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T-SHIRT002

T-shirts promotionnels issu des opportunités d’achat du marché. 

CLTEE
T-shirt LIBERTY - 150 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton.
* Construction tubulaire. 
* Coupe classique.
* Bande de propreté au cou. 
* Colisage de 100 pièces.                 

Black Navy Royal Red Heather grey Dark grey White

CLTEE Carton Pièce

Couleurs 3,30 € 3,50 €

CL150
T-shirt FIRST - 150 g/m2

De XS à 4XL

* 100% coton semi-peigné pré-rétréci.
* Coupe tubulaire. 

* Col coton/élasthanne. Bande de propreté au col.
* Double piqûre au col, manches et taille.

* Colisage de 100 pièces.

CL154
T-shirt LADY - 150 g/m2

De XS à 2XL

Pistachio Kelly Bottle Chocolate

Sand Zinc Heather grey Ash White

Yellow Lime

Black Navy Royal Sky Turquoise Purple

Burgundy Red Raspberry Pink Orange Gold

CL154 Carton Pièce

Couleurs 3,60 € 4,00 €

CL150 Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 4,00 €
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BC155
T-shirt #E150 - 145 g/m2

De XS à 5XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun.
* Construction tubulaire. 
* Coupe classique.
* Col rond à bord côte avec élasthanne. 
* Bande de propreté au cou. 
* Lavable jusqu’à 40°C.
* Colisage de 100 pièces.                 

Real turquoise Turquoise Radiant purple Urban purple Burgundy Brown Khaki green Urban khaki Bottle Kelly Orchid Pistachio

Black Urban black Used black Navy Urban navy Light navy Cobalt Electric blue Denim Diva Azure Atoll

Deep red Red

Royal Sky

Fire red Fuchsia Pink Orange Apricot Gold Solar Dark grey Sport grey Sand Ash Natural White

BC156
T-shirt #E150/Femme  - 145 g/m2

De XS à 3XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun.
* Coutures latérales. 
* Coupe ajustée.
* Col rond à bord côte avec élasthanne. 
* Bande de propreté au cou. 
* Lavable jusqu’à 40°C.
* Colisage de 100 pièces.                 

BC155/BC156 Carton Pièce

Couleurs 4,80 € 5,50 €
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SC61048
T-shirt ORIGINAL - 145 g/m2

De S à 5XL

SC61420
T-shirt ORIGINAL/Femme - 145 g/m2

De XS à 3XL

Black Deep navy Navy Royal Azure Sky Purple Brick red Red Orange Fuchsia Sunflower Yellow

Lime Kelly Bottle Olive Light graphite Heather grey White

* 100% coton. Simple jersey. 
* Col rond avec élasthanne.

* Etiquette détachable.
* Colisage de 100 pièces.                                      

JN797
T-shirt jersey - 150 g/m2

De S à 5XL

Black Navy Petrol Dark royal Royal Sky Irish green Dark green LimeTurquoise Olive Yellow Gold Orange

Red Dusty pink Wine Brown Graphite Dark grey Light h. grey WhiteHeather grey

SC61048/ SC61420 Carton Pièce

Couleurs 3,70 € 4,20 €

JN797 Carton Pièce

Couleurs 3,80 € 4,30 €

Burgundy

* 100% coton (Heather Grey: 97% coton, 3% polyester).
* Bande de propreté au col. 
* Piqûre double à l’encolure, au bord des manches et à la base.
* SC61048 : Structure tubulaire prérétrécie. / Colisage de 120 pièces.
   SC61420 : Coutures latérales. / Colisage de 72 pièces.                        
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Black Navy Heather navy Cobalt Metro blue Blackberry* Royal Heather royal* Indigo Heather indigo* Sapphire H. sapphire* Ant. sapphire Tropical blue*

Jade dome* Carolina blue* Light blue Purple Heather purple H. aubergine* Berry* Cherry red Antique cherry Cardinal red* H. cardinal* Red Heather red* Heliconia

Ant. heliconia Orange* Heather orange Heater radiant* Coral silk* Azalea Dark chocolate* Maroon* Chestnut Military green* Heather military Irish green* Heather irish* Forest*

Electric green* Mint Kiwi Lime* Daisy Cornsilk Dark h. grey Charcoal H. graphite* Sport grey Sand Natural White

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun jersey. 
* Construction tubulaire. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 72 pièces.                 

G6409
T-shirt FITTED/Femme - 150 g/m2

De S à 2XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun jersey. 
* Coutures latérales. Petites manches. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 72 pièces.                

G6400
T-shirt RING SPUN - 150 g/m2

De S à 4XL

*Uniquement en Homme

G6400/G6409 Carton Pièce

Couleurs 4,90 € 5,70 €
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* 100% coton peigné pré-rétréci (ringspun).
* Col rond en coton/élasthanne. Bande de propreté au col.
* Double piqûre au col, manches et taille. Coupe cintrée.
* Sans étiquette de marque. Puce de taille décentrée au col.
* Colisage de 50 pièces.                                                 

CL1680
T-shirt NO LABEL - 160 g/m2

De XS à XXL

WhiteBlack

CL1680 Carton Pièce

Couleurs 5,90 € 6,70 €

* 97% coton/3% élasthanne. (Sauf Heather grey). 
* Heather grey : 87% coton/9% viscose/4% élasthanne.
* Finition double aiguille bas de manche et bas de vêtement.
* Coupe moderne se rapprochant du prêt à porter.
* Colisage de 50 pièces.                                                 

K3012
T-shirt col rond - 160 g/m2

De S à 3XL

NavyBlack

K3012 Carton Pièce

Couleurs 8,90 € 10,80 €

WhiteHeather grey

* 50% polyester/25% coton/25% viscose. Jersey simple.
* Bande de propreté d’épaule à épaule. Col fin de même matière.
* Double couture aux manches et à l’ourlet
* Coutures latérales. Pas d étiquette B&C.
* Colisage de 50 pièces.                                    

BC0155
T-shirt TRI-BLEND - 130 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Heather navy Heather royal Heather purple

Red Heather forest Dark h. grey

BC0155 Carton Pièce

Couleurs 9,20 € 10,60 €

Light h. grey White
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* 100% coton (Sauf Ash, light oxford) ringspun. Coupe moderne.
* Col mince à bord côte 1x1. Bande de propretée contrastée. 
* Sans étiquette. Coutures doubles sur les manches et l’ourlet.
* Coutures latérales. Surface d’impression améliorée.
* Colisage de 100 pièces.       

SGTEEF
T-shirt PERFECT PRINT Femme - 160 g/m2

De XS à XXL

Dark pink

Thyme green

Kelly

Black Navy Denim Royal Aster purple Angel blue

Cassis

Purple Burgundy

Red Orange Cantaloupe Anise flower Neomint

Military green Deep taupe Picante brown

SGTEEF Carton Pièce

Couleurs 6,10 € 6,60 €

WhiteCharcoal Light oxford Mercury grey

* 96% coton/4% élasthanne. Coupe longue moderne.
* Lavage aux enzymes pour un toucher doux. 

* Col en bord côte stretch.
* Etiquette de marque détachable.

* Colisage de 36 pièces.       

SF121
T-shirt STRETCH - 165 g/m2

De XS à XXL

Burgundy

Light stone

Heather grey

Black Navy Heather navy Heather blue Sapphire Stone blue

Clay

Royal Surf blue

Bright red Heather red Green Khaki Heather charcoal

White

SF121 Carton Pièce

Couleurs 10,30 € 11,80 €
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SC61036
T-shirt VALUE WEIGHT - 165 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton.
* Ash et Heather Grey : Coton/Polyester. 
* Bord côte en coton/lycra® avec bande de propreté. 
* Coupe tubulaire pour un maintien optimum de la forme.
* Piqûre double au bord des manches, à l’encolure et à la base.
* Colisage de 72 pièces.                 

OrangeFuchsia Pink Sunflower Yellow Lime Kelly green Bottle greenHeather green Olive green Chocolate Sand

Black Deep navy Navy Heather navy Royal Heather royal Azure Sky Purple Burgundy H. burgundy Brick red

H. dark grey

Light graphite

Red

Heather red

Heather grey Ash

Heather purple

Natural White

SC61372
T-shirt VALUE WEIGHT/Femme - 165 g/m2

De XS à XXL

* 100% coton.
* Ash et Heather Grey : Coton/Polyester. 
* Bord côte en coton/lycra® avec bande de propreté. 
* Coupe flatteuse avec encolure féminine. Coutures latérales.
* Point fin pour faciliter l’impression.
* Colisage de 72 pièces.    

SC61036/SC61372 Carton Pièce

Couleurs 4,20 € 4,80 €
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Urban black Urban navy Royal Fog blue Radiant purple Burgundy Soft rose Pure orange Fizz yellowMagenta Lime Apple Forest

Sage Mocha Asphalt Heather grey WhiteOff white

Red

BCO150
T-shirt #ORGANIC E150 - 145 g/m2

De XS à 5XL

* 100% coton peigné organique certifié OCS à fil de chaîne continu (ring-spun) .
* Coupe contemporaine.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Côtes fines 1x1 au niveau du col pour une encolure moderne.
* Solution de branding aisée - Solution B&C No Label.
* Etiquette visible dans le col “Hi! I’m Organic” pour mettre en valeur l’aspect organique du vêtement.
* Coton organique certifié OCS.
* Certification STANDARD100 by OEKO-TEX® pour un confort exceptionnel de votre peau.
* Colisage de 100 pièces.                 

BCO154
T-shirt #ORGANIC E150/Femme - 145 g/m2

De XS à 3XL

BCO150/BCO154 Carton Pièce

Couleurs 5,20 € 5,90 €
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Pistachio Kelly Bottle Chocolate

Sand Zinc Heather grey Ash White

Black Navy Royal Sky Turquoise Purple Burgundy

Red

Raspberry Pink

Orange Gold Yellow Lime

* 100% coton semi-peigné pré-rétréci.
* Col coton/élasthanne. Bande de propreté au col.
* Double piqûre au col, manches et taille.
* Colisage de 100 pièces.

CL151
T-shirt KID - 150 g/m2

De 1/2 à 12/14 ans

CL151 Carton Pièce

Couleurs 2,90 € 3,30 €

* 100% coton ringspun.
* Bord côte 1x1 à l’encolure avec élasthanne. 

* Structure tubulaire.
* Bande de propreté.

* Colisage de 100 pièces.       

BC151
T-shirt EXACT KID - 145 g/m2

De 1/2 à 12/14 ans

Burgundy

Bottle

Kelly

Black Navy Light navy Denim Azure Atoll

Red

Royal Sky

Fuchsia Orange Apricot Gold Yellow

Sport grey Ash White

BC151 Carton Pièce

Couleurs 4,20 € 4,80 €
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Black White

CL101
T-shirt bébé - 150 g/m2

3/6 - 12 mois

* 100% coton. 
* Coupe tubulaire.
* Boutons pression au col pour une large ouverture.             
* Colisage de 100 pièces.                 

CL101 Carton Pièce

White 2,40 € 2,80 €

* 100% coton.
* Heather grey : 97% coton/3% polyester.

* Fils Belcoro®.
 * Jauge de maille fine pour l’impression.

* Bord côte ras du cou. 
* Bande de propretée. 

* Colisage de 72 pièces.       

SC61019
T-shirt ORIGINAL/Enfant - 145 g/m2

De XS à 3XL

Bottle

Black Deep navy Navy Azure

Yellow

Purple

Royal

Lime

Burgundy Fuchsia Brick red Red

Kelly greenSunflower

SC61019 Carton Pièce

Couleurs 3,00 € 3,40 €

Olive

Sky

Orange

Heather greyLight graphite White
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Black Navy Midnight* Cobalt Blackberry* Indigo* Sapphire* Ant.sapphire* H. sapphireRoyal Carolina blue* Sky* Light blue* Lilac

Violet* Purple* Cardinal* Red Antique cherry* Orange* Antique orange* Sunset Heliconia Azalea Safety pink Light pink Cornsilk Haze yellow*

Gold* Daisy Old gold* Lime* Kiwi* Mint Irish green Antique irish* Military green* Forest* Ant. jade dome* Dark chocolate* Russet* Maroon*

Tweed* Dark h. grey H. graphite Sport grey Ash* Sand* Natural*

* 100% coton pré-rétréci jersey. 
* Construction tubulaire. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 72 pièces.                 

G5004
T-shirt HEAVY/Femme - 180 g/m2

De S à 2XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun jersey. 
* Coutures latérales stylées. Petites manches. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 36 pièces.                

G5000
T-shirt HEAVY - 180 g/m2

De S à 5XL

*Uniquement en Homme

Charcoal* White

G5000/G5004 Carton Pièce

Couleurs 4,90 € 5,60 €
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* 100% coton semi-peigné pré-rétréci (ringspun).
* Col rond en coton/élasthanne. Bande de propreté au col.
* Double piqûre au col, manches et taille. Coupe tubulaire. 
* Colisage de 100 pièces.                                                 

CL180
T-shirt CLYDE - 180 g/m2

De XS à 4XL

WhiteBlack

CL180 Carton Pièce

Couleurs 4,10 € 4,70 €

Black Navy Orange

K356
T-shirt homme - 180 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton avec lavage aux enzymes.
* Bande de propreté contrastée gris chiné (sauf white).

* Finition double aiguille bas de manche et bas de vêtement.
* Coupe ajustée.

* Colisage de 50 pièces.                                                     

K380
T-shirt femme - 180 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Royal Tropical Sky Purple Burgundy

Fuchsia Red Orange Yellow Lime Kelly Forest green

Dark khaki Chocolate Light sand Dark grey Oxford grey White

K356 Carton Pièce

Couleurs 8,50 € 10,40 €

K380 Carton Pièce

Couleurs 7,20 € 8,80 €

* 100% coton (Heather grey : 97% coton/3% polyester).
* Structure tubulaire. 
* Surpiqûre au bord des manches et à la base.
* Colisage de 72 pièces.                                                           

SC61212
T-shirt HEAVY T - 195 g/m2

De S à 3XL

SC61212 Carton Pièce

Couleurs 4,60 € 5,30 €

Heather grey White
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* 95% coton ringspun peigné/5% élasthanne.
* Bord côte au col. Bande de propretée contrastée. 
* Coutures épaule renforcées. Bords de manches étroits.
* Coutures latérales. Pas d’étiquette de marque au cou. Modèle cintré. 
* Colisage de 24 pièces.       

ST9600
T-shirt CLIVE - 170 g/m2

De S à XXL

Slate grey

Black Navy Denim Airforce Burgundy SalmonPowder blue

Dark chocolate Heather grey Powder greySoft grey

ST9600 Carton Pièce

Couleurs 11,10 € 12,70 €

White

Black Navy Petrol Dark royal Royal Sky Irish green

Dark green Lime

Turquoise

Olive Yellow Gold Orange Red Dusty pink 

Wine Brown Graphite Dark grey Light h. grey WhiteHeather grey

* 100% coton ringspun.  
* Single jersey. 

* Manchettes avec élasthanne.
* Etiquette détachable.

* Colisage de 10 pièces.                           

JN790
T-shirt jersey - 180 g/m2

De S à 5XL

JN790 Carton Pièce

Couleurs 4,60 € 5,10 €
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* 100% coton bio.(Heather : 80% coton bio./20% polyester).
* Coupe tubulaire. Coupe droite. Bande de propreté.

* Bord-côte au col avec double surpiqûres à cheval de la couture.
* Pas d’étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille.

* Colisage de 50 pièces.                                                     

K3032
T-shirt BIO unisexe - 180 g/m2

De XXS à 5XL

Black Navy Light royal Heather cloudy Turquoise sea Ice mint Deep purple

Heather wine Terracotta Red Light orange Lemon yellow Kelly Forest green

Heather green Sage green Dark grey Oxford grey Light sand White

K3032 Carton Pièce

Couleurs 5,20 € 6,00 €

Black Deep navy Navy Royal Burgundy Bottle

Olive

Red

SC61044
T-shirt SUPER PREMIUM - 205 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton (Ash, Heather grey : coton/polyester).
* Encolure en bord côte. Bande de propreté d’épaule à épaule.
* Piqûre double à l’encolure au bord des manches et à la base. 
* Structure tubulaire.
* Colisage de 72 pièces. 

Light graphite Zinc Heather grey Ash White

SC61044 Carton Pièce

Couleurs 5,10 € 5,90 €
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BC192
T-shirt #E190 - 185 g/m2

De XS à 5XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun.
* Construction tubulaire. 
* Coupe classique.
* Col rond à bord côte avec élasthanne. 
* Bande de propreté au cou. 
* Lavable jusqu’à 40°c.
* Colisage de 100 pièces.                 

Chocolate Brown Burgundy Urban khaki Bottle Kelly Mint green Orchid green Pixel lime Fire red Red Sorbet

Black Used black Navy Urban navy Cobalt Diva Stone Royal Swimming pool Atoll Sky Lilac

Sunset orange Urban orange

Radiant purple Urban purple

Orange Apricot Orchid pink Gold Solar Sport grey Pacific grey Dark grey Sand Ash Natural White

BC196
T-shirt #E190/Femme - 185 g/m2

De XS à 3XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun.
* Coutures latérales. 
* Coupe ajustée.
* Col rond à bord côte avec élasthanne. 
* Bande de propreté au cou. 
* Lavable jusqu’à 40°c.
* Colisage de 100 pièces.                 

BC192/BC196 Carton Pièce

Couleurs 5,60 € 6,40 €
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Black Navy Royal Sapphire Light blue Purple* Heliconia Azalea Orange*Red Gold* Daisy* Cornsilk Lime*

Irish green* Forest* Military green* Chestnut* Charcoal Sport grey White

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun jersey. 
* Col sans couture avec bord côte 7/8. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 72 pièces.                 

G4104
T-shirt PREMIUM Ring spun/Femme - 185 g/m2

De S à 2XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun jersey. 
* Coutures latérales stylées. Petites manches. 
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Piqûre double au col, au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 36 pièces.                

G4100
T-shirt PREMIUM Ring spun - 185 g/m2

De S à 4XL

*Uniquement en Homme

G4100/G4104 Carton Pièce

Couleurs 5,60 € 6,40 €
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Black Navy Dusk blue Metro Heather navy Indigo Sapphire Iris Orchid blueRoyal Carolina blue Sky Light blue Stone blue

Purple Maroon Chestnut Red Cardinal red Cherry red Heather cardinal Heliconia Azalea Safety pink Light pink Orange Safety orange

Tan orangeTangerine Texas orange Gold Safety yellow Daisy Cornsilk Vegas gold Pistachio Lime Kiwi Irish Kelly Jade

Forest Military green Prairie dust Olive Dark h. grey Sport grey Ice grey AshCharcoal Sand Natural White

G2000
T-shirt ULTRA T - 200 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton pré-rétréci jersey. 
* Construction tubulaire. Coupe très ample.
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Couture double au bord des manches et à la base. 
* Colisage de 72 pièces.                  

Dark chocolat

G2000 Carton Pièce

Couleurs 5,50 € 6,30 €

* 100% coton. Coupe ample et classique.
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 

* Doubles surpiqûres aux manches et ourlets inférieurs.
*  Un quart de tour pour éliminer le pli central. Étiquette détachable.

* Colisage de 72 pièces.       

GH000
T-shirt HAMMER - 203g/m2

De S à 5XL

Light pink

Sport d. maroon

Sport dark

Black Sport dark navy Sport royal Iris blue Chambray blue Lagoon

Berry pink

Flo blue Sport purple

Sport scarlet Daisy yellow Coral silk Chalky mint Irish green

Heather graphite Sport grey White

GH000 Carton Pièce

Couleurs 6,50 € 7,40 €
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G4100V
T-shirt PREMIUM Col V - 180 g/m2

De S à XXL

* 100% coton ringspun (jersey).
* Bande de propreté au col et aux épaules.
* Double piqûre aux manches et à la base. 

* Coutures latérales.
* G4100V : Colisage de 72 pièces. 

G4143 : Colisage de 36 pièces.                                                     

G4143
T-shirt PREMIUM Col V/Femme - 180 g/m2

De S à XXL

Black Navy Royal Sapphire Light blue Red

Heliconia Azalea** Cornsilk Charcoal* Sport grey White

*Uniquement en Homme
**Uniquement en Femme

Black Navy Royal Tropical blue Sky Purple

Red Fuchsia Orange

Burgundy

Yellow Lime Kelly green Forest

Dark khaki Dark grey Oxford grey Light sand White

K357
T-shirt Col V - 185 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton avec lavage aux enzymes. 
* Coupe ajustée. 
* Bande de propreté contrastée.
* Finition double aiguille bas de manche et bas de vêtement.
* Colisage de 50 pièces.                                      

K381
T-shirt Col V/Femme - 185 g/m2

De S à XXL

K357 Carton Pièce

Couleurs 8,50 € 10,30 €

K381 Carton Pièce

Couleurs 7,30 € 8,90 €

G4100V/G4143 Carton Pièce

Couleurs 5,90 € 6,80 €

Chocolate
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SC61066
T-shirt VALUE WEIGHT Col V - 165 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton (Heather Grey: 97% coton, 3% polyester).
* Petite encolure en V. 

* Piqûre double au bord des manches, à l’encolure et à la base. 
* SC61066 : Structure tubulaire prérétrécie. / Colisage de 72 pièces.

   SC61398 : Coutures latérales. / Colisage de 36 pièces.                        

SC61398
T-shirt VALUE WEIGHT Col V/Women - 165 g/m2

De XS à XXL

Black Deep navy Navy* Royal Azure* Red Orange*

Sunflower Kelly* Dark h. grey Light graphite* Heather grey

White

Pink** Fuchsia**

*Uniquement en Homme
**Uniquement en Femme

SC61066/61398 Carton Pièce

Couleurs 4,60 € 5,30 €

Charcoal/Black White/Black White/H. grey

* 60% coton/40% polyester. Coupe longue, près du corps.
* Manches raglan. Double couture à l’ourlet.
* Sans étiquette de marque uniquement puce de taille.
* Colisage de 100 pièces.                               

BY007
T-shirt RAGLAN CONTRAST - 140 g/m2

De S à 4XL

BY007 Carton Pièce

Couleurs 6,60 € 7,30 €
White/Navy White/Red

* 100% coton ringspun jersey. Coupe ample.
* Bord côte double épaisseur 1x1 avec élasthanne au col.
* Surpiqûres aux manches et à la base.
* Colisage de 50 pièces.                               

BCBAS
T-shirt BASEBALL - 185 g/m2

De S à XXL

BCBAS Carton Pièce

Couleurs 8,70 € 10,10 €
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K330
T-shirt BASE BALL - 165 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton. 
* Col lycra. 

* Fentes latérales.
* Finition double aiguille.
* Colisage de 50 pièces.                         

Ice blue/Denim Red/Yellow Orange/Black

Orange/L. grey Yellow/Black Slate/Black White/Navy White/RoyalLight grey/Red White/Red

Black/Red Navy/Yellow Royal/Yellow Aqua/WhiteNavy/Orange

White/Orange

White/Forest White/Black

K340
T-shirt TIGER - 165 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton jersey.
* Bord côte en coton/élasthanne à l’encolure et au bas des manches. 
* Dessous de manches et bandes de côtés contrastées.
* Finition double aiguille.
* Colisage de 100 pièces.                 

Black/Orange Black/Yellow Black/Lime Black/White Navy/Sky

K330 Carton Pièce

Couleurs 8,30 € 10,10 €

K340 Carton Pièce

Couleurs 10,10 € 12,40 €

Navy/White Royal/White Red/Black Lime/White



T-SHIRT022

MO225
T-shirt Marinière - 150 g/m2

De S à XXL

* 100% coton. 
* Fines rayures. 
* Colisage de 120 pièces.                                                             

FR135
T-shirt BRETON - 180 g/m2

De XS à XXL

* 100% coton. Simple jersey.
* Col rond avec encolure côtelée extensible. 
* Ourlet et couture des manches en double surpiqûre.
* Motif de couture plate en forme de « V » au niveau de l’encolure.
* Coutures plates au niveau de l’encolure, des épaules et des emmanchures.
* Coupe classique sans étiquette.
* Colisage de 36 pièces.                  

White/NavyNavy/White

BE8882
T-shirt FLOWY CROP - 125 g/m2

De S à XL

* 65% polyester/35% viscose. Coupe décontractée et drapée.
* Crop top (coupe courte). 
* Coutures latérales. 
* Etiquette détachable.
* Colisage de 72 pièces.                  

Black Dark heather grey

White/Navy

MO225 Carton Pièce

Couleurs 7,50 € 8,20 €

FR135 Carton Pièce

Couleurs 14,20 € 16,30 €

BE8882 Carton Pièce

Couleurs 10,00 € 11,00 €

Mauve Heather sand White
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BC0142
T-shirt organique - 140 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton organique peigné et ring-spun. 
* Col rond à fin bord côte. Bande de propreté d’épaule à épaule.
* Coutures latérales.
* Double piqûre au cou et à l’ourlet.
* Pas d’étiquette de marque. 
* Colisage de 50 pièces.       

BC0143
T-shirt organique/Women - 140 g/m2

De XS à 2XL

Black Navy Royal Atoll Urban purple Red Millenial pink Urban orange GoldFuchsia Real green Millenial khaki Khaki

Dark grey Sport grey WhiteLight grey

BC0142/BC0143 Carton Pièce

Couleurs 6,80 € 7,90 €

Black Navy Natural White

SW360 Carton Pièce

Couleurs 6,40 € 7,10 €

* 100% coton bio. certifié EKO et GOTS par Control Union.
* Structure tubulaire. Bande de propreté au col.
* Double piqûre au col, manches et bas.
* Colisage de 100 pièces.                                              

SW360
T-shirt BIO - 180 g/m2

De S à XXL

Navy White

K3040 Carton Pièce

Couleurs 27,00 € 33,50 €

* 100% coton biologique peigné. OCS100
* Label «Origine France garantie». Emballage 100% recyclable.
* Vignette bleu/blanc/rouge sur le bas de manche gauche.
* Colisage de 100 pièces.                                              

K3040
T-shirt BIO Origine FRANCE - 170 g/m2

De S à 3XL



T-SHIRT024

K3025
T-shirt bio - 140 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton bio OCS100 contrôlé par Ecocert Greenlife.
* Ash heather, Oxford grey : coton bio./viscose.
* Coupe tubulaire.
* Encolure ronde en bord-côte avec élasthanne. 
* Bande de propreté ton sur ton à l’encolure. 
* Finition double aiguille bas de manches et bas de vêtement.
* Colisage de 100 pièces.                 

Fuchsia Terracotta Red Orange Yellow Lemon yellow Lime Sage green Ice mint Kelly green Forest green Heather green

Black Navy True indigo Deep blue Heather navy Light royal Tropical blue Sea turquoise Heather cloudy Sky Deep purple Wine

Dark khaki Dark grey

Heather wine Pale pink

Heather grey Oxford grey Snow grey Heather ash Chocolate Light sand White

K3026
T-shirt bio/Femme - 140 g/m2

De XS à 3XL

K3025/K3026 Carton Pièce

Couleurs 4,50 € 5,20 €
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Dark grey Oxford grey Light sand White

SC61038
T-shirt VALUE WEIGHT Manches longues - 165 g/m2

De S à 5XL

* 100% coton (Heather grey : 97% coton/3% polyester).
* Structure tubulaire. 
* Surpiqûre au bord des manches et à la base.
* Colisage de 72 pièces.                  

Black Deep navy Royal Red

H. dark grey Light graphite Heather grey White

BC299
T-shirt MODERN TUBULAR - 185 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Royal Urban purple Burgundy

Red Orange Dark grey Sport grey White

K359
T-shirt manches longues - 180 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton avec lavage aux enzymes. 
* Coupe ajustée. 

* Bande de propreté contrastée.
* Finition double aiguille bas de manche et bas de vêtement.

* Colisage de 50 pièces.

Black Navy Royal Tropical blue Sky Purple Red

Fuchsia Orange

Burgundy

Yellow Lime Kelly green Forest Dark khaki Chocolate

* 100% coton ringspun prérétréci (Sauf Sport grey).
* Bande de propreté au col. Structure tubulaire. 
* Fines finitions en bord-côte pour un look moderne. 
* Colisage de 50 pièces.                                

SC61038 Carton Pièce

Couleurs 6,20 € 7,10 €

BC299 Carton Pièce

Couleurs 11,00 € 12,60 €

K359 Carton Pièce

Couleurs 10,80 € 13,20 €

025



T-SHIRT026

Red Cardinal red Light pink

Black Navy Royal Carolina blue Light blue Maroon Dark chocolat

Orange Safety orange Gold Safety yellow 

Irish green Forest Dark h. grey Sport grey Ash WhiteCharcoal

G2400
T-shirt ULTRA T ML - 200 g/m2

De S à 2XL

* 100% coton pré-rétréci jersey. 
* Construction tubulaire. Coupe très ample.
* Bande de propreté d’épaule à épaule. 
* Couture double au bord des manches et à la base . 
* Colisage de 72 pièces                                    

G2400 Carton Pièce

Couleurs 12,10 € 14,00 €

* 97% coton/3 % élasthanne. 
* Heather grey : 87% coton/9% viscose/4 % élasthanne. 
* Finition double aiguille bas de manche et bas de vêtement.
* Coupe moderne, près du corps se rapprochant du prêt à porter.
* Colisage de 50 pièces.                                    

K3016
T-shirt manches longues - 180 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Heather grey White

K3016 Carton Pièce

Couleurs 10,30 € 12,60 €

* 100% coton ringspun peigné. Pré-rétréci. 
* Heather grey : 52% coton/48% polyester. 
* Col et manches à bord côte. Coutures latérales.
* Etiquette détachable.
* Colisage de 100 pièces.                                    

BE3501
T-shirt unisexe jersey - 145 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Military green Dark grey

BE3501 Carton Pièce

Couleurs 11,90 € 13,20 €

Dark heather grey
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BC259
T-shirt MODERN TUBULAR - 145 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton ringspun prérétréci (Sport grey: 85% coton/15% viscose).
* T-shirt manches longues, basique et moderne. Bande de propreté. 
* BC259 : Structure tubulaire. / BC254 : Coutures latérales.
* Colisage de 50 pièces.                                

BC254
T-shirt MODERN TUBULAR/Women - 145 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Royal Bear brown Urban khaki Bottle green Red Millennial pink Orange Dark grey Sport grey White

BC259/BC254 Carton Pièce

Couleurs 7,80 € 8,90 €

* 100% coton organique ringspun peigné. Coupe ajustée.
* Lavé aux enzymes pour une surface plus douce et lisse. 
* Bord du col en lycra®. Coutures latérales.
* Surpiqûres. Lavable à 60°c.
* Colisage de 50 pièces.                                    

TJ590
T-shirt bio. interlock femme - 220 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Dark grey White

TJ590 Carton Pièce

Couleurs 18,40 € 21,10 €

* 100% coton. Fil Belcoro®.
* Col en coton/lycra®. 
* Double piqûre au col, bas et manches.
* Lavable à 60°c.
* Colisage de 72 pièces.                                    

SC61042
T-shirt SUPER PREMIUM - 205 g/m2

De S à XXL

Black White

SC61042 Carton Pièce

Couleurs 8,50 € 9,80 €



T-SHIRT028

* 100% coton peigné. Coton à longues fibres. pré-rétréci.
* Manches raglan. Coupe ajustée.
* Col en bords côte coton/élasthanne.
* Bande de propreté d’épaule à épaule.
* Colisage de 50 pièces.                                    

TJ5072
T-shirt BASEBALL - 185 g/m2

De S à 3XL

Heather grey/Black eather grey/Navy White/Black White/Navy

TJ5072 Carton Pièce

Couleurs 12,50 € 14,20 €

* 100% coton côte 1x1. Coupe moderne.
* Point fantaisie sur l’épaule. Fentes latérales.
* Colisage de 10 pièces.                                    

K366
T-shirt marinière - 220 g/m2

De S à 3XL

Navy/White White/Navy

K366 Carton Pièce

Couleurs 28,20 € 34,50 €

* 50% polyester/25% coton/25% viscose. Coupe classique. 
* Col large avec bord côte contrasté. 
* Manches 3/4. Coutures latérales. 
* Doubles coutures aux manches et à la taille. 
* Colisage de 75 pièces.                                    

NKTFLSLOTB140
T-shirt JESSICA - 140 g/m2

De XS à XL

Seafoam/Denim White/Royal White/Burgundy White/Pink

* 100% coton. Simple jersey. Coupe classique sans étiquette.
* Col rond avec encolure côtelée extensible. 
* Ourlet et couture des manches en double surpiqûre.
* Motif de couture plate en forme de « V » au niveau de l’encolure.
* Colisage de 36 pièces.                                    

FR134
T-shirt BRETON - 180 g/m2

De XS à XXL

White/NavyNavy/White

FR134 Carton Pièce

Couleurs 21,20 € 24,50 €

White/Green

NKTFLSLOTB140 Carton Pièce

Couleurs 9,30 € 10,00 €
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POLO030

White

* 100% coton ring-spun.
* Bande de propreté au cou.
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* Coutures latérales.
* Colisage de 50 pièces.    

BC400
Polo SAFRAN - 180 g/m2

De S à 3XL

Real green Kelly

Bottle Khaki Brown Sand

Fuchsia Orange Gold Pistachio Pixel lime

Dark grey Heather grey Pacific grey Ash

BC400 Carton Pièce

Couleurs 12,50 € 14,40 €

Black Navy Royal Atoll Sky Real turquoise Purple Burgundy

Red

K241
Polo manches courtes - 210 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton piqué. 
* Patte de boutonnage 3 boutons

* Bande de propreté encolure et fentes côté contrastée.
Col et bas de manches en bord côte. 

* Finition double aiguille bas de vêtement e.
* Colisage de 25 pièces.      

K241 Carton Pièce

Couleurs 15,80 € 19,70 €

Black Navy Royal Tropical Sky Purple Chocolat Red FuchsiaBurgundy Orange Yellow Lime Kelly

Forest Dark khaki Dark grey Oxford grey Lignt sand White
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BC470
Polo piqué ID.001 - 180 g/m2

De XS à 4XL

* 100% coton pré-rétréci et ring-spun.
* Bande de propreté au cou.

* Col bord côte.
* Patte de boutonnage 2 boutons ton sur ton.

* Coutures latérales. 
* Surpiqûres au bord des manches et à la base. 

* Colisage de 50 pièces.                 

Bottle Brown Sand Anthracite

Heather grey White

Black Navy Royal Atoll Light blue Purple

Burgundy Red Fuchsia Orange Coral Chili gold

Real green Kelly

BC470 Carton Pièce

Couleurs 8,50 € 9,80 €

* 100% coton ring-spun.
* Bande de propreté au cou. 
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton. 
* Fentes latérales. Bord côte au col et au bord des manches.
* Colisage de 50 pièces.                                 

Navy Royal Sky Purple Bottle Brown Heather grey AshBurgundy RedBlack Natural WhitePistachio

BC423
Polo HEAVY MILL - 230 g/m2

De S à 3XL

BC423 Carton Pièce

Couleurs 19,50 € 22,40 €



* 95% coton/5% Lycra®.
* Petit col, patte de boutonnage 3 boutons contrastés.

* Bord côte aux manches.
* Patte renforcée aux coutures d épaules.

* Fentes latérales en chevron.
* Colisage de 36 pièces.                 

POLO032

JN792
Polo manches courtes - 210 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton piqué. 
* Patte de boutonnage 3 boutons

* Bande de propreté encolure et fentes côté contrastée.
Col et bas de manches en bord côte. 

* Finition double aiguille bas de vêtement.
* Colisage de 25 pièces.      

Irish green Dark green Olive Maroon Dark grey Graphite

Black Navy Dark royal RoyalPetrol Sky Turquoise Wine Bright pink Red Orange Gold Yellow Lemon

Heather grey Light h. grey White

JN792 Carton Pièce

Couleurs 8,00 € 9,10 €

* 65% polyestyer/35% coton.
* Bande de propreté au col. Patte de boutonnage 3 boutons 
ton sur ton.
* Bord côte au col et au bord des manches.
* Lavable jusqu’à 60°c en machine.
* Colisage de 36 pièces.                                                     

SC63402
Polo piqué 65/35 - 180 g/m2

De S à 5XL

SC63402 Carton Pièce

Couleurs 9,90 € 11,40 €

Black Deep navy Navy Heather navy Royal Heather royal Sky Purple

Burgundy Red Heather red Orange Sunflower Emerald Kelly Heather green

Bottle Dark h. grey Heather grey White
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JZ566M
Polo stretch - 210 g/m2

De S à 3XL

* 95% coton/5% Lycra®.
* Petit col, patte de boutonnage 3 boutons contrastés.

* Bord côte aux manches.
* Patte renforcée aux coutures d épaules.

* Fentes latérales en chevron.
* Colisage de 36 pièces.                 

Navy Bright royalBlack Azure Sky Burgundy Fuchsia Red Lime Convoy grey Light oxford White

JZ566M Carton Pièce

Couleurs 20,40 € 23,50 €

* 100% coton piqué pré-rétréci (Oxford Grey : 90% coton/10% viscose). 
* Coupe confortable.
* Col et bas de manches en bord-côte 1x1. 
* Patte de boutonnage à 3 boutons ton sur ton.
* Bande de propreté ton sur ton à l’encolure.
* Colisage de 50 pièces.                                

K254
Polo piqué - 180 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Deep blue Light royal Tropical blue Sky Purple

Lime Kelly Forest Dark khaki Chocolate Light sand Dark grey

Wine Fuchsia Pale pink Coral pink Red Orange Yellow

Oxford grey Snow grey Ash White

K254 Carton Pièce

Couleurs 8,80 € 10,80 €



POLO034

* 100% coton peigné ring-spun. Tissu piqué. Lavable à 60°c.
* Bande de propreté en chevron. 
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* Coutures latérales, fentes latérales renforcées. 
* Colisage de 36 pièces.                                     

JZ577M
Polo Piqué ULTIMATE - 215 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Royal Azure Sky Burgundy

Red

JZ577M Carton Pièce

Couleurs 18,90 € 21,70 €

* 100% coton peigné ring-spun. Tissu piqué.
* Patte de boutonnage contrastée. 3 Boutons ton sur ton.
* Col et manchettes tricotés avec rayure contrastée.
* Fentes latérales.
* Colisage de 50 pièces.                                    

JN728
Polo Classic Homme - 240 g/m2

De S à 3XL

Black/Red Black/Orange Black/Silver Navy/White Royal/White Red/White

JN728 Carton Pièce

Couleurs 20,50 € 22,10 €

Prairie/White White/Navy White/RedGraphite/Aqua

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Bottle Titanium White

K239
Polo MIKE - 220 g/m2

De S à 3XL

* 95% coton/5 % élasthanne. Maille piquée.
* Col avec bord côte et bande de propreté. 
* K239 : 3 boutons / K240 : 2 boutons. 
* Finition double aiguille au bas du vêtement. Fentes latérales.
* Colisage de 25 pièces.       

K240
Polo BROOKE /Femme - 220 g/m2

De XS à 2XL

Black Navy Red

K239/K240 Carton Pièce

Couleurs 17,00 € 20,80 €

Dark grey White
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* 65% polyester / 35% coton peigné. Maille piquée.  
* Traitement anti-bacterien et anti-boulochage. Fentes latérales. 
* 3 boutons ton sur ton. Col en bord-côte avec bande de
   propreté contrastée. Lavable à 60°c.
* Colisage de 30 pièces.                                    

K274
Polo Homme - 200 g/m2

De S à 5XL

Black Navy Sky Red Orange

* 95% coton/5 % élasthanne. Maille piquée.
* Col avec bord côte et bande de propreté. 
* Patte de boutonnage 3 boutons. Fentes latérales.
* Finition double aiguille au bas du vêtement.
* Colisage de 25 pièces.                                    

K239
Polo MIKE - 220 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Red Dark grey WhiteLight royal

K274 Carton Pièce

Couleurs 11,90 € 14,50 €

K239 Carton Pièce

Couleurs 17,00 € 20,80 €

WhiteForest Dark grey Oxford grey

G3800
Polo ULTRA - 220 g/m2

De S à XXL

Black Navy Royal Carolina blue Light blue Purple Maroon

White

Red

Kiwi Forest Sand Dark H. grey Charcoal Sport grey

G3800 Carton Pièce

Couleurs 8,80 € 10,10 €

* 100% coton prérétréci . Maille piquée.
   Ash : 99% coton/1% polyester. Sport grey : 90% coton / 10% polyester.
   Dark heather grey : 50% coton / 50% polyester.
* Col et bas de manches en bord-côte 1x1. 
* Patte de boutonnage à 3 boutons.
* Surpiqûres.
* Colisage de 36 pièces.                                



POLO036

G64800
Polo Softstyle® - 180 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Royal Sapphire Light blue Purple Maroon

Charcoal

Red

Heliconia Bright salmon Orange Daisy yellow Forest Irish green

* 100% coton ring-spun. 
* Zébrure dans le col. Couture sur le devant de l’épaule.
* Patte de boutonnage renforcée, 2 boutons nacrés de couleur assortie.
* Coupe européenne. 
* Couture 2 aiguilles aux manches et à l’ourlet.
* Coutures latérales.
* Colisage de 36 pièces.                                

Dark heather

Sport grey Dark chocolate Sand White

G64800 Carton Pièce

Couleurs 8,60 € 9,90 €

Purple Burg. maroon

Black Navy Royal Flo blue Sapphire Lagoon Light blueChambray

Terracotta Red Heliconia Coral silk

G85800
Polo PREMIUM - 220 g/m2

De S à 3XL

Light pink Bright salmon

Tangerine Gold Daisy yellow Kiwi Irish green Forest Military greenChalky mint

Sand Dark h. grey Charcoal H. graphite Sport grey White

* 100% coton peigné ring-spun. Double piqué. Semi-cintrée.
* Patte de boutonnage 3 boutons assortie. 

* Bord côte au col et au bord des manches. 
* Pas d’étiquette textile, informations imprimées.

* Coutures latérales avec fentes d’aération.
* Colisage de 36 pièces.       

G85800 Carton Pièce

Couleurs 11,70 € 13,50 €
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* 100% coton, ring spun peigné (piqué). 
* Bord côte au col et poignets.
* Bande de propreté de couleur contrastée. 
* 3 boutons ton sur ton.
* Coutures latérales.
* Colisage de 24 pièces.                                

ST9060
Polo HUGO - 180 g/m2

De S à XXL

Black Marina blue King blue Pacific blue Hawaii blue Frosted blue Lilac

Heather grey White

Lavender purple Salmon pink Orange Crimson red Flash green Military green Slate grey

ST9060 Carton Pièce

Couleurs 11,50 € 13,00 €

Black Navy Royal Turquoise Lime Red

Heather grey

Graphite

White

* 95% coton/5% élasthanne.
* Col et bas de manche en bord côte.

* Patte de boutonnage 3 boutons. 
* Fentes latérales 

* Colisage de 50 ex.                        

JN710
Polo STRETCH - 210 g/m2

De S à 3XL

JN710 Carton Pièce

Couleurs 20,70 € 22,30 €



POLO038

SC63218
Polo PREMIUM - 180 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton (Ash: 90% coton, 10% polyester).
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.

* Colisage de 36 pièces.     

Deep navy Navy Royal Azure Sky Purple

Kelly Bottle

Forest Khaki Light graphite

Burgundy

Fuchsia Pink Red Orange Sunflower Lime

Heather grey Ash White

Black

SC63218 Carton Pièce

Couleurs 9,60 € 11,00 €

TJ1405
Polo Luxury Stretch - 215 g/m2

De S à 5XL

Black Navy Indigo Denim Azure Flint stone Light blue

Forest

Burgundy

Deep red Red Mandarine Chocolate Dark olive Olive

* 95% coton ringpsun/5% élasthanne mini piqué prérétréci. 
* Col plat en lycra. Bande de propreté.
* Patte de boutonnage soignée.
* Coupe ajustée. 
* Colisage de 25 pièces.                                

Dark grey

Powder grey Stone grey Kit sand White

TJ1405 Carton Pièce

Couleurs 27,60 € 30,00 €
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Deep navy Navy Royal Burgundy

Bottle Heather grey White

RedBlack

SC63204 Carton Pièce

Couleurs 12,40 € 14,00 €

* 100% coton peigné (sauf Heather). Maille jersey.  
* Col chemise. Patte de boutonnage 3 boutons métal. 
* Empiècement épaule. Finition bord-côte au bas de manches.
* Finition double aiguille bas de vêtement.
* Colisage de 30 pièces.                                    

K262
Polo jersey - 180 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Sky Red Light khaki

* 65% polyester/35% coton. Lavable à 60°c. 
* Bande de propreté, renfort aux épaules.
* Bord côte au col et au bord des manches.
* Patte de boutonnage avec 3 boutons ton sur ton.
* Colisage de 36 pièces.                              

SC63204
Polo HEAVY 65/35 - 230 g/m2

De S à 3XL

Heather navy

K262 Carton Pièce

Couleurs 10,20 € 12,40 €

Heather grey Oxford grey White

Graphite Heather grey Brown Stone

Aqua

GoldLight blue

Lime

Sky

Petrol Dark royal Royal

Yellow Light yellow Acid yellow Fern green White

Black Navy Pacific Turquoise

Aubergine Lilac Dark orangePurple Wine Light pink Signal redRed Tomato Grenadine Orange

MintIrish green Olive

JN070 Carton Pièce

Couleurs 13,60 € 14,70 €

* 100% coton. Maille en piquée très fin.
* Col et bord côtes tricotés.
* Double couture aux manches et épaules.
* Boutons ton sur ton. Fentes latérales. 
* Colisage de 50 ex.                        

JN070
Polo CLASSIC Homme - 195 g/m2

De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund



POLO040

* 100% coton peigné ring-spun. Tissu piqué.
* Bande de propreté. Patte de boutonnage soigné.
* Surpiqûres aux épaules, emmanchures et base.
* Lavable à 60°c.
* Colisage de 25 pièces.                                    

TJ1400N
Polo HEAVY - 215 g/m2

De S à 5XL

Black Navy Royal Dark grey Red White

TJ1400N Carton Pièce

Couleurs 20,30 € 22,00 €

Black Navy Red Dark grey Heather grey Sand

* 100% coton ring-spun.
* Bande de propreté. Renforts d’épaule à épaule.
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* Fentes latérales. Bord côte au col et au bord des manches.
* Colisage de 40 pièces.                                   

BC499
Polo HEAVY MILL ML - 230 g/m2

De S à 2XL

BC499 Carton Pièce

Couleurs 24,60 € 28,30 €

Black Navy Royal Tropical Sky Purple Chocolat

Red Fuchsia

Burgundy

Orange Yellow Lime Kelly Forest Dark khaki

Dark grey Oxford grey Lignt sand White

K243 Carton Pièce

Couleurs 19,30 € 23,60 €

K243
Polo manches longues - 210 g/m2

De S à 4XL

* 100% coton piqué. 
* Patte de boutonnage 3 boutons.

* Bande de propreté encolure et fentes côté contrastées. Col en bord côte. 
* Finition double aiguille bas de vêtement et bord côte bas de manche.

* Colisage de 25 pièces.           
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* 100% coton pré-rétréci ring-spun.
* Bande de propreté. Bord côte au col.
* Patte de boutonnage 2 boutons.
* Coutures latérales. Lavable jusqu’à 40°c.
* Colisage de 50 pièces.                                    

BC471
Polo ID.001 - 180 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Royal Red Orange Bottle Heather grey White

BC471 Carton Pièce

Couleurs 13,40 € 15,40 €

* 100% coton peigné ringspun (Grey : 90% coton /10% polyester).
* Patte de boutonnage 3 boutons assortis avec fond renforcé.
* Bord côte au col et au bord des manches. Fentes latérales.
* Colisage de 36 pièces.                                    

G85900
Polo PREMIUM ML - 223 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Royal

Red Sport grey White

G85900 Carton Pièce

Couleurs 14,30 € 16,50 €

Bottle Brown Heather grey Ash White

* 100% coton ring-spun (Sauf Ash et Heather grey).
* Bords des poignets en élasthanne.
* Bande de propreté double couture.
* Colisage de 40 pièces.                                   

BC429
Polo SAFRAN ML - 180 g/m2

De S à 3XL

BC429 Carton Pièce

Couleurs 17,20 € 19,80 €

Black Navy Royal Red Pumpkin orange Gold



POLO042

Denim/Navy Denim/Burgundy Denim/Heather grey

BCFOM Carton Pièce

Couleurs 15,40 € 17,80 €

* 100% coton peigné maille piquée. 
* Patte de boutonnage 3 boutons.
* Bande de propreté contrastée encolure et fentes côtés. 
* Finitions bord-côte avec liserés contrastés col et bas de manches.
* Double aiguille bas de vêtement.
* Colisage de 25 pièces.                                

K250
Polo piqué - 220 g/m2

De S à 3XL

Black/Grey/White Black/Red/Yellow Black/Red/White Navy/Burg./White Navy/Grey/White

Royal/Yellow/White

White/Sky/Grey

Royal/Red/White Sky/Navy/White Red/Navy/White Green/Grey/White Grey/Navy/White

White/Navy/Red

K250 Carton Pièce

Couleurs 18,70 € 22,90 €

Navy/Red/White

* 100% coton peigné ring-spun. Tissu piqué.
* Col denim. Bords de manches en côte 1x1.
* Plaquette 2 boutons en denim. Boutons en laiton vielli.
* Surpiqûres légèrement contrastées. Fentes latérales.
* Colisage de 25 pièces.                                    

BCFOM
Polo FORWARD - 180 g/m2

De S à 2XL

* 100% coton peigné, maille piqué. 
* Liserés dessus et dessous de col contrastés. Col renforcé.
* Bande de propreté contrastée à l’encolure et aux fentes côtés. 
* Patte de boutonnage col avec dessous fantaisie et 2 boutons.
* Colisage de 25 pièces.                                                      

K245
Polo avec liseré - 220 g/m2

De S à 3XL

Navy/White/Turquoise Turquoise/White/Navy Red/White/Navy White/ Navy/Turquoise

K245 Carton Pièce

Couleurs 23,80 € 29,10 €
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Black/White Navy/White Olive/White

* 95% coton ring-spun peigné/5% élasthanne. Mini piqué.
* Col en tricot plat rayé avec élasthanne.
* Bande de propreté. Patte de boutonnage soignée.
* Bords des manches rayés.
* Colisage de 25 pièces.                               

TJ1407
Polo LUXURY Stripe Stretch - 215 g/m2

De S à 3XL

Black/White Navy/White Royal/White

* 100% coton.
* Bande de propreté contrastée.
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* 2 rayures contrastées sur le col et les manches.
* Colisage de 36 pièces.                               

SC63032
Polo PREMIUM liseré - 180 g/m2

De S à 3XL

* 65% polyester/35% coton. Single jersey fin.
* Col polo et poignets à rayures contrastées.
* Coupe décontractée. Polo mélange avec détails tendance. 
* Patte de boutonnage 3 boutons.
* Colisage de 50 pièces.                                                      

JN706
Polo Heather Homme - 170 g/m2

De S à 3XL

SC63032 Carton Pièce

Couleurs 12,80 € 14,70 €

JN706 Carton Pièce

Couleurs 14,30 € 15,40 €

Sky/White Red/White White/Navy

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black/Melange Navy/Melange Turquoise/Mel. Wine/Melange Orange/Mel. Green/Mel. H. grey/Navy

Grey/White White/Navy

TJ1407 Carton Pièce

Couleurs 27,70 € 30,00 €

Navy/White Red/White White/Royal

* 100% coton ring-spun.
* Bande de propreté contrastée.
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* Rayures contrastées sur col et bas de manches.
* Colisage de 50 pièces.                               

BC414
Polo SAFRAN SPORT - 180 g/m2

De S à 2XL

BC414 Carton Pièce

Couleurs 16,70 € 19,30 €



POLO044

* 100% coton piqué. 
* Col bord côte avec bande de propreté.
* Manches raglan contrastées avec piping contrasté aux emmanchures. 
* Patte de boutonnage à 2 boutons ton sur ton.
* Finition double aiguille.
* Colisage de 25 pièces.                                

K226
Polo BASE BALL - 200 g/m2

De S à 4XL

Black/Red Black/Green Black/White Navy/Royal Navy/Orange

Royal/Yellow Burgundy/White Red/White Orange/White Yellow/Black Grey/Black

White/Royal

K226 Carton Pièce

Couleurs 16,80 € 20,60 €

Navy/White

Black/D. heather grey Black/Red Navy/D. heather grey D. heather grey/Black

White/Navy White/D. heather grey White/Red

K260
Polo jersey bicolore - 180 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton peigné avec lavage aux enzymes
(Dark Grey Heather: 65% polyester / 35% coton).

* Col chemise.
* Patte contrasté avec boutons blanc nacré.

* Finition double aiguille bas de manches
et bas de vêtement.

* Colisage de 50 pièces.                                                     

K261
Polo jersey bicolore /Femme - 180 g/m2

De XS à 2XL

K261 Carton Pièce

Couleurs 12,90 € 15,80 €

K260 Carton Pièce

Couleurs 14,50 € 17,70 €
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Black Urban navy Cobalt Sky Turquoise Radiant purple

Orchid pink Sorbet Fire red

lilac

Urban orange Orange Solar yellow Orchid green

Mint Bottle Urban khaki Dark grey Heather grey White

* 100% coton organique peigné et ring-spun. 
* Bords côte au col et aux emmanchures.

* Patte de boutonnage à 2 boutons. No Label, puce de taille.
* Colisage de 50 pièces.     

BC418
Polo INSPIRE - 170 g/m2

De S à 3XL

BC418 Carton Pièce

Couleurs 10,60 € 12,20 €

K209
Polo piqué BIO - 220 g/m2

De S à 3XL

* 100% coton biologique certifié OCS100. 
* Col et bas de manches en bord-côte 1x1.
* Patte de boutonnage 4 boutons ton sur ton.
* Finition bande chevron sur intérieur col et fentes latérales.
* Pas d’étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille. 
* Colisage de 50 pièces.       

K210
Polo piqué BIO/Femme - 220 g/m2

De XS à 2XL

Black Navy Heather f. navy Heather ocean Heather wine Red

Storm grey Heather grey CreamMossy green White

K209/K210 Carton Pièce

Couleurs 15,60 € 19,20 €



POLO046

* 60% coton/40% polyester. Maille piqué haute qualité. 
* Col et bords côtes manches tricotés, fentes latérales.
* Bande de propreté, patte 3 boutons ton sur ton. 
* Double couture au col, aux manches et épaules.
* Colisage de 50 pièces.                                                      

JN026
Polo piqué avec poche - 210 g/m2

De S à 3XL

Dark green Brown Anthracite mel. White

Black Navy Royal Red

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

JN026 Carton Pièce

Couleurs 17,00 € 18,30 €

* 100% coton ring-spun (Ash : 9% coton/1% viscose).
* Poche poitrine renforcée par bande thermofixée.
* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton renforcée.
* Coutures latérales. Col et manches en côte 1x1.
* Colisage de 50 pièces.                               

BC402
Polo SAFRAN POCKET - 180 g/m2

De M à 2XL

BC402 Carton Pièce

Couleurs 19,30 € 22,10 €

Black Navy Red Ash White

Black Navy White

* 100% coton biologique en tissu piqué.
* Col en tricot. Bords de manche côtelés.
* Patte de boutonnage moderne à deux boutons.
* Colisage de 40 pièces.                             

EA011
Polo ETOSHA organique - 170 g/m2

De XS à 2XL

* 100% coton organique certifié EKO et GOTS par Control Union. 
* Bande de propreté au col. Col 3 boutons. 
* Double piqûre au col, manches et bas.
* Colisage de 50 pièces.                                                      

SW160
Polo BIO - 200 g/m2

De S à XXL

Black Navy White

EA011 Carton Pièce

Couleurs 15,70 € 18,70 €

SW160 Carton Pièce

Couleurs 11,50 € 13,30 €
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SWEAT048

NOUVEAUTÉS 2022

* 80% coton peigné/20% polyester. Molleton gratté 3 fils.
* Unisexe. Coupe ajustée. Manches droites.
* Finition demi-lune à l’encolure.
* Bord côte 1x1 aux poignets et bas de vêtement.
* Capuche doublée avec tissu à thème en coton jersey imprimé.
* Cordon de serrage contrasté.
* Etiquette de marque Tear Away détachable. 
* Colisage de 20 pièces.       

K4013
Sweat à capuche contratée à motifs - 280 g/m2

De XS à 3XL

Black/Mexican skull

K4013 Carton Pièce

Couleurs 28,60 € 31,00 €

Navy/Red tartan Navy/Mariniere

* 80% coton peigné/20% polyester. Molleton gratté 3 fils.
* Unisexe. Coupe ajustée. Manches droites.

* Finition demi-lune à l’encolure.
* Bord côte 1x1aux poignets et bas de vêtement.

* Capuche doublée avec tissu à thème en coton jersey imprimé.
* Sans cordon de serrage (Norme Enfant).

* Etiquette de marque Tear Away détachable. 
* Colisage de 20 pièces.       

K4014
Sweat à capuche contratée à motifs - 280 g/m2

De 6/8 à 12/14 ans

K4014 Carton Pièce

Couleurs 22,40 € 24,20 €

Black/Skate graffiti
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NOUVEAUTÉS 2022

* Extérieur : coton/polyester.
* Doublure : 100% polyester.

* Entièrement doublé.
* Capuche ajustée.

* Fermeture éclair sur le devant.
* Poches chauffe-mains.

* Protection contre la pluie. 
 * Colisage de 10 pièces.       

DK0A4XTX
Sweat à capuche SHERPA

De M à XXL

Black

DK0A4XTX Carton Pièce

Couleurs 87,40 € 94,20 €

Dark heather grey

* Heather grey : 85% coton/15% polyester. 
* Black : 80% coton/20% polyester. 
* Confortable, doux et résistant. 
* Col rond.
* Logo DICKIES réfléchissant sur la manche gauche.
* Colisage de 15 pièces.       

DK0A4XTU
Sweat OKEMO - 330 g/m2

De S à XXL

DK0A4XTU Carton Pièce

Couleurs 52,00 € 58,20 €

Heather grey Black



SWEAT050

BC500
Sweat classique SET IN - 280 g/m2

De S à 3XL

* 80% coton ring spun peigné/20% polyester.
* Manches montées.
* Coupe près du corps.
* Couture latérales.
* Bord côte au col et à la base avec élasthanne.
* Colisage de 30 pièces.   

Black Navy Royal Red

Bottle green Steel grey Heather grey

BC500 Carton Pièce

Couleurs 21,50 € 24,70 €

BC502
Sweat ID.002 - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Manches set-in. Structure tubulaire.

* Bord côte au col, poignets et à la base avec de l’élasthanne.
* Coupe mode.

* Colisage de 30 pièces.                 

Black Navy Royal Red

Anthracite Heather grey White

BC502 Carton Pièce

Couleurs 16,70 € 19,30 €
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Black Deep navy Navy Royal Sky

Burgundy Sunflower Bottle

Dark h. grey

Red

Heather grey White

SC62200
Sweat SET IN - 280 g/m2

De S à 3XL

* 80% coton/20% polyester.
* Structure tubulaire.

* Bande de propreté d’épaule à épaule.
* Bord côte aux poignets et à la base.

* Piqûre double aux emmanchures et à la base.
* Colisage de 36 pièces.                 

SC62200 Carton Pièce

Couleurs 13,80 € 15,90 €

Heather greenHeather red

Heather navy

Black Navy Heather navy Royal Heather royal Indigo Ant.sapphire Carolina blue Light blueSapphire Purple Garnet Cherry red Ant. cherry

Red Heather scarlett Heliconia Safety pink Light pink Orange Safety orange Safety yellow Gold Kiwi Irish green Forest Military green H. dark green

Dark chocolate Maroon H. dark maroon Sand Charcoal Dark heather Heather graphite Sport grey Ash White

G18000
Sweat classique HEAVY BLEND - 270 g/m2

De S à 5XL

* 50% coton/50% polyester. Coton open end (fil air jet).
* Manches set-in. Structure tubulaire.
* Bords élastiqués aux poignets et à la base.
* Coutures doubles.
* Colisage de 36 pièces.                 

G18000 Carton Pièce

Couleurs 13,40 € 15,40 €

BC500
Sweat classique SET IN - 280 g/m2

De S à 3XL



SWEAT052

* 80% coton/20% polyester.
* Manches droites.
* Bord côte avec élasthanne au col, manches et bas.
* Empiècement au dos du col.
* Colisage de 25 pièces.                           

SW299
Sweat classique - 300 g/m2

De S à 3XL

* 50% coton/50% polyester. Coton open end (fil air jet).
* Manches set-in. Col en bord côte.
* Piqûre double au col, aux manches, aux poignets et à la base.
* Information produit imprimée, pas d’étiquette en textile.
* Colisage de 36 pièces.                                                 

G12000
Sweat DRYBLEND SET-IN - 305 g/m2

De S à 2XL

Black Navy Charcoal Sport grey White Black Navy Royal Maroon ForestRed

Sport grey Ash White

BC534
Sweat classique ID.202 SET IN - 270 g/m2

De XS à 4XL

* 50% coton/50% polyester.
* Molleton brossé à l’intérieur.
* Bord côte 1 x 1 au col, aux poignets et à l’ourlet.
* Surpiqûre aux emmanchures et à l’ourlet.
* Manches Set-in. Coutures latérales.
* Pas d’étiquette B&C.
* Colisage de 40 pièces.

Black Navy Royal Burgundy Red Pumpkin orange

Gold Bottle Brown Anthracite Heather grey White

SW299 Carton Pièce

Couleurs 15,20 € 18,00 €
G12000 Carton Pièce

Couleurs 17,40 € 20,00 €

BC534 Carton Pièce

Couleurs 13,00 € 14,90 €
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Urban black Urban navy Royal Nordic blue Pure sky Radiant purple Magenta Soft pink Pure orangeRed Fizz yellow Aqua green Bottle green

Khaki green Asphalt Heather mid Heather grey WhiteFog grey

Dark cherry red

BC560
Sweat KING - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton prérétréci à fil de chaîne continu (ring-spun)/20% polyester.
* Intérieur gratté. 
* Bande de propreté au col de qualité durable.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Demi-lune en Single Jersey à l’arrière pour un aspect de qualité supérieure et une durabilité supplémentaire .
* Ultradoux, sensation peau de pêche. Certification STANDARD100 by OEKO-TEX® pour un confort exceptionnel de votre peau.
* Colisage de 30 pièces.                 

BC564
Sweat QUEEN/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

BC560/BC564 Carton Pièce

Couleurs 21,00 € 24,10 €



SWEAT054

* 65% coton/35% polyester. 
* V cousu sur le col. Manchettes extra longues.
* Poche latérale discrète pour portable.
* Le processus de fabrication peut entrainer des nuances de teinte.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

CRW107PF
Sweat classique - 330 g/m2

De XS à 6XL

Black Black melange Navy Navy melange Wine melangeRoyal melange

Bottle green Maroon Grey melange

CRW107PF Carton Pièce

Couleurs 21,30 € 22,50 €

* 70% coton ringspun/30% polyester.
* Bande de propreté en jersey simple.
* Manches set-in. 
* Bord côte au cou, à la taille et aux manches en coton/élasthanne.
* Colisage de 36 pièces.                                                 

SC62154
Sweat SET-IN PREMIUM - 280 g/m2

De S à 2XL

Black Deep navy Royal Burgundy Olive greenRed

Chocolate Charcoal Heather grey

SC62154 Carton Pièce

Couleurs 18,20 € 21,00 €

* 80% coton/20% polyester.
* Traitement LSF : Molleton pré-rétreci. Molleton gratté 3 fils.
* Bande de propreté contrastée à l’encolure.
* Finition bord-côte poignets et de bas de vêtement.
* Colisage de 16 pièces.                                                 

K488
Sweat col rond - 300 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Light royal Wine OrangeRed

Forest green

K488 Carton Pièce

Couleurs 19,50 € 22,40 €
Dark grey WhiteOxford grey

* 80% coton/20% polyester. Molleton gratté.
* Coupe tubulaire. Manches montées.
* Finition bord côte encolure, bas de manches et vêtement.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

K474
Sweat col rond - 280 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Light royal Wine OrangeRed

Yellow Forest green Dark grey

K474 Carton Pièce

Couleurs 12,40 € 15,20 €

Oxford grey White



055SWEAT  

S
W

EA
T-

S
H

IR
T

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

Urban black Urban navy Royal Heather navy Heather royal Hawaiian blue Heather purple Lavender WineRadiant purple Red Heather red Pure orange

Melon orange Fizz pink Candy pink Pale pink Solar yellowPale yellow Light jade Forest H. dark green Millenial khakiKelly Sage Fog grey Elephant grey

Heather grey H. mid grey Asphalt Heather asphalt Desert Nude White

Pure sky

BC510
Sweat #SET IN - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton prérétréci à fil de chaîne continu (ring-spun)/20% polyester.
* Intérieur non gratté. 
* Coupe et longueur de corps confortables pour un look idéal.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Solution de branding aisée - Solution B&C No Label.
* Demi-lune intérieure à l’arrière en Single Jersey pour une personnalisation aisée.
* Colisage de 30 pièces.                 

BC514
Sweat #SET IN/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

BC510/BC514 Carton Pièce

Couleurs 14,10 € 16,30 €



SWEAT056

Black Navy Dark royal Royal Petrol Sky Burgundy Bright pink RedTurquoise Orange Gold Yellow

Lemon Irish green Dark green Olive green Maroon Dark grey Graphite Heather grey Light h. grey White

JN794
Sweat classique - 280 g/m2

De S à 5XL

* 80% coton/20% polyester. 
* Col rond avec élasthanne. 
* Manchettes en élasthanne.
* Intérieur molletonné.
* Étiquette Tear Off® détachable.
* Colisage de 36 pièces.                 

JN794 Carton Pièce

Couleurs 11,70 € 13,20 €

SC62156
Sweat set-in lightweight - 240 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester. Non gratté et léger.
* Manches montées.
* Bord côte en coton/élasthanne au cou, aux poignets, à la base.
* Colisage de 24 pièces.

Black Deep navy Royal Azure Purple

Bottle green

Fuschia Red Orange Kelly green

Heather grey White

SC62156 Carton Pièce

Couleurs 11,30 € 12,70 €

Light graphite

Burgundy
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JH030
Sweat classique - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton/20% polyester. Tissu en coton doux.
* Manches montées. Bande de propreté. Coupe élégante.
* Détails à surpiqûres doubles. Col, bords de manche et bord inférieur côtelés.
* Étiquette facile à déchirer, l’idéal pour la remplacer par sa propre marque.
* Production certifiée WRAP (Worldwide Responsible Accredited Production).                
* Colisage de 36 pièces.                 

Deep black Jet black Smoke black French navyOxford navy Airforce Sapphire Hawaiian blue

Olive green

Royal Sky Turquoise Magic magenta Plum Purple

Burgundy      Cranberry Hot pink                              Lipstick pink Candy pink Baby pink Dusty pink Fire red Red hot chilli Burnt orange Crush orange Gold Sun yellow Lime

Kelly Jade Bottle Forest Charcoal Steel grey Heather grey Moondust greyStorm grey Ash Hot chocolate Nude Artic white

JH030 Carton Pièce

Couleurs 13,60 € 15,90 €

SC62156
Sweat set-in lightweight - 240 g/m2

De XS à 4XL



SWEAT058

* 80% coton/20% polyester.
* Traitement LSF : Molleton gratté et pré-rétreci. 
* Bande de propreté contrastée à l’encolure.
* Finition bord-côte poignets et de bas de vêtement.
* Colisage de 20 pièces.                                                 

K442
Sweat classique 80/20 - 360 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Royal Red Dark greyKhaki green

Oxford grey

K442 Carton Pièce

Couleurs 29,80 € 36,50 €

White

* 100% coton. French terry et intérieur non gratté.
* Coupe droite. Bande de propreté ton sur ton.
* Col, bas de manches et corps en bord côte. 
* Col rond avec élasthanne.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

JN057
Sweat homme - 320 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Royal Blue RedDeep red

Olive Dark H. grey Stone

JN057 Carton Pièce

Couleurs 26,80 € 30,40 €

White

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

JZ208M
Sweat organique reversible - 300 g/m2

De XS à 3XL

* 100% coton peigné organique ringspun. Certifié GOTS (OCS 100).
* Toile éponge non brossée. Sans étiquette de col. Coupe moderne.
* Col, taille et bord côtes avec Lycra®. Port réversible
* Badge tendance fixé au-dessus de l’ourlet. Toucher doux.
* Bande herringbone assortie à l’intérieur du col arrière. 
* Colisage de 24 pièces.

Black Navy Aqua Burgundy

Dark olive Natural White

JZ208M Carton Pièce

Couleurs 26,50 € 30,50 €

Stone grey
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* 65% coton/35% polyester. 
* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.
* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Intérieur de la capuche en tissu gaufré.
* Manchette et ourlet nervurés. Coutures détaillées avec aiguille double. 
* Colisage de 20 pièces.                         

CRW89PF
Sweat capuche «Toucher peau de pêche» - 330 g/m2

De XS à 6XL

Black/White Black mel./White Navy/White Navy mel./White Royal/White Royal mel./White Denim/White Malibu/White Caribbean/White Lagoon/White Gumdrop/White Peapod/White

Bottle/White Lemon/White Red/White Honeysu./White Cerise/White Cranberry/White Wine mel./White Maroon/White Maroon/White Graphite/White Grey/White

CRW89PF Carton Pièce

Couleurs 28,80 € 30,40 €

CRW29PF  
Sweat capuche toucher «Peau de pêche» - 330 g/m2

De XS à 2XL

* 65% polyestyer/35% coton.
* Fabriqué à partir de tissu lourd ultradoux peau de pêche.

* Capuche en tissu à 3 panneaux style waffle. Cordons épais.
* Pochette kangourou avec poche dissimulée pour iPod et téléphone.

* Ourlet et poignets côtelés avec trou pour le pouce.
* Coutures à double aiguille, bande adhésive et empiecement dans le dos.

* Colisage de 20 pièces.     

Black Melange black French navy Dusty grey

CRW29PF Carton Pièce

Couleurs 29,90 € 31,60 €



SWEAT060

Turquoise Powder blue

Purple Berry Burgundy Plum Wine melange Red Fuchsia Candy pink

Baby pink Corn yellow

Ash White

CRW72
Sweat capuche URBAN unisexe - 310 g/m2

De XS à 6XL

Black Black melange Navy Navy melange Royal Royal melange

Lime Kelly green Forest green Charcoal Cool grey Grey

* 65% coton/35% polyester.
* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.
* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Manchette et ourlet nervurés. Coutures détaillées avec aiguille double.
* Colisage de 50 pièces.                 

CRW72 Carton Pièce

Couleurs 22,30 € 23,50 €

CRCR01
Sweat capuche unisexe - 280 g/m2

De XS à 3XL

* 65% coton/35% polyester.
* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.

* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Manchette et ourlet nervurés. Coutures détaillées avec aiguille double.

* Colisage de 50 pièces.                 

Black Navy Petrol Bright royal Turquoise Purple Pepper red

Red Tangerine orange Grape pink Raspberry pink Burgundy Pacific green Olive

Charcoal grey GreyForest green

CRCR01 Carton Pièce

Couleurs 19,40 € 20,40 €
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JH001
Sweat capuche COLLEGE - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Capuche à double épaisseur de tissus et cordons de la même couleur.
* Poche kangourou avec petite ouverture cachée pour les fils d’oreillettes.
* Bords de manche et bord inférieur côtelés. Détails à surpiqûres doubles.
* Production certifiée WRAP (Worldwide Responsible Accredited Production).                
* Colisage de 24 pièces.                 

Jet black Smoke black Navy Oxford navy Royal Denim Cornflower Hawaiian blue SapphireAirforce Sea Tropical Sky Turquoise

Magic magenta Pinky purple Lavender True violet Ultra violet Purple Burgundy Plum Brick red Hot chili red Fire red Cranberry Dusty pink Hot pink

Lipstick pink Candy pink Baby pink Sunset orange Burnt orange Crush orange Sun yellow Sherbet lemon LimeGold Kelly Alien Apple Bottle

Forest Jade Spring Pepper mint Moss green Olive Hot chocolate Mocha brown Desert sand Charcoal Storm grey Steel grey Mondust grey Heather grey

Ash Milkshake vanilla Nude White

JH001 Carton Pièce

Couleurs 18,50 € 21,60 €



SWEAT062

Black Navy Heather navy Royal Heather royal Indigo Ant.sapphire Carolina blue Light blueSapphire Purple Garnet Cherry red Ant. cherry

Red Heather scarlett Heliconia Safety pink Light pink Orange Safety orange Safety yellow Gold Kiwi Irish green Forest Military green H. dark green

Dark chocolate Maroon H. dark maroon Sand Charcoal Dark heather Heather graphite Sport grey Ash White

G18500
Sweat capuche HEAVY BLEND - 270 g/m2

De S à 5XL

* 50% coton/50% polyester. Coton open end (fil air jet).
* Manches set-in. Structure tubulaire.

* Poche kangourou plaquée.
* Capuche doublée avec lien coulissant. 

* Bords élastiqués aux poignets et à la base.                
* Colisage de 24 pièces.                 

G18500 Carton Pièce

Couleurs 18,70 € 21,50 €

Black Deep navy Navy Heather navy Royal Heather royal

Dark h. grey Light graphite Heather grey

Azure

White

SC62024
Sweat capuche CLASSIC - 280 g/m2

De S à 2XL

* 80% coton/20% polyester.
* Structure tubulaire. Manches set-in.
* Capuche doublée avec cordon de serrage plat ton sur ton.
* Finition bord côte aux poignets et à la base.
* Surpiqûre aux emmanchures.
* Colisage de 24 pièces.                 

Orange Sunflower Kelly Heather green Bottle Olive Chocolate

Sky Purple Burgundy Red Heather red Fuschia

Light pink

SC62024 Carton Pièce

Couleurs 17,40 € 20,00 €
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Red Fire red Orange Chili gold Solar yellow Kelly Forest

BC508
Sweat capuche ID.003 - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Structure tubulaire. Coupe moderne.

* Manches set-in.
* Poche kangourou plaquée.

* Finition bord côte en coton/élasthanne aux poignets et à la base.
* Colisage de 20 pièces.   

Black Navy Royal Atoll Radiant purple Lilac Wine

Urban khaki Anthracite Heather grey White

BC508 Carton Pièce

Couleurs 21,60 € 24,90 €

K476 Carton Pièce

Couleurs 16,20 € 19,80 €

K476
Sweat capuche homme - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester. Molleton gratté.
* Coupe tubulaire. Manches montées. Capuche doublée.
* Finition bord côte encolure, bas de manches et vêtement.
* Colisage de 20 pièces.    

Black Navy Light royal Burgundy Red

Dark grey

Yellow Forest green Olive camo. Grey camo

WhiteOxford grey

Orange



SWEAT064

Black Navy Royal Burgundy Red Orange

Bottle Brown AnthraciteGold Heather grey White

BC535
Sweat capuche ID203 50/50 - 270 g/m2

De XS à 4XL

* 50% coton/50% polyester. 
* Molleton brossé à l intérieur. Coupe regular.
* Capuche 2 panneaux avec cordon ton sur ton.
* Bord côte 1x1 au col, aux poignets et à l’ourlet.
* Surpiqûre aux emmanchures et à l’ourlet. Coutures latérales.
* Pas d étiquette B&C pour un rebranding facile.
* Colisage de 30 pièces.                 

Black Navy Royal Carolina blue Burgundy Red Orange Orange fluo. Yellow fluo.Cardinal red Forest Sport grey

G12500
Sweat capuche 50/50 - 305 g/m2

De XS à 4XL

* 50% coton/50% polyester. 
* Capuche doublée avec lien coulissant.

* Manches set-in.
* Piqûre double à la poche kangourou.

* Information produit imprimée, pas d’étiquette en textile.
* Structure tubulaire.

* Colisage de 24 pièces.                 

Ash White

BC535 Carton Pièce

Couleurs 18,20 € 21,00 €

G12500 Carton Pièce

Couleurs 24,20 € 27,70 €
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Black Navy Royal Steel grey Heather grey Red

BCHM
Sweat capuche HOODED MEN - 280 g/m2

De XXS à 3XL

* 80% coton ringspun peigné/20% polyester. 
* Capuche doublée avec lien coulissant.

* Double coutures aux épaules.
* Bord côteavec élasthanne aux poignets et à la base.

* Coutures latérales.
* Coupe ajustée.

* Colisage de 20 pièces.                 

BCHM Carton Pièce

Couleurs 28,80 € 33,10 €

SC62140
Sweat capuche LIGHTWEIGHT - 240 g/m2

De S à XXL

* 80% coton/20% polyester. 
* Sweat non brossé très léger.
* Manches raglan.
* Capuche avec cordon plat de même couleur.
* Poche kangourou.
* Bord côte à la taille et aux manches en coton/élasthanne.
* Colisage de 24 pièces.                 

Black Deep Navy Royal Azure Purple Red Orange Fuchsia Kelly greenBurgundy Bottle green Light graphite Heather grey White

SC62140 Carton Pièce

Couleurs 14,40 € 16,50 €



SWEAT066

BC570
Sweat capuche KING - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton prérétréci à fil de chaîne continu (ring-spun)/20% polyester.
* Intérieur gratté. 
* Bande de propreté au col de qualité durable.
* Capuche doublée en Single Jersey pour une durabilité accrue et un look parfait.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Demi-lune en Single Jersey à l’arrière pour un aspect de qualité supérieure et une durabilité supplémentaire.
* Colisage de 20 pièces.                 

BC574
Sweat capuche QUEEN/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

Urban black Urban navy Royal Nordic blue Pure sky Radiant purple Magenta Soft pink Pure orangeRed Fizz yellow Aqua green Bottle green

Khaki green Asphalt Heather mid Heather grey WhiteFog grey

Dark cherry red

BC570/BC574 Carton Pièce

Couleurs 27,80 € 31,90 €
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Black Navy Light royal Red Dark grey Oxford grey White

K489
Sweat capuche - 300 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester.
* Traitement LSF (molleton pré-rétréci).
* Molleton gratté 3 fils en coton peigné.

* Capuche doublée en nid d’abeille avec cordon de serrage.
* Poches kangourou. Bande de propreté contrastée à l’encolure. 

* Finition bord-côte poignets et de bas de vêtement.
* Colisage de 16 pièces. 

K489 Carton Pièce

Couleurs 25,60 € 29,60 €

Turquoise Burgundy Bright pink Red Orange Gold Yellow Lemon

Irish green Dark green Olive Maroon

Black Navy Petrol Dark royal Royal Sky

Dark greyGraphite Heather grey Light h. grey White

JN796
Sweat capuche - 280 g/m2

De S à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Capuche à double épaisseur de tissus et cordons de la même couleur.
* Poche kangourou avec petite ouverture cachée pour les fils d’oreillettes.
* Bords de manche et bord inférieur côtelés. Détails à surpiqûres doubles.
* Production certifiée WRAP (Worldwide Responsible Accredited Production).                
* Colisage de 30 pièces.     

JN796 Carton Pièce

Couleurs 15,80 € 17,90 €



JZ265M
Sweat capuche AUTHENTIC - 280 g/m2

De XS à 4XL

SWEAT068

JH101 Carton Pièce

Couleurs 25,00 € 29,10 €

JH101
Sweat capuche épais - 330 g/m2

De XS à 3XL

* 70% coton/30% polyester. Finition double surpiqûre.
* Doublure jersey. Cordons de serrage plats. Etiquette déchirable.
* Poignets et ourlet côtelés 2x1.
* Colisage de 24 pièces.    

Jet black French navy Royal Purple Burgundy

Bottle green Charcoal Heather grey Artic whiteFire red

* 80% coton peigné/20% polyester.
* Capuche doublée. 
* Cordon ton sur ton.
* Poche kangourou.
* Colisage de 20 pièces.                                                 

SW270
Sweat capuche 80/20 - 300 g/m2

De S à XXL

Black Navy

SW270 Carton Pièce

Couleurs 19,30 € 23,70 €

* 80% coton peigné/20% polyester.
* Capuche doublée avec cordon ton sur ton.
* Poche kangourou. Finition double piqûre.
* Bord côte avec élasthanne col, manches et bas.
* Colisage de 20 pièces.                                                  

SW271
Sweat capuche 80/20 - 270 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Burgundy Bottle green Dark h. greyCharcoal

Sport grey White

SW271 Carton Pièce

Couleurs 16,90 € 20,30 €
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* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.
* Poche kangourou avec poche téléphone.
* Intérieur de la capuche en tissu gaufré.
* Coutures double aiguille.
* Manchettes longues en bord côte.
* Etiquette détachable.
* Colisage de 20 pièces.                         

CRCR02
Sweat capuche COMFORT CUT - 280 g/m2

De XS à 3XL

Jet black Navy Royal Stone blue Turquoise Allure blue Powder blue Purple Burgundy Coral pink Baby pink

French mustard English mustard Army green Forest green Charcoal melange Flint grey Grey Cloud grey Not white White

CRCR02 Carton Pièce

Couleurs 18,00 € 19,00 €

Red

JZ265M
Sweat capuche AUTHENTIC - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton peigné ringspun/20% polyester. 
* Capuche doublée avec cordon plat épais avec oeillets.

* Bande de propreté en chevrons. Poche appliquée accès MP3.
* Emmanchures, poignets et base surfilés.

* Coupe étroite pour un look contemporain. 
* Colisage de 24 pièces.

Black Navy Royal Fuschia

Bottle green Light oxford grey

JZ265M Carton Pièce

Couleurs 26,20 € 30,10 €

Red

Burgundy

WhiteConvoy grey

JH101
Sweat capuche épais - 330 g/m2

De XS à 3XL



SWEAT070

Urban black Urban navy Royal Heather navy Heather royal Hawaiian blue Heather purple Lavender WineRadiant purple Red Heather red Pure orange

Melon orange Fizz pink Candy pink Pale pink Solar yellowPale yellow Light jade Forest H. dark green Millenial khakiKelly Sage Fog grey Elephant grey

Heather grey H. mid grey Asphalt Heather asphalt Desert Nude White

Pure sky

BC520
Sweat capuche #HOODIE - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton prérétréci à fil de chaîne continu (ring-spun)/20% polyester.
* Intérieur non gratté. 
* Coupe et longueur de corps confortables pour un look idéal.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Solution de branding aisée - Solution B&C No Label.
* Demi-lune intérieure à l’arrière en Single Jersey pour une personnalisation aisée.
* Colisage de 20 pièces.                 

BC524
Sweat capuche #HOODIE/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

BC520/BC524 Carton Pièce

Couleurs 19,20 € 22,10 €
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Black Navy Light navy Cobalt Ocean blue Ultra violet Lilac

BY011
Sweat capuche HEAVY HOODY - 300 g/m2

De XS à 4XL

* 65% coton/35% polyester. Intérieur molleton gratté.
* Capuche ajustable. 
* Grande poche kangourou.
* Bords côte à l’ourlet et aux manches.
* Sans étiquette de marque, uniquement une puce de taille.
* Colisage de 24 pièces.                 

Forest green Neomint Olive Charcoal Heather grey Sand White

Hibiscus Ruby City red Orange Frozen yellow Taxi yellow

Bottle green

BY011 Carton Pièce

Couleurs 25,30 € 27,90 €

SC62043
Sweat capuche Enfant - 260 g/m2

De 5/6 à 14/15 ans

* 80% coton/20% polyester.
* Structure tubulaire. Manches set-in.

* Capuche doublée sans cordon (Norme européene/Enfants).
* Finition bord côte aux poignets et à la base.

* Surpiqûre aux emmanchures.
* Colisage de 24 pièces.                

SC62043 Carton Pièce

Couleurs 13,80 € 15,90 €

Black Deep navy Navy Heather navy Royal Heather royal

Heather grey

Azure

WhiteSunflower Kelly Heather green Bottle

Sky Purple Burgundy Red Heather red Fuschia

Light pink



SWEAT072

BCO520
Sweat #ORGANIC HOODED - 280 g/m2

De XS à 3XL

* 80% coton peigné et organique à fil de chaîne continu (ring-spun)
    /20% en polyester recyclé. Intérieur gratté. 
* Coupe et longueur de corps confortables pour un look idéal.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Solution de branding aisée - Solution B&C No Label.
* Demi-lune intérieure à l’arrière en single jersey.
* Coton organique certifié OCS, polyester recyclé certifié RCS.
* Certification STANDARD100 by OEKO-TEX® pour un confort
   exceptionnel de votre peau.
* Colisage de 20 pièces.      

Urban black Urban navy Royal Fog blue Radiant purple Burgundy Soft rose Pure orange Fizz yellowMagenta Lime Apple Forest

Sage Mocha Asphalt Heather grey WhiteOff white

Red

BCO520 Carton Pièce

Couleurs 24,80 € 28,50 €

K4027
Sweat à capuche écoresponsable - 280 g/m2

De S à 5XL

* 85% coton organique peigné/15% polyester recyclé. Coupe droite.
* Molleton gratté 3 fils LSF (Low Shrinkage Fleece). Lavage aux enzymes.

* Bord-côte 1x1 montage tubulaire au bas de manches et de vêtement.
* Poche kangourou. Capuche doublée 100% coton jersey.

* Finition demi-lune intérieur col. Bande de propreté tonsur ton.
* Finition double aiguilles sur bas de manches, bas de vêtement et col.

* Pas d’étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille.
* Certificat GOTS (Global Organic Textile Standard) 

   délivré par Ecocert Greenlife.
* Colisage de 20 pièces.      

Black Deep blueNavy Heather navy Indigo Light royal Sky Ice mint Deep purpleTurquoise Burgundy H.  burgundy TerracottaHeather cloudy

K4027 Carton Pièce

Couleurs 21,00 € 25,60 €

Red Light orange Yellow Lemon yellow Kelly Forest Sage green Light sand Dark greyDark khaki Heather grey Snow grey Oxford greyHeather marble

Heather ash White
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JH003
Sweat capuche contrasté - 280 g/m2

De XS à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Capuche à double épaisseur de tissu et cordons de la même couleur.
* Poche kangourou avec ouverture cachée pour les fils d’oreillettes.
* Bords de manche et bord inférieur côtelés. 
* Détails à surpiqûres doubles. Production certifiée WRAP.                
* Colisage de 24 pièces.                 

Black/White Black/Sapphire Black/Purple Black/Red Black/Hot pink Black/Orange Black/Sun Black/Kelly Black/H. greyBlack/Gold Navy/Sky Navy/Hawaiian Navy/Fire red Navy/Pink

Navy/Sun Navy/H. grey Royal/White Royal/Sun Sapphire/Lime Sapp./Orange Sapp./H.grey Hawaiian/Navy Sky/White Purple/Sun Purple/H. grey Burgundy/Navy Burgundy/Gold Burg./Charcoal

Red/White Red/Black Hot pink/Navy Hot pink/H. grey Candy/Hot pink Baby pink/White Lime/Magenta Kelly/White Kelly/SunSun/Fire red Bottle/Red Choco./Vanilla Desert/Vanilla Charcoal/Black

Charcoal/Orange Charcoal/H. grey Charcoal/Burg. H. grey/Black H. grey/Navy H. grey/Sapphi. H. grey/Red White/Navy White/Hot pink

JH003 Carton Pièce

Couleurs 21,60 € 25,10 €

K446
Sweat capuche 360 - 360 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester.Molleton gratée. 
* Capuche doublée et contrastée avec cordon de serrage.

* Poche kangourou.
* Finition bord-côte poignets et de bas de vêtement.

* Colisage de 20 pièces. 

Fuschia/Grey Red/White

Black/Red Black/Yellow Black/Grey Navy/Grey Royal/YellowNavy/Red

K446 Carton Pièce

Couleurs 19,70 € 24,20 €

Royal/White

Tropical/White Sky/White Purple/Grey Orange/White Kelly/White

Dark grey/Black Grey/Navy White/Grey



SWEAT074

Turquoise/Yellow

Fuchsia/PinkFuchsia/Navy

Black/Red Black/Fuchsia Black/Gold Black/Grey Navy/Red Navy/Grey

Turquoise/Grey

Navy/Powder

Electric/White Purple/Yellow Purple/White Burgundy/Sand Red/Black

Red/Yellow Grey/Navy White/Fuchsia

CRW73K
Sweat capuche contrasté - 310 g/m2

De 3/4 à 9/11 ans

* 65% coton/35% polyester.
* Capuche en tissu doublé sans cordon.
* Poche dissimulée pour téléphone portable.
* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Manchette et ourlet nervurés. 
* Coutures détaillées avec aiguille double.
* Colisage de 24 pièces.                  

CRW73K Carton Pièce

Couleurs 18,20 € 19,20 €

CRW73
Sweat capuche contrasté unisexe - 310 g/m2

De XS à 3XL

* 65% coton/35% polyester.
* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.

* Poche dissimulée pour téléphone portable.
* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.

* Manchette et ourlet nervurés. 
* Coutures détaillées avec aiguille double.

* Colisage de 24 pièces.                 

Black/Red Black/Fuchsia Black/Gold Black/Grey Navy/Red Navy/Yellow Navy/Powder blue

Navy/Grey Turquoise/Yellow Turquoise/Grey Purple/Yellow Purple/White Burgundy/Sand

Red/Black Red/Yellow Fuchsia/Navy Fuchsia/Pink Grey/Navy Grey/Red

Electric blue/White

White/Fuchsia

CRW73 Carton Pièce

Couleurs 22,90 € 24,20 €
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Black/White Black mel./White Navy/White Navy mel./White Royal/White Royal mel./White Denim/White

Malibu/White Caribbean/White Lagoon/White Gumdrop/White Peapod/White Bottle/White Lemon/White

Coral/White Red/White Honey. pink/White Cerise/White Cranberry/White Wine/White Maroon/White

Graphite/White Grey/White

CRW81PF
Sweat capuche zippé contrasté «Peau de pêche» - 330 g/m2

De XS à 6XL

* 65% coton/35% polyester.
* Intérieur de la capuche en tissu gaufré avec 3 épaisseurs et cordons plats.
* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Manchette et ourlet nervurés. 
* Coutures à aiguille double avec bande adhésive et empiècement dans le dos.
* Etiquette déchirable.  
* Colisage de 18 pièces.                 

CRW81PF Carton Pièce

Couleurs 31,60 € 33,30 €
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Black Black melange Navy Navy melange Royal Royal melange Burgundy

CRW88
Sweat capuche zippé - 310 g/m2

De XS à 6XL

* 65% coton/35% polyester.
* Capuche en tissu doublé avec cordons plats.

* Poche kangourou avec passage pour écouteurs.
* Manchette et ourlet nervurés. 

* Coutures détaillées avec aiguille double.
* Etiquette déchirable.  

* Colisage de 24 pièces.                 

Burgundy melange Red Pepper red Forest Charcoal Grey

CRW88 Carton Pièce

Couleurs 25,30 € 26,70 €



SWEAT076

Black Navy Oxford navy Royal Sapphire Purple BurgundyHawaiian

JH050
Sweat zippé à capuche - 280 g/m2

De S à 5XL

* 80% coton/20% polyester.
* Capuche à double épaisseur de tissus et cordons de la même couleur.

* Poche kangourou avec petite ouverture cachée pour les fils d’oreillettes.
* Bords de manche et bord inférieur côtelés. Détails à surpiqûres doubles.

* Production certifiée WRAP (Worldwide Responsible Accredited Production).                
* Colisage de 24 pièces.     

Hot chilli red Fire red Crush orange Hot pink Sun yellow Bottle ForestKelly

Storm grey Steel grey Charcoal AshHeather grey White

JH050 Carton Pièce

Couleurs 23,50 € 27,50 €

Black/Carbon Black/red Navy/Aqua Navy/Red Azure/Navy

Fern/Graphite Olive/Lime

Red/Carbon

JN355
Sweat capuche zippé doublé - 380 g/m2

De S à 3XL

* 55% polyester/45% coton. Extérieur : Coton. Intérieur : Polaire.
* Fermeture intégrale, cordon de serrage et intérieur en couleur contrastée.
* Capuche et cache col intérieur.
* Poche style kangourou.
* Poignets et bas du corps bords côtes avec élasthanne.
* Colisage de 25 pièces. 

Carbon/Orange H.Grey/Navy H.Grey/Purple

JN355 Carton Pièce

Couleurs 45,30 € 48,80 €
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* 65% coton/35% polyester. Ultra doux «Peau de pêche»
* Capuche et panneau avant doublés. Trous pour les pouces.
* Fermeture à glissière métallique. Etiquette déchirable.
* Poche téléphone dans la poche kangourou.
* Colisage de 15 pièces.                                                 

CRF15
Sweat capuche zippé SHERPA - 330 g/m2

De XS à XXL

Dusty black Black melange Navy Burgundy Dusty grey

CRF15 Carton Pièce

Couleurs 35,00 € 36,90 €

* 50% coton/50% polyester. Intérieur molleton brossé.
* Capuche 2 panneaux. Cordon ton sur ton. Coutures latérales.
* Bord côte 1x1 au col, aux poignets et à l’ourlet.
* Surpiqûre aux emmanchures et à l’ourlet. Pas d’étiquette B&C.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

BC536
Sweat capuche zippé ID.205 - 270 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Red Anthracite Heather grey

BC536 Carton Pièce

Couleurs 24,90 € 28,70 €

SC62062
Sweat capuche Grand zip classic - 280 g/m2

De S à XXL

* 80% coton/20% polyester.
* Bande de propreté simple jersey.

* 2 poches appliquées.
* Capuche doublée avec cordon plat.

* Fermeture à glissière couverte pour faciliter l’impression.
* Bord côte à la taille et poignets en coton/lycra® pour plus de maintien.

* Colisage de 24 pièces.                 

Black Deep navy Royal Azure Burgundy Red

Olive Dark h. grey Light graphite Heather grey White

SC62062 Carton Pièce

Couleurs 23,90 € 27,50 €



SWEAT078

BC580
Sweat capuche zippé KING - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton prérétréci à fil de chaîne continu (ring-spun)/20% polyester.
* Intérieur gratté. 
* Bande de propreté au col de qualité durable.
* Capuche doublée en Single Jersey pour une durabilité accrue et un look parfait.
* Cordons plats avec embouts métalliques luxueux.
* Fermeture éclair métallique couverte.
* Coutures latérales pour une coupe parfaitement adaptée.
* Demi-lune en Single Jersey à l’arrière pour un aspect de qualité supérieure et une durabilité supplémentaire.
* Colisage de 20 pièces.                 

BC584
Sweat capuche zippé QUEEN/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

Urban black Urban navy Royal Dark cherry red Red Khaki green Asphalt Heather mid Heather grey White

BC580/BC584 Carton Pièce

Couleurs 33,80 € 38,90 €
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* 80% coton peigné/20% polyester.
* Capuche doublée avec cordon ton sur ton.
* Grand zip ton sur ton. 
* Poches frontales.
* Colisage de 15 pièces.                                                 

SW260
Sweat capuche zippé - 300 g/m2

De S à XXL

Black Navy Dark heather grey Sport grey

SW260 Carton Pièce

Couleurs 22,20 € 26,60 €

Black Navy Light royal Red Dark grey Oxford grey White

K454
Sweat capuche zippé - 300 g/m2

De XS à 4XL

K464
Sweat capuche zippé/Femme - 300 g/m2

De XS à XXL

* 80% coton peigné/20% polyester. Molleton gratté.
* Bande de propreté contrastée à l’encolure.
* Capuche doublée en nid d’abeille.
* Poche kangourou. 
* Bord-côte bas de manches et de vêtement.
* Fermeture zippée YKK®.  
* Colisage de 20 pièces.                 

K454/K464 Carton Pièce

Couleurs 32,40 € 36,10 €

* 65% coton/35% polyester. Ultra doux «Peau de pêche».
* Capuche 3 panneaux style waffle. Cordons plats épais.
* Ourlet et poignets côtelés avec trou pour le pouce.
* Poche téléphone dans la poche kangourou.
* Colisage de 18 pièces.                                                 

CRW41PF
Sweat capuche zippé «Peau de pêche» - 330 g/m2

De XS à XXL

Dusty black Black melange Navy Dusty grey

CRW41PF Carton Pièce

Couleurs 33,20 € 35,00 €



SWEAT080

SC62034
Sweat capuche zippé PREMIUM - 280 g/m2

De S à 2XL

* 70% coton/30% polyester.
* Manches set-in. Coutures latérales.
* Fermeture à glissière intégrale YKK® en métal non apparente.
* Capuche doublée avec bande de propreté en jersey simple.
* Cordon plat et ton sur ton.
* Poches plaquées.
* Finition bord côte en coton/élasthanne aux poignets et à la base.
* Colisage de 24 pièces.                 

Black Deep navy Royal Burgundy Red Olive Charcoal Heather grey

SC62034 Carton Pièce

Couleurs 30,00 € 34,60 €

Black Deep navy Azure Red Fuchsia Heather grey White

SC62118
Sweat capuche zippé PREMIUM/Femme - 280 g/m2

De XS à 2XL

* 70% coton/30% polyester.
* Coutures latérales cintrées.

* Fermeture à glissière intégrale YKK en métal non apparente.
* Capuche doublée avec bande de propreté en jersey simple.

* Cordon plat et ton sur ton.
* Poches plaquées.

* Finition bord côte en coton/élasthanne aux poignets et à la base.
* Colisage de 24 pièces.   

SC62118 Carton Pièce

Couleurs 27,50 € 31,70 €
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* 80% coton/20% polyester.
* Zip dissimulé dans la continuité du tissu. Capuche doublée.
* Passage pour fils d’oreillettes. Tirette en ruban sergé.
* Bords de manche et bord inférieur côtelés larges.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

JH055
Sweat capuche zippé femme - 280 g/m2

De XS à XL

Jet black Navy Sapphire Hawaiian blue

Artic whiteHeather greyCandy pink Hot pink

* 80% coton/20% polyester. Molleton gratté.
* Coupe tubulaire. Fermeture zippée nylon.
* Capuche doublée. Cordon ton sur ton. 
* Finition bord-côte bas de manches et de vêtement.
* Colisage de 20 pièces.                                                 

K479
Sweat capuche zippé - 280 g/m2

De XS à 4 XL

Black Navy Light royal Red

Yellow

Orange

Forest green Dark grey Oxford grey

K479 Carton Pièce

Couleurs 23,10 € 28,20 €

White

JH055 Carton Pièce

Couleurs 22,60 € 26,30 €

Purple

Fire red

Burgundy

* 70% coton/30% polyester. 
* Capuche 3 panneaux doublée jersey. Cordons plats.
* Poignets et ourlet côtelés 2x1. Fermeture zippée en plastique.
* Protège-menton. Coutures plates sur la poche. Etiquette déchirable.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

JH150
Sweat capuche zippé épais - 330 g/m2

De XS à 3XL

Jet black Navy Royal Burgundy

JH150 Carton Pièce

Couleurs 27,10 € 31,40 €

Charcoal Heather grey

* 65% coton/35% polyester. Intérieur molleton gratté.
* Capuche doublée double coutures. 2 poches frontales.
* Bords côte à l’ourlet et aux manches. Manches droites.
* Sans étiquette de marque, puce de taille uniquement.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

BY012
Sweat HEAVY ZIP HOODY - 300 g/m2

De S à 4XL

Black Olive Charcoal Heather grey

BY012 Carton Pièce

Couleurs 27,40 € 30,10 €



SWEAT082

Black

* 65% coton/35% polyester. 
* Tissu très épais et doux. 
* Poche dissimulée pour téléphone portable. 
* Colisage de 24 pièces.                               

CRW88K
Sweat capuche zippé PREMIUM - 310 g/m2

De 3/4 à 9/11 ans

Navy Royal Burgundy Red Grey

CRW88K Carton Pièce

Couleurs 21,70 € 22,80 €

Black/Carbon Black/red Navy/Aqua Navy/Red Azure/Navy

Fern/Graphite Olive/Lime

JN354
Sweat capuche zippé doublé Femme - 380 g/m2

De S à 3XL

* 55% polyester/45% coton. Extérieur : Coton. Intérieur : Polaire.
* Fermeture intégrale, cordon de serrage et intérieur en couleur contrastée.
* Capuche et cache col intérieur.
* Poche style kangourou. Coupe féminine.
* Poignets et bas du corps bords côtes avec élasthanne.
* Colisage de 25 pièces. 

Carbon/Orange H.Grey/Navy H.Grey/Purple

JN354 Carton Pièce

Couleurs 45,30 € 48,80 €

Red/Carbon

* 80% coton/20% polyester. Intérieur molletonné.
* Poignets avec élasthanne.
* Doublure capuche et cordons contrastés. 
* Poches kangourou.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

JN963
Sweat capuche zippé contrasté - 280 g/m2

De S à 3XL

Black/Heather grey Navy/Cobalt Cobalt/Heather grey Red/Heather grey

Green/NavyOrange/Navy Grey melange/Navy White/Heather grey

JN963 Carton Pièce

Couleurs 35,20 € 37,90 €

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund
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BCO540
Sweat #ORGANIC ZIPPED HOOD - 280 g/m2

De XS à 3XL

* 80% coton peigné organique ring-spun /20% en polyester recyclé.
* Intérieur gratté. Fermeture Éclair métallique couverte. 

* Coutures latérales. Sans étiquette de marque.
* Demi-lune intérieure à l’arrière en single jersey.

* Coton organique certifié OCS, polyester recyclé certifié RCS.
* Colisage de 20 pièces.      

Urban black Urban navy Royal Red Soft pink

Sage green Off white WhiteHeather greyAsphalt

BCO540 Carton Pièce

Couleurs 30,00 € 34,50 €

K466 Carton Pièce

Couleurs 25,20 € 30,90 €

K466
Sweat capuche zippé contrasté - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton peigné/20% polyester. Molleton gratté.
* Passe fil écouteurs dans la poche et encolure.
* Finition bord côte encolure, bas de manches et vêtement.
* Capuche doublée, contrastée. Zip YKK® contrasté. 
* Colisage de 20 pièces.    

Black/Red Black/Yellow Black/Grey Navy/Red Navy/Grey

Royal/White Kelly/WhiteRed/White Oxford grey/NavyDark grey/Black



SWEAT084

K478
Sweat col zippé - 280 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester. 
* Manches montées.
* Molleton gratté.
* Coupe tubulaire.
* Col zippé avec bande de propreté ton sur ton. 
* Finition bord-côte bas de manches et de vêtement.
* Colisage de 20 pièces. 

Black Navy Light royal Wine Red Orange

Yellow Forest green Dark grey Oxford grey White

* 80% coton/20% polyester.
* Bande de propreté en jersey simple. Col droit.
* Manches raglan. Fermeture à glissière couverte. 
* Taille et poignets en coton/lycra® pour un meilleur maintien.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

SC62114
Sweat col zippé CLASSIC - 280 g/m2

De S à XXL

Black Deep navy Royal Burgundy Bottle greenRed

Heather grey White

* 80% coton/20% polyester.
* Haut du col, bord des manches et base en côte 1x1 avec élasthanne.
* Patte couverte avec une fermeture à glissière assortie.
* Manches set-in, structure tubulaire, coupe moderne.
* Colisage de 20 pièces.                                                 

BCID004
Sweat col zippé ID.004 - 280 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Red Heather grey White

BCID004 Carton Pièce

Couleurs 25,60 € 29,40 €
SC62114 Carton Pièce

Couleurs 20,70 € 23,80 €

K478 Carton Pièce

Couleurs 21,40 € 26,20 €
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* 70% coton ringspun/30% polyester.
* Fermeture à glissière métallique YKK® non apparente.
* Manches raglan. Piqûre double aux emmanchures et à l’encolure. 
* Bord côte en coton/élasthanne aux poignets et à la base.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

SC62032
Sweat col zippé PREMIUM - 280 g/m2

De S à XXL

Black Deep navy Royal Burgundy Bottle greenRed

Dark H. grey White

SC62032 Carton Pièce

Couleurs 23,80 € 27,40 €
Heather grey

* 70% coton ring-spun/30% polyester. Double teinte.
* Tissu lourd à 3 fils pour une surface lisse.
* Col et base à bord côte. Manchette élastique à double surpiqûre.
* Poches latérales ouvertes. Lavable jusqu’à 60°c.
* Colisage de 10 pièces.                               

TJ5438
Sweat HALF ZIP - 310 g/m2

De S à 3XL

TJ5438 Carton Pièce

Couleurs 40,60 € 44,10 €

Black Dark greyNavy

K487
Sweat col zippé - 300 g/m2

De XS à 4XL

* 80% coton/20% polyester. 
* Manches montées.

* Molleton gratté.
* Coupe tubulaire.

* Col zippé avec bande de propreté ton sur ton. 
* Finition bord-côte bas de manches et de vêtement.

* Colisage de 16 pièces. 

Black Navy Light royal Wine Red

Orange Forest green Dark grey Oxford grey White

K487 Carton Pièce

Couleurs 25,00 € 30,50 €



SWEAT086

Black/H. grey

* 80% coton/20% polyester. Maille piquée.
* Intérieur col et parementure contrastés.
* Bord côte 1x1au bas des manches et au bas du vêtement.
* Colisage de 20 pièces.                               

K206
Sweat col zippé TRUCKER - 300 g/m2

De M à 3XL

Navy/H. grey H. grey/Navy

K206 Carton Pièce

Couleurs 31,30 € 38,20 €

JZ282M
Sweat HD 1/4 Zip - 255 g/m2

De XS à 3XL

* 65% polyester/35% coton ringspun peigné French terry.
* Bande de propreté contrastée. Etiquette adhésive dans le cou.
* Coutures couvertes à la taille et aux poignets.
* Coupe contemporaine slim fit. 
* Colisage de 24 pièces.

Navy Blue marl Maroon marl Pink marl

Red marl Silver marl White

JZ282M Carton Pièce

Couleurs 30,10 € 34,50 €

Convoy grey

Black

* 80% coton peigné ringspun/20% polyester. Coupe ajustée.
* Bande de propreté en chevrons. Fermeture éclair YKK® en métal.
* Bord côte taille et poignets. Surpiqûres aux emmanchures.
* Colisage de 24 pièces.                               

JZ270M
Sweat AUTHENTIC 1/4 Zip - 280 g/m2

De XS à 4XL

Navy Burgundy

JZ270M Carton Pièce

Couleurs 30,10 € 34,50 €

Convoy grey White
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K456
Veste molleton zippée - 360 g/m2

De S à 3XL

* 80% coton / 20% polyester LSF. Molleton gratté et pré-rétréci.
* Coupe ajustée par une découpe latérale en bord-côte. 
* Bande de propreté contrastée à l’encolure.
* Intérieur col bord-côte avec rayures contrastées.
* 2 poches devant. Fermeture zippée YKK.
* Finition bord-côte bas de manches et bas de vêtement. 
* Colisage de 20 pièces.       

K457
Veste molleton zippée/Femme - 360 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Oxford grey

Black Navy

* 50% coton/50% polyester. Molleton brossé à l’intérieur.
* Fermeture à glissière couverte. Coupe regular.
* Bord côte 1x1 au col, aux poignets et à l’ourlet. 
* Pas d’étiquette B&C pour un rebranding facile.
* Colisage de 30 pièces.                                                 

BC537
Veste zippé ID.206 50/50 - 270 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Red

* 80% coton peigné/20% polyester.
* Col monté en bord côte. Fermeture à glissière complète.
* Couture décorative sur les manches montées et les poignets. 
* Poignets et bande de taille en bord côte.
* Colisage de 20 pièces.                                                          

BCSPI
Veste zippée SPIDER MEN - 280 g/m2

De S à 3XL

Anthracite Heather grey

BC537 Carton Pièce

Couleurs 26,20 € 30,10 €

BCSPI Carton Pièce

Couleurs 40,10 € 46,10 €

K456 Carton Pièce

Couleurs 49,70 € 60,80 €

K457 Carton Pièce

Couleurs 41,10 € 50,30 €



SWEAT088

Black

* 80% coton/20% polyester.
* Fermeture à glissière couverte. Bande de propreté jersey.
* Poches appliquées. Taille et poignets en coton/Lycra®.
* Colisage de 24 pièces.                               

SC62230
Veste Grand zip CLASSIC 80/20 - 260 g/m2

De S à 3XL

Deep navy Light graphite

SC62230 Carton Pièce

Couleurs 23,40 € 26,90 €

Black

* 70% coton ringspun/30% polyester. Manches raglan.
* Bande de propreté. Poches de côté.
* Bord en coton/élasthanne aux manches et à la taille.
* Colisage de 24 pièces.                               

SC62228
Veste Grand zip PREMIUM 70/30 - 260 g/m2

De S à XXL

Deep navy Light graphite

SC62228 Carton Pièce

Couleurs 30,50 € 35,10 €

Heather grey White

Black

* 80% coton/20% polyester. Molleton gratté. Coupe tubulaire.
* Poches passepoilées devant. Bande de propreté en chevron. 
* Bord côte bas de manches et de vêtement.
* Colisage de 20 pièces.                               

K472
Veste molleton zippée - 280 g/m2

De XS à 4XL

Navy Oxford grey

K472 Carton Pièce

Couleurs 21,40 € 26,30 €

Black

* 80% coton/20% polyester. Molleton 3 fils. Traitement LSF.
* 2 poches devant. Bande de propreté en chevron. 
* Bord côte bas de manches et de vêtement. Lavable à 60°c.
* Colisage de 15 pièces.                                          

K4002
Veste molleton zippée - 300 g/m2

De XS à 4XL

Navy Oxford grey

K4002 Carton Pièce

Couleurs 28,40 € 34,70 €

Heather grey White
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VETEMENT D’ENTREPRISE090

Black Navy Zinc WhiteSand

* 100% coton (twill). Manches longues retroussables. Coupe ajustée. 
* Col traditionnel. Bande de propreté en mailles. Chevrons ton sur ton. 
* Boutons ton sur ton. Poches poitrine boutonnées. 
* Base arrondie. Boutons de réserve. 
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ918F
Chemise manches retroussables/Femme - 130 g/m2

De XS à XXL

* 100% coton (twill), effet velouté. Coupe classique.
* Col à pointes boutonnées. Col de propreté en mailles chevrons ton sur ton.
* Empiècement dos avec bouton central décoratif.
* Base arrondie. Boutons de réserve.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ917M
Chemise homme - 130 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Zinc Sand White

JZ917M Carton Pièce

Couleurs 28,70 € 33,00 €

JZ918F Carton Pièce

Couleurs 30,30 € 34,90 €

Black Navy Bright sky White

* 97% coton/3% élasthanne. Tissu doux légèrement stretch. 
* Col italien semi-ouvert. 
* Boutons ton sur ton. Empiècement au dos.
* Base arrondie. Boutons de réserve. Entretien aisé.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ947M
Chemise ajustée - 140 g/m2

De S à 4XL

* 75% coton/25% fibre élasthomultiester (Lycra T400®).
* Rabat court. Col semi-évasé. Sans poche.
* Patte de boutonnage étroite.
* Pinces au dos. Coupe ajustée.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ961M
Chemise Ultimate stretch - 125 g/m2

De S à 4XL

Black Burgundy Chocolate White

JZ961M Carton Pièce

Couleurs 35,00 € 40,20 €

JZ947M Carton Pièce

Couleurs 29,30 € 33,60 €
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Black Bright navy Bright royal Oxford blue Silver White

JZ932M Carton Pièce

Couleurs 27,50 € 31,60 €

* 70% coton/30% polyester. Coupe classique.
* Col boutonné. Empiècement dos avec 2 plis au niveau des épaules.
* Manchettes arrondies, 2 boutons assortis. 1 poche poitrine plaquée en V.
* Base arrondie. Boutons de réserve. Facile à entretenir.
* Colisage de 12 pièces.            

JZ932M
Chemise OXFORD - 135 g/m2

De S à 6XL

*  84% coton/16% polyester (mini chevron). Coupe moderne. 
* Rabat court. Col semi-évasé.  Entretien facile.
* Pinces poitrine et ourlet devant et derrière sur le modèle femme.
* Patte de boutonnage étroite. Manchettes arrondies.
* Colisage de 12 pièces.                                          

JZ962F
Chemise à chevrons/Femme - 130 g/m2

De XS à 4XL

JZ962M
Chemise à chevrons - 130 g/m2

De S à 4XL

Light blue White

JZ962M Carton Pièce

Couleurs 32,80 € 37,80 €

JZ962F Carton Pièce

Couleurs 31,60 € 36,30 €

Black Bright navy Bright royal Oxford blue Silver White

JZ932F Carton Pièce

Couleurs 26,70 € 30,70 €

* 70% coton/30% polyester. 
* Col boutonné. Pinces au dos et au buste.
* Manchettes arrondies réglables avec boutons.
* Base mi-arrondie. Boutons de réserve. Facile à entretenir.
* Colisage de 12 pièces.            

JZ932F
Chemise OXFORD/Femme - 135 g/m2

De XS à 6XL
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Black Navy Light blue Striped pale blueWhite

K513
Chemise popeline - 125 g/m2

De XS à 3XL

K513 Carton Pièce

Couleurs 26,90 € 32,90 €

* 55% coton/45% polyester. Entretien aisé. 
* Col classique. Poignets avec 2 boutons. 
* Pinces devant et dos pour cintrer. Boutons assortis.
* Poche poitrine appliquée. Base arrondie.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

SC65012
Chemise popeline/Femme - 120 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Mid blue Red

Black Navy Bright sky White

* 75% coton/25% fibre élasthomultiester (Lycra T400®).
* Rabat court. Col semi-évasé. Sans poche.
* Patte de boutonnage étroite. Manchettes carrées.
* Pinces au dos. Coupe ajustée.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ960M
Chemise Ultimate stretch - 125 g/m2

De S à 4XL

JZ960M Carton Pièce

Couleurs 37,50 € 43,00 €

SC65012 Carton Pièce

Couleurs 27,40 € 31,50 €

White

* 100% coton popeline. 
* Entretien facile (traitement Easy care).
* Coupe ajustée. 
* Empiècement dos. Poignets réglables.
* Colisage de 12 pièces.                                          

* 84% coton/16% polyester. Coupe cintrée.
* Contrastes de couleurs au niveau des poignets et de l’encolure.
* Dessous de col boutonné. Pince au dos. 
* Ourlet arrondi. Poignets ajustables 2 boutons.
* Colisage de 12 pièces.                                                 

JZ964M
Chemise CONTRAST HERRINGBONE - 130 g/m2

De S à 4XL

Light blue/Navy White/Grey

JZ964M Carton Pièce

Couleurs 37,40 € 43,00 €
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Navy White

* 100% coton. Coupe ajustée.
* Boutons ton sur ton. 1 poche poitrine. Col boutonné. Bas arrondie.
* Intérieur pied de col et poignets contrastés rayés.
* Poignets réglables à angles arrondis avec patte de manche capucin.
* Colisage de 12 pièces.              

K517
Chemise popeline lavée - 105 g/m2

De S à 3XL

* 97% coton peigné/3% élasthanne. Stretch souple. 
* Col italien semi-ouvert 2 boutons avec baleines. Boutons nacrés.
* Pinces sur l’arrière pour une coupe ajustée. 
* Poignets 2 boutons. Coutures rabbatues. 
* Colisage de 10 pièces.                                                 

BC869
Chemise BLACK TIE popeline - 135 g/m2

De S à 4XL

* 97% coton/3% élasthanne. Tissu doux légèrement stretch.
* Col italien semi-ouvert avec bouton unique. 
* Boutons ton sur ton. Empiècement dos. Base arrondie.
* Boutons de réserve. Entretien aisé.
* Colisage de 12 pièces.                                                                                              

JZ946M
Chemise ajustée manches longues - 140 g/m2

De S à 4XL

Black

JZ946M Carton Pièce

Couleurs 31,70 € 36,50 €

BC869 Carton Pièce

Chambray 30,20 € 34,70 €

K517 Carton Pièce

Couleurs 27,60 € 33,90 €

Black Navy

* 97% coton/3% élasthanne. Aisance stretch.
* Pointe de col baleinée. Boutons ton sur ton cousus en croix.
* Empiècement au dos double pinces. Coutures rabattues.
* Poignets à 2 boutons. Patte de manche capucin. 
* Colisage de 12 pièces.              

K529
Chemise coton/élasthanne - 140 g/m2

De XS à 3XL

K529 Carton Pièce

Couleurs 23,00 € 28,20 €

Light blue Burgundy Zinc White

Black Burgundy Chocolate White Luxurious red Coffee bean White
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Black Bright sky

* 100% coton micro sergé. Technologie sans repassage.
* Col boutonné. Boutons ton sur ton. 1 poche poitrine en V.
* Empiècement au dos avec 2 plis d’aisance. Bas arrondie.
* Coutures rabattues. Patte de manche capucin boutonné.
* Colisage de 12 pièces.              

K537
Chemise sans repassage - 120 g/m2

De S à 4XL

K537 Carton Pièce

Couleurs 39,00 € 47,80 €

Black Bright sky

* 100% coton micro sergé. Technologie sans repassage.
* Col non boutonné. Boutons ton sur ton cousus en croix. 
* Empiècement au dos avec 2 plis d’aisance. Bas arrondie.
* Coutures rabattues. Patte de manche capucin boutonné.
* Colisage de 12 pièces.                

K522
Chemise ajustée sans repassage - 120 g/m2

De XS à 4XL

K522 Carton Pièce

Couleurs 38,40 € 47,00 €

Zinc WhiteZinc White

* 70% coton/30% polyester (oxford). Coupe ajustée.
* Col italien semi-ouvert aux pointes renforcées. 
* Boutons ton sur ton. Empiècement dos. Base arrondie.
* Boutons de réserve. Entretien aisé.
* Colisage de 12 pièces.                                                                                              

JZ922M
Chemise Oxford coupe moderne - 135 g/m2

De S à 4XL

JZ922M Carton Pièce

Couleurs 27,50 € 31,60 €

Black Bright navy Bright royal Oxford blue White Oxford blue Silver

* 70% coton oxford/30% polyester. Entretien facile.
* Pointes de col boutonnées. Boutons ton sur ton cousus en croix.
* Poche poitrine en V. Empiècement dos, 2 plis. Bas arrondi.
* Patte de manche capucin boutonnée. 2 boutons de reserve.
* Colisage de 12 pièces.                

K533
Chemise Oxford - 130 g/m2

De S à 6XL

K533 Carton Pièce

Couleurs 20,50 € 25,10 €

White
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* 100% coton denim ringspun. 
* Coutures contrastées.
* PR222 : 1 poche côté coeur avec bouton.
* PR322 : 2 poches poitrine avec bouton.
* Bas arrondi. Boutons de réserve.
* Colisage de 24 pièces.                                            

PR222
Chemise en jean - 155 g/m2

De XS à 3XL

PR322
Chemise en jean/Femme - 155 g/m2

De XS à 3XL

Indigo denimBlack denim

PR222 Carton Pièce

Couleurs 29,00 € 31,30 €

PR322 Carton Pièce

Couleurs 29,00 € 31,50 €

* 100% coton chambray. Toile légère, effet denim. 
* Coupe ajusté mode. 
* Col avec bande fantaisie intérieure. 
* Boutons contrastées. Poignets réglables. 
* Colisage de 12 pièces.                                                 

K512
Chemise Chambray - 160 g/m2

De S à 3XL

Chambray blue

K512 Carton Pièce

Couleurs 28,60 € 35,00 €

* 67% coton/29% polyester/4% élasthanne. 
* Fermeture boutonnée avec rabat. 
* Col mao. 
* Empiècement dans le dos. 
* Colisage de 20 pièces.                                                 

VE5013S
Chemise col mao - 115 g/m2

De S à 3XL

Black

VE5013S Carton Pièce

Couleurs 27,10 € 30,90 €

White
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* 50% coton/50% acrylique. Coupe ajustée.
* Bande de propreté à l’encolure.
* Col cheminée double épaisseur.
* Fermeture avec zip métal fumé.
* Colisage de 10 pièces.                                    

K961
Cardigan zippé homme - 290 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Grey melange

K965
Pull col V homme - 290 g/m2

De S à 4XL

Black Navy

* 50% coton/50% acrylique.
* Coupe ajustée.
* Bande de propreté à l’encolure.
* Bord côte du col double épaisseur.
* Colisage de 10 pièces.                                      

Light royal Grey melangeRed Dark grey

K961 Carton Pièce

Couleurs 35,30 € 43,20 €

K965 Carton Pièce

Couleurs 24,40 € 29,90 €

* 100% coton. Jauge 12.
* Ouverture épaule gauche avec 3 boutons. 
* Bord côte 1x1 à l’encolure.
* Bas de manches et de vêtement en maille tricotée double épaisseur.
* Colisage de 20 pièces.                

K990
Pull marin/Femme - 255 g/m2

De XS à XXL

K990 Carton Pièce

Couleurs 27,50 € 33,50 €

Black Navy

* 50% coton/50% acrylique. Coupe ajustée.
* Bord côte du col double épaisseur.
* Bande de propreté à l’encolure.
* Coupe ajustée.
* Colisage de 10 pièces.                

K967
Pull col rond - 290 g/m2

De S à 4XL

K967 Carton Pièce

Couleurs 27,30 € 33,40 €

Grey melange
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* 98% coton sergé/2% élasthanne.
* Tissu lavé aux enzymes,confort optimal.

* Coupe moderne.
* Fermeture zippée et boutonnée.

* Colisage de 20 pièces.                                          

K740
Pantalon chino - 244 g/m2

De T38 à T54

Black Dark navy Light khaki Camel

Beige Fine grey White

K740 Carton Pièce

Couleurs 30,70 € 38,40 €

* 70% acrylique/30% laine.  
* Pull tricoté.
* Col cheminée. 
* Col zippé. 
* Colisage de 12 pièces.                                                 

HK330
Pull col zippé NJORD - 205 g/m2

De S à 3XL

* 50% coton/50% acrylique. Facile d’entretien.
* Encolure en V.  
* Bord côte aux poignets et à la base avec élasthanne.
* Lavable en machine à 40°c.
* Colisage de 12 pièces.                                                                                              

JZ710M
Pull col V - 275 g/m2

De XXS à 4XL

Black

JZ710M Carton Pièce

Couleurs 33,30 € 38,30 €

HK330 Carton Pièce

Couleurs 50,00 € 57,20 €

Black Navy Marl denim Marl charcoal Navy GreyMarl cranberry
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K785
Pantalon 2-en-1 multipoches - 245 g/m2

De T38 à T54

* 100% coton sergé. Lavage aux enzymes.
* Fermeture zippée YKK® avec bouton pression.
* 4 poches avant et 3 arrière. Anneau pour mousqueton. 
* Bas de pantalon détachable par zip pour une version bermuda.
* Colisage de 20 pièces.                                      

Black Dark beige

K785 Carton Pièce

Couleurs 54,70 € 67,00 €

SP105
Pantalon Cargo multipoches - 270 g/m2

De T38 à T54

* 100% coton.
* Fermeture à glissière et bouton. 2 poches de côté.
* 2 poches passepoilées zippées. 2 poches côté à rabat.
* 2 poches arrière plaquées, fermeture autoagrippante.
* Colisage de 20 pièces.                                      

Black Navy

SP105 Carton Pièce

Couleurs 44,60 € 55,80 €

Khaki green Dark grey Sand

* 95% polyester/5% élasthanne. Traitement déperlant, anti-statique.  
* Fermeture braguette zippée contrastée avec un bouton crochet.
* 2 poches devant et une poche arrière zippées contrastées. 
* Ceinture élastiquée. Empiècement genoux en polyester jacquard. 
* Colisage de 20 pièces.                                                 

PA1002
Pantalon léger - 155 g/m2

De S à 3XL

PA1002 Carton Pièce

Chambray 38,00 € 46,50 €

* 16% polyester/46% coton/38% EMET. 
* Fermeture centrale à glissière et bouton. 
* Coutures contrastées. 
* Taille élastiquée. Six poches.
* Colisage de 25 pièces.                                                 

VE3009S
Bermuda stretch multipoches - 240 g/m2

De T36 à T56

Black

VE3009S Carton Pièce

Couleurs 27,30 € 31,10 €

Navy Grey
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Black Navy Royal Tropical Sky Purple RedWine Orange

K907
Veste micro-polaire MAUREEN - 280 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester micro-polaire.
* 2 poches zippées sur le devant.
* Fermeture zippée. 
* Colisage de 10 pièces.                        

K911
Veste micro-polaire FALCO - 300 g/m2

De S à 4XL

Orange fluo. Yellow Yellow fluo. Lime Kelly

OliveForest Dark chocolate Dark grey Convoy grey Beige White

K911/K907 Carton Pièce

Couleurs 16,70 € 20,30 €
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Black Navy Royal Atoll Red Orange Forest Dark grey

BCFW
Veste polaire zippée ID.501/Femme - 280 g/m2

De XS à 3XL

* 100% polyester (polaire anti-peluche).
* Bande de propreté fermeture à glissière pleine longueur ton sur ton.
* 2 poches à l’avant avec fermeture à glissière. 
* Colisage de 15 pièces.                        

BCFM
Veste polaire zippée ID.501 - 280 g/m2

De XS à 4XL

White

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

BCFM/BCFW Carton Pièce

Couleurs 19,30 € 22,10 €
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* 100% polyester anti-peluche.
* Laine polaire plus rase et plus actuelle.
* Poches zippées ton sur ton.
* Cordon de serrage avec stopper.
* Colisage de 36 pièces.                                    

SW70N
Veste polaire Grand zip - 300 g/m2

De S à 2XL

* 100% polyester micro-polaire.
* Manches raglan. Fermeture zippée. Cordon de serrage. 
* 2 poches zippées sur le devant. 2 poches intérieures. 
* Bride d’encolure et biais de poches intérieures contrastés.
* Colisage de 10 pièces.                                   

K917
Veste micro-polaire lourde MARCO - 350 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Royal Red Charcoal

* 100% polyester. 
* Polaire peignée et traitée anti-peluche.
* 2 poches avec fermeture à glissière. 
* Taille réglable par lien coulissant élastique avec stoppeurs. 
* Colisage de 15 pièces.                              

BCICE
Veste polaire ICEWALKER - 300 g/m2

De XS à 3XL

* 100% polyester anti-peluche. 
* Col officier, fermeture à glissière assortie, manches set-in.
* Poches de côté avec fermeture à glissière. 
* Cordon de serrage avec taquets.
* Colisage de 24 pièces.                                                      

JZ8700M
Veste polaire zippée - 320 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy

Navy Red CharcoalBlack Navy Royal BurgundyBlack Red Bottle green Convoy grey

SW70N Carton Pièce

Couleurs 18,30 € 20,90 €
K917 Carton Pièce

Couleurs 26,30 € 32,20 €

BCICE Carton Pièce

Couleurs 30,30 € 34,80 €

JZ8700M Carton Pièce

Couleurs 29,10 € 33,50 €

Royal Red Forest green Dark grey

Convoy grey
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* 100% polyester. 
* Fermeture à glissière intégrale.
* Grandes poches de côté. 
* Poignets froncés. 
* Base coulissante avec lien élastiqué.
* Colisage de 20 pièces.                        

R36A
Veste polaire - 330 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Royal Burgundy Red Orange Forest

Oxford grey Natural White

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

R36A Carton Pièce

Couleurs 26,50 € 28,70 €

K9105
Veste polaire manches amovibles - 400 g/m2

De S à 4XL

* Extérieur : polaire 100% polyester. Doublure manches polyester.
* Renforts 100% polyester taslon avec enduction acrylique.

* 2 poches avant zippées,1 poche poitrine avec rabat
   et bande auto-agrippante. 

* Larges protections ton sur ton aux épaules et avant-bras. 
* Poignets et bas de vêtement élastiqués.

* Colisage de 10 pièces.     

Black Navy Royal Red Forest green Dark grey Convoy grey

K9105 Carton Pièce

Couleurs 35,70 € 43,50 €
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* 100% polyester traité anti-peluche. 
* Manches raglan. Fermeture à glissière assortie.
* Coutures décoratives sur les poches de côté. 
* Surpiqûres aux poignets et à la base.  
* Coutures latérales.
* Colisage de 25 pièces.                        

R114
Veste polaire MICROFLEECE - 200 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Royal Red Orange Forest green Charcoal grey

R114 Carton Pièce

Couleurs 17,10 € 18,90 €

PK415
Veste polaire PORTLAND - 280 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester. Polaire tricotée épaisse, doublée sherpa.
* Empiècements poitrine, flancs et renforts aux coudes en 300D.
* Poche poitrine zippée. 2 poches zippées latérales.
* Colisage de 10 pièces.                        

Heather black Heather navy

PK415 Carton Pièce

Couleurs 56,20 € 64,00 €

JN772
Veste polaire - 280 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester. Rembourrge et doublure en polyamide.
* 2 poches latérales zippées, 2 poches intérieures.
* Capuche ajustable. Empiecement avant et dos.
* Colisage de 30 pièces.                        

Royal mel./Anthra. mel. Kiwi mel./ Anthra. mel.

JN772 Carton Pièce

Couleurs 51,70 € 55,70 €

Grey mel./ Anthra. mel. Light grey mel./Anthra. mel.

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

White
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

PK740
Veste polaire FULL ZIP - 300 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester anti-pilling.
* 2 poches zippées. Demi-lune.
* Bande de propreté au col en twill.
* Colisage de 20 pièces.                        

Navy

PK740 Carton Pièce

Couleurs 26,80 € 30,50 €

Black Charcoal

PK410
Veste polaire tricotée - 300 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester. Polaire tricotée.
* 2 poches zippées devant.
* 1 poche zippée sur le bras.
* Colisage de 20 pièces.                        

Heather navy

PK410 Carton Pièce

Couleurs 37,30 € 42,50 €

Heather black Light heather grey

PA365
Veste à capuche chinée - 345 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester. Tricot intérieur gratté.
* Bas de manches et de vêtement avec finition biais
   contrasté élastiqué. Capuche doublé en coton jersey.
* Colisage de 15 pièces.                        

Royal melange

PA365 Carton Pièce

Couleurs 39,20 € 48,10 €

Navy melange Red melange Dark grey mel. Light grey mel.

HK185
Veste polaire MARKUS - 330 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester. Respirant, déperlant et coupe-vent.
* Épaules et coudes renforcés. Poignets ajustables.
* Taille ajustable par cordon élastiqué.
* Colisage de 20 pièces.                        

Royal melange

HK185 Carton Pièce

Couleurs 73,30 € 84,00 €

Navy melange Red melange
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Royal/Navy

* 100% polyester. Tricot extérieur. Intérieur molletonné.
* Col montant. Fermeture zippée avec protège menton. 
* Inserts contrastés en softshell. 2 poches latérales zippées. 
* Colisage de 30 pièces.                               

JN862
Veste polaire Workwear - 280 g/m2

De XS à 6XL

Red/Black Green/Black Carbon/Black Stone/Black White/Carbon

JN862 Carton Pièce

Couleurs 50,30 € 54,20 €

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black

* 100% polyester anti-pilling. Double surface micropolaire.
* Manches montées terminées par un élastique de serrage. 
* Serrage bas par élastique réglable par bloque-cordons. 
* Colisage de 10 pièces.                               

CO5VAN
Veste polaire ANGARA - 450 g/m2

De XS à 3XL

Navy Red Green Grey

CO5VAN Carton Pièce

Couleurs 45,10 € 49,00 €

K913
Gilet micro-polaire LUCA - 300 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester.
* 2 poches sur le côté avec surpiqûres en points de recouvrement.
* Fermeture zippée.
* Poches latérales.
* Colisage de 10 pièces.            

Navy Royal Tropical Sky Purple BurgundyBlack Red Orange Orange fluo.

Yellow fluo. Lime Kelly Forest Olive Dark greyYellow Convoy grey Dark choco. Beige

K913 Carton Pièce

Couleurs 13,90 € 17,10 €
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

Navy Royal Red Yellow Forest WhiteBlack

R37A
Gilet polaire - 330 g/m2

De XS à 3XL

* 100% microfibre polyester.
* Fermeture à glissière intégrale. Empiècement poitrine.
* Poches de côté avec fermeture à glissière. Base cintrée.
* Colisage de 25 pièces.                        

R37A Carton Pièce

Couleurs 17,90 € 19,80 €

* 100% polyester anti-pilling. Double surface micropolaire.
* Emmanchures terminées par un gansé noir. 
* Serrage bas par élastique réglable par bloque-cordons. 
* Colisage de 10 pièces.                               

CO5GAN
Gilet polaire ANGARA - 450 g/m2

De XS à 3XL

CO5GAN Carton Pièce

Navy 36,70 € 39,90 €

* 100% polyester anti-peluche. 
* Col officier.
* Poches de côté avec fermeture à glissière et intérieur filet. 
* Tirette sur tous les zips.  
* Cordon de serrage dans l’ourlet avec taquets.
* Colisage de 24 pièces.                        

JZ8720M
Gilet polaire - 320 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Royal Burgundy Red Bottle green Convoy grey

JZ8720M Carton Pièce

Couleurs 25,40 € 29,20 €
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* 100% polyester micro-polaire.
* Col zippé.
* 2 poches latérales. 
* Anti-boulochage. 
* Colisage de 10 pièces.                        

K912
Veste micro-polaire col zippé ENZO - 300 g/m2

De XS à 4XL

Black Navy Royal Tropical Sky Purple RedWine

Orange Yellow Lime Kelly Forest Olive Dark greyDark chocolate

Convoy grey Beige White

Black Navy Red Charcoal

* 100% polyester. Polaire en matière rasée, peignée et anti-peluche.
* Col montant avec fermeture à glissière 1/4 assortie.
* Manches set-in. Poches en biais dans la couture. 
* Taille réglable par lien coulissant élastique avec stoppeurs. 
* Colisage de 15 pièces.                              

BCHIG
Veste polaire col zippé HIGHLANDER+ - 300 g/m2

De XS à 3XL

K912 Carton Pièce

Couleurs 16,10 € 19,80 €

BCHIG Carton Pièce

Couleurs 30,80 € 35,40 €

SW77N Carton Pièce

Couleurs 18,30 € 20,90 €

* 100% polyester. Anti-peluche. 
* Laine polaire plus rase et plus actuelle.
* 1/4 zip ton sur ton. 
* 2 poches droites zippées. 
* Colisage de 15 pièces.                        

SW77N
Veste polaire col zippé - 300 g/m2

De S à XXL

Black Navy Red Charcoal
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PK706
Veste micro-polaire ARTIC/Femme - 200 g/m2

De S à 2XL

* 100% polyester.
* 2 poches latérales.
* Anti-peluche. 
* Bande de propreté en twill. 
* Colisage de 20 pièces.                        

PK705
Veste micro-polaire ARTIC - 200 g/m2

De S à 4XL

Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold Black/Kelly Black/WhiteBlack/Silver Navy Royal Red Brown Forest Grey

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

PK705/PK706 Carton Pièce

Couleurs 17,90 € 20,40 €

* 100% polyester anti-peluche. 
* Col officier. Manches set-in.
* Poches de côté avec fermeture à glissière et intérieur filet. 
* Curseurs sur tous les zips.  
* Cordon de serrage dans l’ourlet avec taquets.
* Colisage de 24 pièces.                        

JZ8740M
Veste polaire col zippé - 320 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Royal Burgundy Red Bottle green Convoy grey

JZ8740M Carton Pièce

Couleurs 28,00 € 32,20 €

* 100% polyester. Anti-peluche. 
* Laine polaire plus rase et plus actuelle.
* 1/4 zip ton sur ton. 
* 2 poches droites zippées. 
* Colisage de 15 pièces.                        



POLAIRE & SOFTSHELL110

* 100% polyester micro-polaire.
* 2 poches latérales. 

* Anti-boulochage. 
* Colisage de 5 pièces.                        

K903
Veste micro-polaire lourde - 400 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Convoy grey

K903 Carton Pièce

Couleurs 25,20 € 30,70 €

Black Navy Azure Red Bottle WhiteTitanium

* 92% polyester/8% élasthanne. Doublure : 100% polyester micropolaire.
* Soft shell 3 couches respirant, coupe-vent, waterproof.
* Bande de propreté. protège-menton, piqûres décoratives style raglan. 
* Diverses poches avec fermeture à glissière. 
* Poignets ajustables, cordon à la ceinture avec stoppeurs, dos plus long. 
* Colisage de 12 ex.                        

JZ140M
Veste softshell 3 couches homme - 340 g/m2

De XS à 4XL

JZ140M Carton Pièce

Couleurs 63,80 € 73,40 €

Royal Red Forest green Dark grey
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

* 95% polyester/5% élasthanne. Soft-Shell 3 couches. 
* Intérieur : 100% polyester micropolaire.
* Fermeture zippée avec protège menton.
* 2 poches latérales et une poche poitrine zippées.
* Colisage de 10 pièces.                        

K401
Veste softshell 3 couches - 300 g/m2

De S à 4XL

K400
Veste softshell 3 couches /Femme - 300 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Aqua Red Orange fluo.

Yellow fluo. Marl grey Titanium Dark chocolate White

Black/Black Black/Orange Navy/Navy Navy/Royal Purple/Black

Red/Black Yellow/Black Green/Black Charcoal/Black White/Black

* 100% polyester. Soft-Shell 2 couches.Intérieur : micropolaire.
* Fermeture zippée avec protège menton.

* 2 poches latérales zippées.
* Colisage de 20 pièces.                        

R231M
Veste softshell 2 couches - 280 g/m2

De S à 4XL

R231F
Veste softshell/Femme - 280 g/m2

De S à 4XL

K400/K401 Carton Pièce

Couleurs 34,80 € 42,70 €

R231M/R231F Carton Pièce

Couleurs 25,50 € 27,70 €
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Black/Black Navy/Green Atoll/Grey Red/Grey Grey/Orange

* Ext : 96% polyester/4% élasthanne. Doublure : Micropolaire.
* Coupe ajustée. Coutures avancées sur l’épaule. 
* 2 poches avec fermeture à glissière, 2 poches intérieures.
* Surpiqûre deux aiguilles. Accès décoration.
* Colisage de 30 pièces.                                   

BCIDM701
Veste softshell ID.701 - 300 g/m2

De XS à XXL

Black

* 95% polyester/5% élasthanne.
* Softshell 3 couches avec manches amovibles. Empiècement ripstop.
* Poche zippée sur le buste. 2 poches zippées sur les côtés.
* Possibilité d’ajouter la capuche PK995 - PK996 - PK997.
* Colisage de 10 pièces. 

PK774
Veste softshell TRANSATLANTIC - 340 g/m2

De XS à 5XL

* 95% polyester/5% élasthanne. Tissu contrecollé de 3 couches.
* Fermeture zippée avec passepoil réfléchissant.
* 2 poches latérales zippées et 1 poche poitrine zippée.
* Manches amovibles avec bande élastique, passepoil réfléchissant.
* Colisage de 10 pièces.                                                    

PA323
Veste softshell manches amovibles - 300 g/m2

De XS à 5XL

* 95% polyester/5% élasthanne. Ultra léger.
* Tissu contrecollé de 3 couches avec membrane respirante
   et imperméable. Intérieur en micropolaire.
* 4 poches extérieures zippées. Elastique bas avec stoppers.
* Colisage de 10 pièces.                                    

PK770
Veste softshell PLYMOUTH - 330 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Azure Red Titanium White White/White

Black Navy RedNavy

PK770 Carton Pièce

Couleurs 59,90 € 66,10 €

BCIDM701 Carton Pièce

Couleurs 34,20 € 39,40 €

PK774 Carton Pièce

Couleurs 60,50 € 68,30 €

PA323 Carton Pièce

Couleurs 55,80 € 68,50 €

Titanium Dark grey



P
O

LA
IR

E
&

 S
O

FT
S

H
EL

L

113POLAIRE & SOFTSHELL

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

Black Navy Azure Red Orange Off whiteGreen

JN1020
Veste softshell - 270 g/m2

De S à 3XL

* 55% polyester/45% coton. Extérieur : Coton. Intérieur : Polaire.
* Fermeture intégrale, cordon de serrage et intérieur en couleur contrastée.
* Capuche et cache col intérieur.
* Poche style kangourou.
* Poignets et bas du corps bords côtes avec élasthanne.
* Colisage de 25 pièces. 

PK769
Veste softshell 3 couches/Femme - 300 g/m2

De S à 4XL

* 95% polyester/5% élasthanne. Soft-Shell 3 couches. 
* Rabat de protection intérieur sous fermeture Eclair® et protège-menton.
* Languette Pen Duick détachable sur fermeture Eclair® principale.
* 2 poches latérales zippées.
* Colisage de 10 pièces. 

PK768
Veste softshell 3 couches - 300 g/m2

De S à 4XL

Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold Black/Kelly Black/Silver Black/White Navy Titanium

JN1020 Carton Pièce

Couleurs 58,80 € 63,30 €

PK768/PK769 Carton Pièce

Couleurs 46,70 € 53,10 €
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Black/Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Yellow

R237X 
Veste softshell BLACK COMPASS - 280 g/m2

De XS à 3XL

Black/Lime Black/Grey

BC780
Veste softshell X-LITE - 300 g/m2

De S à 3XL

* Extérieur : 94% polyester/6% élasthanne.
* Softshell imperméable 3 couches. 
* Anneaux pour câbles à l’intérieur du col. Protège-menton.
* Nombreuses poches. Ouverture pour les écouteurs.
* Base ajustable avec cordon de serrage et stoppeurs. Coupe ajustée.
* Colisage de 10 pièces.      

BC784
Veste softshell X-LITE/Femme - 300 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Red White

* 100% polyester (intérieur microfibre). Doux, léger et chaud.
* Col montant rembourré. Emmanchure souple. 
* Fermeture à glissière avec protège-menton.
* Poches basses et 1 poche poitrine à glissière contrastées. 
* Colisage de 10 pièces.                                                      

R237X Carton Pièce

Couleurs 45,90 € 49,80 €

BC780/BC784 Carton Pièce

Couleurs 63,80 € 73,40 €

Black

* Extérieur : 96% polyester/4% élasthanne. 
* Softshell 2 couches. Doublure : 100% polyester polaire.
* Zip inversé. Manches montées. Protection menton.
* 2 poches intérieures en filet. 2 poches zippées sur les côtés.
* Colisage de 10 pièces. 

PK776
Veste softshell MAGELLAN - 340 g/m2

De S à 4XL

Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold Black/Kelly

Black/Silver Black/White

PK776 Carton Pièce

Couleurs 32,70 € 37,20 €
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

R121
Veste softshell CLASSIC - 320 g/m2

De S à 4XL

* Ext : 93% polyester, 7% élasthanne. Doublure polaire. 
* Softshell 3 couches respirant, coupe-vent, waterproof.

* Diverses poches avec fermeture à glissière. 
* Fermeture pleine longueur YKK®. 

* Base ajustable avec cordon attache.
* Colisage de 10 ex.  

Navy AzureBlack Red

Bottle Grey Workguard grey

R121 Carton Pièce

Couleurs 41,90 € 45,40 €

Black/Black

* Extérieur : 100% polyester. 
* Softshell 2 couches. Intérieur en micropolaire.
* Fermeture zippée avec protège menton. Poignets élastiqués.
* 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures.
* Colisage de 25 pièces. 

JN1130
Veste softshell homme - 280 g/m2

De S à 3XL

Navy/Navy Nautic/Navy Red/Black Green/Navy Iron/Red

White/White

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

JN1130 Carton Pièce

Couleurs 34,30 € 36,90 €

Black/Black

R124 
Veste softshell ripstop - 345 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester. 3 couches.
* Intérieur polaire microfibre pour plus de chaleur. 
* Fermeture YKK®. Passepoil Scotchlite de 3M® aux épaules.
* Diverses poches. Epaules extra robustes. Ajustable avec cordon. 
* Colisage de 10 pièces.                                                      

R124 Carton Pièce

Couleurs 49,90 € 53,90 €

Navy/Black Royal/Black Grey/Black
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* Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne.  
* Softshell 3 couches. Doublure micropolaire.
* Poches avec fermeture à glissière. Poches moufle interne. 
* Fermeture YKK®. Base ajustable avec cordon. Aérations dos.
* Colisage de 10 pièces.                                     

R120
Veste softshell SPORT - 320 g/m2

De S à 3XL

Navy/Black Sky/Black Red/Black Yellow/Black Lime/Black

R120 Carton Pièce

Couleurs 49,90 € 54,10 €

* Extérieur : 100% polyester. Membrane TPU.
* Softshell 3 couches. Manches amovibles. Coutures non étanches.
* Passepoils contrastés  à l’avant, au dos et sur les manches.
* Détails réfléchissants. Nombreuses poches. Poche sur la manche.
* Colisage de 20 pièces.                                     

JN1122
Veste softshell manches amovibles - 230 g/m2

De S à 3XL

Black/Red Black/Silver Navy/Royal

JN1122 Carton Pièce

Couleurs 62,40 € 67,30 €

Nautique/Navy Red/Black

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Red/Black

* Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. Membrane TPU.
* Softshell 3 couches. Intérieur dos en polaire, avant en filet. 
* Coutures non étanches. Ouverture jeannette zippée.
* 2 poches latérales zippées. 1 poche poitrine zippée.
* Cordon de serrage élastique avec stoppeurs en bas du corps.  
* Colisage de 10 pièces.                        

JN137
Veste softshell Femme - 330 g/m2

De S à XXL

Black Navy Aqua Red Brown Olive Carbon grey

JN137 Carton Pièce

Couleurs 58,80 € 63,30 €

White
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

* Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne.  
* Softshell 3 couches matelassée. Poches ouvertes sur les côtés.
* Poignets ajustables par languettes Velcro®. Poche poitrine zippée.
* Possibilité d’ajouter la capuche PK995 - PK996 - PK997.
* Colisage de 10 pièces.                                    

PK781
Parka softshell WELLINGTON - 110 g/m2

De S à 3XL

Black Navy

PK781 Carton Pièce

Couleurs 83,20 € 94,90 €

* Ext. : 94% polyester/6% spandex. Intérieur micro polaire. 
* Softshell 2 couches. Zip YKK®.
* Cache col intérieur. Poignets élastiqués et réglables.
* Serrage bas par élastique et bloque-cordons.
* Colisage de 10 pièces.                                    

CO5YANS
Veste softshell YANG - 310 g/m2

De S à 3XL

Black Navy

CO5YANS Carton Pièce

Couleurs 69,10 € 75,10 €

Red

* Extérieur : 100% polyester ripstop. Intérieur : 100% polyester. 
* Multi-poches. Poche poitrine. 2 poches latérales.
* Poignets ajustables. Capuche amovible. 
* Taille ajustable par cordon élastiqué.
* Colisage de 20 pièces.                                              

HK175
Veste softshell TRYSTAN - 300 g/m2

De S à 3XL

Black

HK175 Carton Pièce

Couleurs 89,60 € 102,70 €

Navy/Black Dark khaki/Black Anthracite/Black

* Ext. : 95% polyester/5% élasthanne. Intérieur : micro-polaire.
* Tissu déperlant. Coupe ajustée.
* 2 poches extérieures zippées. Fermetures zippées contrastées. 
* Finition surpiqûres aux épaules et côtés. Dos rallongé.
* Colisage de 10 pièces.                                              

K424
Veste softshell 2 couches - 300 g/m2

De S à 4XL

Black

K424 Carton Pièce

Couleurs 25,10 € 30,80 €

Navy Light royal Red Titanium grey
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* 100% polyester. Arrière tissé pour plus de chaleur.
* Fermeture à glissière avec rabat tempête et protège-menton.
* 2 poches basses. Cordon ajustable. 
* Idéal pour la broderie, la sérigraphie, le transfert. 
* Colisage de 16 pièces.                        

RETRA628
Veste softshell ABLAZE Printable - 265 g/m2

De S à 3XL

Black/Black Black/Red Navy/Navy Navy/Blue Royal/Black Blue/Navy Orange/BlackRed/Black

Green/Black Dark grey/Black Seal grey/Black Rock grey/Black

RETRA628 Carton Pièce

Couleurs 25,40 € 28,30 €

BCSOFM
Veste softshell à capuche - 340 g/m2

De S à 3XL

* Extérieur : 94% polyester/6% élasthanne.
* Soft shell 3 couches. Doublure : polaire anti-peluche. 

* Capuche amovible et ajustable. Nombreuses poches. 
* Fermeture à glissière avec rabat intérieur, protège-menton.

* Taille ajustable avec cordon de serrage et taquets. Dos allongé.
* Colisage de 10 pièces.      

BCSOFW
Veste softshell à capuche/Femme - 340 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Azure Red Dark grey White

BCSOFM/SOFW Carton Pièce

Couleurs 66,10 € 76,00 €



P
O

LA
IR

E
&

 S
O

FT
S

H
EL

L

119POLAIRE & SOFTSHELL

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

Black Navy Titanium

K651
Parka softshell doublée Capuche/Femme
De XS à XXL

* 95% polyester/5% élasthanne. Tissu contrecollé 3 couches respirant 3000 g/m²/24h et imperméable 8000 mm.
* Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. Intermédiaire : membrane respirante. Couche intérieure : micropolaire. 
   Doublure matelassée 100% polyester.
* Devant : 4 poches zippées (2 latérales, 1 sur la manche, 1 poitrine côté droit). 2 poches intérieures avec bouton pression.
* Capuche amovible 3 panneaux doublée et matelassée, réglable avec stoppeurs.
* Bas de manche réglable avec bande auto-agrippante.
* 1 zip côté coeur et 1 zip au bas du vêtement pour accès personnalisation. 
* Colisage de 10 pièces.                        

K650
Parka softshell doublée Capuche
De S à 4XL

K650/K651 Carton Pièce

Couleurs 77,20 € 94,50 €
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* Extérieur : 93% Polyester/7% élasthanne. Softshell 3 couches. 
* Intermédiaire : Membrane TPU imperméable. 
* Intérieur : 100% polyester micropolaire.
* Capuche ajustable et détachable.
* Fermeture zippée de couleur contrastée avec rabat-tempête.
* Colisage de 10 pièces.                        

R230M
Softshell à capuche TX PERFORMANCE - 320 g/m2

De S à 3XL

R230F
Softshell à capuche TX PERFORMANCE/Femme - 320 g/m2

De XS à XXL

Black/Grey Navy/Royal Green/BlackRed/Black

* Extérieur : 96% polyester/4% spandex. Imperméable, respirante.
* Intérieur : 100% polyester.
* 1 poche poitrine. 2 poches latérales. 1 poche sur la manche.
* Poignets ajustables. Elastique bas. Capuche amovible. 
* Colisage de 20 pièces.                                    

HK150
Veste softshell à capuche POSEIDON - 290 g/m2

De XS à 3XL TJ9628 
Veste HOODED CROSSOVER - 320 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Orange Grey

* Softshell : 95% polyester, 5% élasthanne.
* Doublure : 100% polyester 300T. 
* Capuche réglable.
* Fermeture à glissière intégrale.
* 2 grandes poches avant, poche poitrine et poche intérieure. 
* Poignets élastiqués.
* Préparé pour la broderie.
* Colisage de 10 pièces.                                                      

TJ9628 Carton Pièce

Black 88,50 € 96,20 €

HK150 Carton Pièce

Couleurs 93,10 € 106,60 €

R230M Carton Pièce

Couleurs 45,50 € 49,30 €

R230F Carton Pièce

Couleurs 43,00 € 46,60 €
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

* Softshell 3 couches. Ext. : 94% polyester/6% élasthanne. 
* Intérieur en micropolaire.

* Manches raglan. Fermeture zippée.
* 2 poches zippées devant.1 poche zippée poitrine côté droit.

* Coupe légèrement cintrée.
* Colisage de 10 pièces.                        

K413
Veste softshell à capuche - 340 g/m2

De S à 4XL

TitaniumRedNavyBlack

K414
Veste softshell à capuche/Femme - 340 g/m2

De S à 4XL

* 95% polyester/5% élasthanne. Softshell 3 couches. 
* Intérieur : 100% polyester micropolaire.
* Capuche rembourrée zippée, col polaire.
* Fermeture zippée avec protège menton.  
* Fermetures aisselles zippées pour plus d’aération.
* Rabat sous zip continu. Coutures non étanches.
* Passepoil réfléchissant à l’épaule et sur les poches frontales.
* 2 poches latérales, une poche poitrine zippées. Poches intérieures
   et  poche portable.
* Élastique de serrage avec stoppeurs à la capuche et à la taille.
* Zip pour marquage au dos.
* Colisage de 10 pièces.                        

JN1000
Veste softshell à capuche - 330 g/m2

De S à 3XL

JN1001
Veste softshell à capuche/Femme - 330 g/m2

De S à XXL

Black Navy Aqua Red Orange Grey

K413/K414 Carton Pièce

Couleurs 47,90 € 58,70 €

JN1000/JN1001 Carton Pièce

Couleurs 81,60 € 87,90 €
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* Softshell avec membrane TPU 3 couches. Empiècements en CORDURA®.
* Capuche doublée amovible avec cordon de serrage.
* Fermeture zippée avec protege menton et rabat velcro®. 
* 2 poches latérales avec zips contrastés 2 poches poitrine et
   poche téléphone intérieure.
* Inserts réfléchissants. Doublure dos limitant la déperdition de la chaleur.
* Manches réglables par Velcro®.
* Colisage de 10 pièces.

JN824
Veste Softshell WORKWEAR
De XS à 6XL

Carbon/BlackDark green/Black Stone/Black White/Carbon DOS

Black/CarbonBlack Navy Royal/Navy Red/Black

JN824 Carton Pièce

Couleurs 97,30 € 104,80 €

* 94% polyester/6% Spandex collé sur 100% polyester micro polaire. 
* Glissières lisses. Rabat cache col intérieur. Capuche.
* Manches terminées par poignets élastiques réglables par 
   bandes agrippantes. Manches amovibles. 
* Colisage de 10 pièces.                                                  

CO5YAND/CO5YANG
Veste Softshell 2 en 1 YANG - 310 g/m2

De S à 3XL

Grey

* Softshell 2 couches : 94% Polyester/6% Elasthanne + 
   Membrane TPU. Matelassage : 100% Polyester. 120g/m²
* Doubles coutures étanches. Capuche fixe intégrée dans le col
* Cache-col intérieur en polaire. Zip central YKK®. Protège-menton.
* Colisage de 10 pièces.                                                  

CO5YAW
Parka YANG II WINTER
De S à 3XL

RedBlack

CO5YAND/G Carton Pièce

Couleurs 76,30 € 83,00 €

CO5YAW Carton Pièce

Couleurs 113,00 € 122,80 €
Black
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

* Softshell Ripstop 3 couches: 94% polyester 6% spandex,
   membrane TPU et intérieur polaire. Maille filet 100% polyester.
* Renfort Ripstop : épaules + avant-bras. Ripstop en 3D.
* Zip central avec demi patte de protection et protège menton.
* Coudes pré-formés. Bas de manches avec biais élastiqué.
* Zips cachés sous les aisselles pour aération
   avec maille filet en soufflet.
* 2 poches basses zippées contrastée, 1 poche poitrine.
* Capuche amovible. Cordon de serrage avec bloqueurs côtés.
* Colisage de 10 pièces.                                    

CO5YUKY
Veste softshell ripstop YUKI II - 350 g/m2

De S à 3XL

CO5YUKY Carton Pièce

Black 106,70 € 116,00 €

* Softshell 3 couches et tricot. membrane TPU. 
* Capuche intégrée. Protège-reins. Renforts sur sofshell.
* Intérieur polaire sur épaules, côtés et bas du dos.
* Poche poitrine zippée et deux poches basses zippées.
* Colisage de 10 pièces.                                    

CO5BOR
Veste softshell bi-matière BORA - 380 g/m2

De S à 3XL

Yellow/Black Anthracite/Black

CO5BOR Carton Pièce

Couleurs 71,10 € 77,30 €

Light grey/Red

* 95% polyester/5% élasthanne. Softs  hell 3 couches. 
* Intérieur : 100% polyester micropolaire.
* Fermeture zippée avec protège menton.

* 2 poches latérales et une poche poitrine zippées.
* Colisage de 10 pièces.                        

K403
Bodywarmer softshell - 300 g/m2

De S à 4XL

K404
Bodywarmer softshell/Femme - 300 g/m2

De S à 4XL

Black Navy Aqua Red Marl grey Titanium White

K403/K404 Carton Pièce

Couleurs 30,10 € 36,90 €
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Black Navy Azure Red Cactus

* 95% polyester/5% élasthanne. Ultra léger.
* Tissu contrecollé de 3 couches avec membrane respirante
   et imperméable. Intérieur en micropolaire.
* 2 poches zippées. Elastique bas avec stoppers.
* Colisage de 20 pièces.                                    

PK765
Gilet softshell FASTNET - 330 g/m2

De S à XXL

* 92% polyester/8% élasthanne. 
* Soft shell 3 couches respirant avec intérieur polaire.
* Fermeture avec protège-menton. Coutures raglan décoratives.
* Poches doublées, glissière inversée, cordon avec stoppeurs.
* Colisage de 12 pièces.                                   

JZ141M
Bodywarmer softshell - 340 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Azure Red Titanium

Black/Black Navy/Black Red/Black

* Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne. Membrane TPU.
* Intérieur : Polaire microfibre respirant.
* Fermeture YKK® complète. Diverses poches.
* Emmanchures ajustables. Convient pour la broderie.
* Colisage de 10 pièces.                               

R123
Bodywarmer softshell - 345 g/m2

De S à XXL

* 100% polyester (intérieur microfibre). Doux, léger et chaud.
* Col montant rembourré. Emmanchure souple. 
* Fermeture à glissière avec protège-menton.
* Poches basses et 1 poche poitrine à glissière contrastées. 
* Colisage de 10 pièces.                                                      

R238X
Gilet softshell BLACK COMPASS - 280 g/m2

De XS à 3XL

White Titanium

Black/Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Yellow Black/Lime Black/Grey

PK765 Carton Pièce

Couleurs 37,00 € 42,20 €

JZ141M Carton Pièce

Couleurs 57,20 € 65,70 €

R123 Carton Pièce

Couleurs 35,00 € 38,00 €

R238X Carton Pièce

Couleurs 39,50 € 42,90 €

Bottle/Bottle Grey/Black
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Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

* Softshell 2 couches. 
* Extérieur : 96% polyester/4% élasthanne.
* Intérieur : 100% polyester. Doublure polaire.
* Zip inversé. Protection menton.
* 2 poches zippés sur les côtés.
* Colisage de 20 pièces.                        

Black/WhiteBlack/GreyBlack/GoldBlack/Orange

PK330
Bodywarmer softshell GIBRALTAR
De XXS à 4XL

Black/Red Black/KellyBlack/RoyalBlack/Black

* Softshell 2 couches. 100% polyester. 
* Intérieur en micropolaire.

* Fermeture zippée avec protège-menton.
* 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures.

* Coupe légèrement cintrée.
* Colisage de 30 pièces.                        

JN1128
Bodywarmer softshell - 280 g/m2

De S à 3XL

Green/Navy Red/Black Iron grey/RedBlue/NavyNavy/NavyBlack/Black White/White

JN1127
Bodywarmer softshell/Femme - 280 g/m2

De S à XXL

PK330 Carton Pièce

Couleurs 26,90 € 29,80 €

JN1128/JN1127 Carton Pièce

Couleurs 27,50 € 29,60 €
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* 100% polyester. Softshell 2 couches. 
* Intérieur : 100% polyester micropolaire.
* Fermeture zippée avec protège menton.
* 2 poches latérales zippées.
* Etiquette détachable.
* Colisage de 20 pièces.                        

R232M
Bodywarmer softshell - 280 g/m2

De S à 4XL

R232F
Bodywarmer softshell/Femme - 280 g/m2

De XS à XXL

Purple/Black Red/Black Green/BlackNavy/RoyalBlack/OrangeBlack/Black Yellow/Black

Charcoal/Black White/Black

R232M/R232F Carton Pièce

Couleurs 21,20 € 23,30 €

Black Navy

* Softshell 2 couches. 100% polyester recyclé, certifié.
* Col doublé polaire. Rabat tempête.
* 2 poches avant et poche poitrine zippées.
* Pas de logo visible.
* Colisage de 16 pièces.                               

RETRA858
Bodywarmer softshell 100% recyclé - 270 g/m2

De S à 3XL

* Softshell 2 couches. 100% polyester recyclé, certifié.
* Intérieur en micropolaire recyclé.
* Fermetures éclair écologiques YKK NATULON®.
* Fabriqué à partir de bouteilles PET recyclées.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                    

R902M
Bodywarmer softshell 100% recyclé - 280 g/m2

De S à 3XL

Black Navy

RETRA858 Carton Pièce

Couleurs 40,10 € 44,60 €

R902M Carton Pièce

Couleurs 25,00 € 27,10 €
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Black Navy Royal Red Green

JN1136 Carton Pièce

Couleurs 26,40 € 29,90 €

* 100% polyester. Déperlant et coupe-vent. 
* Emmanchures profondes pour plus de confort.
* 2 poches avant. Une poche intérieure.
* Accès pour broderie dans le bas du dos et au coeur.
* Colisage de 20 pièces.                                    

R208
Bodywarmer unisexe
De XS à 3XL

Black Navy

R208 Carton Pièce

Couleurs 22,50 € 24,40 €

* 100 % polyester. Déperlant et coupe-vent.
* Fermeture zippée avec protège-menton.
* 2 poches latérales zippées.
* Ouverture jeannette pour faciliter le marquage.
* Colisage de 30 pièces.                                 

JN1136
Bodywarmer matelassé - 355 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester. Déperlant et coupe-vent.
* Doublure et fermetures Éclair® des poches contrastées.
* Marquage par transfert dans le cou.
* Capuche détachable et ajustable par cordon plat.
* Colisage de 10 pièces.                                              

PK361
Bodywarmer avec capuche - 280 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester microfibre avec enduction Weather Block +®.
* Grand zip. 2 poches latérales zippées avec puller logoté Pen Duick.
* Nombreuses poches. Bande de propreté velours.
* Imperméable et coupe-vent.
* Colisage de 10 pièces.                                             

PK320
Bodywarmer doublé polaire - 280 g/m2

De S à 4XL

Red Bottle

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black/Grey Navy/Grey

PK361 Carton Pièce

Couleurs 46,10 € 52,60 €

Black Navy Royal Red Dark grey Brown Beige

PK320 Carton Pièce

Couleurs 34,90 € 39,90 €
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K6113
Bodywarmer - 340 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyamide. Garniture intérieure polyester.
* Chaude et ultralégère. 
* 2 poches zippées devant.
* Intérieur contrasté (sauf pour coloris navy).
* Compressible dans son sac de rangement.
* Colisage de 5 pièces.      

K6114
Bodywarmer/Femme - 340 g/m2

De XS à XXL

Black Navy Light royal Red Dark grey Silver White

K6113/K6114 Carton Pièce

Couleurs 36,30 € 44,50 €

PK310
Bodywarmer CITY tendance  - 280 g/m2

De S à 4XL

* 100% polyester pongé. 100% polyester taffetas matelassé.
* Coupe-vent et déperlant. 

* Cordon de serrage à la taille, Fermeture zips contrastés.
* 2 poches latérales zippées avec rabat. Ourlets aux emmanchures.

* Se range dans une poche intérieure.
* Colisage de 20 pièces.

PK311
Bodywarmer CITY tendance/Femme  - 280 g/m2

De S à XXL

*Uniquement en Homme

Black/White Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Green Black/Silver Black/Yellow

Black Navy Grey*

PK310/PK311 Carton Pièce

Couleurs 29,20 € 33,30 €
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Royal melange/
Anthracite mel.

Kiwi melange/
Anthracite mel.

Light grey mel./
Anthracite mel.

Grey melange/
Anthracite mel.

JN768 Carton Pièce

Couleurs 43,10 € 46,40 €

Black/Black Black/Navy Black/Royal Black/Red

PK315 Carton Pièce

Couleurs 36,10 € 41,20 €

* 100% polyester. Bi-matière déperlant et coupe-vent, doublé polaire. 
* Corps : Polyester 300T matelassé. Dos : 96% polyester/4% élasthanne. 
* 2 poches zippées latérales. Ourlet réfléchissant sur les zips.
* Accès marquage coeur. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                             

PK315
Bodywarmer SKIPPER - 210 g/m2

De XS à 4XL

* 100% polyester. Déperlant et coupe-vent. 
* Remplissage : 120 g/m², 100% polyester, recyclé (REPREVE®).
* Patte de suspension. Poches latérales zippées.
* Protection menton. Bande élastiquée autour de la taille.
* Colisage de 20 pièces.                                    

R239X
Gilet THERMOQUILT - 120 g/m2

De XS à 3XL

Black Black/Red

R239X Carton Pièce

Couleurs 33,90 € 36,80 €

Black/Orange Navy Navy/Lime Royal/Navy Grey/Black

* 100 % polyester. Doublure : 100% polyamide.
* Rembourrage : 100% polyester.
* Capuche. Zip dissimulé sur la longueur.
* Empiècements latéraux tricoté.
* Colisage de 30 pièces.                            

JN768
Bodywarmer - 280 g/m2

De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black Navy/Black Grey/Black

RETRA842 Carton Pièce

Couleurs 25,40 € 28,30 €

* Extérieur : 100% polyester (micro popeline), matelassé. 
* Isolation Thermo-Guard. Doublure : 100% polyester. 
* Rabat tempête et protège-menton. 2 poches latérales.
* Accès pour la broderie à l’intérieur. 
* Colisage de 16 pièces.                                                                             

RETRA842
Bodywarmer ACCES INSULATED - 180 g/m2

De XS à 3XL
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Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Yellow Black/Green Black/Silver Royal/BlackNavy/Black B. sport/Black

PK317
Bodywarmer BALTIMORE/Femme - 210 g/m2

De S à XXL

* Bodywarmer léger moderne bi-matière.
* Zips contrastés.
* Protège-menton.
* 2 poches latérales zippées.
* Colisage de 20 pièces.                       

PK316
Bodywarmer BALTIMORE - 210 g/m2

De S à 3XL

Brick/Black Red/Black Orange/Black Mustard/Black Olive/Black

Silver/BlackTitanuim/Black White/Black

PK316/PK317 Carton Pièce

Couleurs 41,00 € 46,80 €
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* 65% polyester, 35% coton doublure: 100% nylon. Etanche.
* Pare-vent dans la découpe des manches.
* Fermeture à glissière et patte à boutons-pression.
* Nombreuses poches. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                           

BCEXP
Bodywarmer EXPLORER - 280 g/m2

De S à 3XL

JZ441M Carton Pièce

Couleurs 52,50 € 60,30 €

* 100% polyester. Tissu DWR haute performance traité avec
   Aquapel de Nanotex®. Sans fluor ni PFC. 
* Rembourrage éco-responsable efficace de Dupont™ Sorona®.
* Col montant avec protège-menton et rabat-tempête intérieur.  
* Colisage de 12 pièces.                                                                             

JZ441M
Bodywarmer NANO
De S à 4XL

Black/Silver Navy/Silver Indigo/Silver Cobalt/Silver Red/Silver

Orange/Silver Fern/Silver Grey/Silver Silver/Grey White/White

JN1138 Carton Pièce

Couleurs 59,00 € 66,80 €

Black Navy Red Olive green Beige

BCEXP Carton Pièce

Couleurs 51,50 € 59,20 €

* Ext. : 100% polyester 300T. Côtés : 95% polyester/5% élasthanne.
* Fermetures à glissière de qualité inversées.
* 2 grandes poches à l’avant, poche intérieure. 
* Emmanchures élastiquées. Cintré. Préparé pour la broderie.
* Colisage de 10 pièces.                                    

TJ9624
Bodywarmer CROSSOVER - 310 g/m2

De S à 3XL

TJ9624 Carton Pièce

Black 65,30 € 71,00 €

Black Navy Dark olive Iron grey

* 100 % polyamide Rembourrage : 90% duvet/10% plumes. 
* Coupe-vent et déperlant.
* Col montant. Sans capuche. Doublure contrastée.
* Zip contrastée. 2 poches latérales avec zips contrastés. 
* Colisage de 30 pièces.                                                                        

JN1138
Bodywarmer matelassé
De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund
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NavyBlack

PK335 Carton Pièce

Couleurs 57,60 € 65,60 €

* 100% polyester 300T. Manches et côtés en soft-shell.
* Ajout d’une capuche Black & Match (PK995, PK996, PK997).
* Manches amovibles. Bord côte épais à la taille. 
* Zip invisible dans le dos. pour le marquage.
* Colisage de 10 pièces.                                                                        

PK335
Blouson manches amovibles - 280 g/m2

De S à 4XL

NavyBlack

PK350 Carton Pièce

Couleurs 37,20 € 42,40 €

* 100% polyester 300D. Ouatine et doublure polaire anti-pilling.
* 7 poches extérieures, une poche intérieure.
* Fermeture zippée avec rabat. 
* Accès pour la personnalisation.
* Colisage de 20 pièces.                                                                        

PK350
Gilet reporter EVASION - 230 g/m2

De S à 3XL

* 100% polyester. Déperlant et coupe-vent. 
* Remplissage : 120g/m², 100% polyester, recyclé (REPREVE®).
* Patte de suspension. Poches latérales zippées.
* Protection menton. Bande élastiquée autour de la taille.
* Colisage de 20 pièces.                                    

R127
Bodywarmer materlassé - 180 g/m2

De S à 3XL

Black Navy

R127 Carton Pièce

Couleurs 37,90 € 41,10 €

Royal Red Forest green

Black Navy Red Brown Dark grey

BCPB Carton Pièce

Couleurs 52,10 € 59,90 €

* 100% polyester ripstop. Doublure : 100% polyester matelassé.
* Col droit doublé polaire. Ouverture des manches élastiquée.
* Diverses poches. Dos allongé et arrondi. 
* Accès dans la doublure du dos pour la décoration. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                          

BCPB
Bodywarmer EXPERT
De S à 4XL
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PK517
Doudoune bi-matière BOSTON
De S à 3XL

PK518
Doudoune bi-matière BOSTON/Femme
De S à XXL

* Doudoune légère moderne bi-matières, coupe ajustée.
* 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures.
* Protège menton.
* Zips contrastés.
* Colisage de 10 pièces.

Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold Black/Kelly Black/Silver Royal/BlackNavy/Black B. sport/Black Brick/Black Red/Black Orange/Black Mustard/Black Olive/Black

Silver/BlackTitanuim/Black White/Black

PK517 Carton Pièce

Couleurs 58,10 € 66,20 €

PK518 Carton Pièce

Couleurs 57,00 € 65,00 €
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* 100% polyamide. Garniture intérieure polyester.
* Chaude et ultralégère. Compressible dans son sac. 
* Intérieur contrasté et capuche (sauf pour coloris navy).
* 2 poches zippées à l’avant.
* Colisage de 5 pièces.                                                               

K6110
Doudoune légère capuche
De S à 4XL

K6111
Doudoune légère capuche/Femme
De XS à XXL

Black Dark greyRed WhiteSilver greyLight royalNavy

K6110 Carton Pièce

Couleurs 59,70 € 74,60 €

* 100% polyamide. Garniture intérieure polyester.
* Chaude et ultralégère. Compressible dans son sac. 

* Intérieur contrasté (sauf pour coloris navy).
* 2 poches zippées à l’avant.

* Colisage de 5 pièces.                                                               

K6120
Doudoune légère

De S à 4XL

K6121
Doudoune légère/Femme

De XS à XXL

Black

Dark grey

Red

WhiteSilver grey

Light royalNavy

K6120/K6121 Carton Pièce

Couleurs 48,40 € 59,30 €

K6111 Carton Pièce

Couleurs 60,80 € 74,60 €
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Black Navy Royal Red Green

JN1120 Carton Pièce

Couleurs 36,00 € 38,80 €

* Ext. : 100% polyamide. Doublure et rembourrage : 100% polyester. 
* Col montant. Fermeture zippée avec protège menton.
* 2 poches latérales zippées. 
* Ouverture zippée au dos pour personnalisation.
* Colisage de 30 pièces.                                                                 

JN1120
Veste matelassée légère - 280 g/m2

De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

* 100% polyester (ouate: 160 g/m²). Super doux, léger et chaud.  
* Imperméable à l’eau et à l’épreuve du vent.
* Capuche intégrale. Protège menton. Zip complet. 
* Poches latérales zippées. Poignets et ourlet doux.
* Colisage de 20 pièces.                                     

R233
Doudoune légère homme
De XS à 4XL

Black/Black Black/Orange Navy/Navy Navy/Lime Royal/Navy Grey/Black

Black/Black melange Navy/Navy melange Space grey/Grey melange

TJ9610 Carton Pièce

Couleurs 71,90 € 78,20 €

R233 Carton Pièce

Couleurs 39,90 € 43,20 €

* Extérieur : 100% polyester (Ripstop 400T).
* Rembourrage et doublure: 100% polyester.
* Capuche réglable. Poignets élastiqués.
* 2 grandes poches à l’avant, poche intérieure.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

TJ9610
Veste CROSSOVER à capuche - 320 g/m2

De S à 3XL

R194M Carton Pièce

Couleurs 57,90 € 62,00 €

* 100% nylon 20D. Rembourrage : 100% polyester léger et chaud.
* Capuche ajustable. Coupe contemporaine.
* Poches à l’avant avec fermeture à glissière.
* Poignets élastiquées.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

R194M
Doudoune à capuche SNOW BIRD - 300 g/m2

De S à 3XL

Black/Lime Navy/Yellow Royal/Navy Ocean/Lime Grey/Orange



137

Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

C
O

U
P

E-
V

EN
T

&
 V

ES
TE

COUPE-VENT & VESTE

* Ext. : 100% nylon 15D. Int. : 100% polyester taffetas matelassé.
* Capuche. Poignets et ourlet élastiqués. 
* 2 poches latérales avec languette.
* Grande poche intérieure zippée. 
* Colisage de 10 pièces.                                                               

PK762
Doudoune légère PACIFIC
De S à 4XL

PK763
Doudoune légère PACIFIC/Femme
De S à XXL

Black/Black

Black/Kelly

Black/Orange

Black/WhiteBlack/Silver

Black/RedBlack/Royal

Sport blue

Black/Yellow

Titanium

PK762 Carton Pièce

Couleurs 53,80 € 61,40 €

PK763 Carton Pièce

Couleurs 53,20 € 60,70 €

Black Navy Nautique Red

JN1124 Carton Pièce

Couleurs 45,60 € 49,10 €

* Dos et manches en French Terry. Rembourrage polyester. 
* Empiècement avant légérement matelassé.
* Intérieur non gratté : 80% coton/20% polyester.
* 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures.
* Colisage de 25 pièces.                                                                 

JN1124
Veste matelassée - 280 g/m2

De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black Navy Red White

JN1050 Carton Pièce

Couleurs 76,70 € 87,00 €

* 95% polyester/5% élasthanne. Doublure et rembourrage polyester. 
* 4 poches zippées à l’avant. Poches intérieures. 
* Protège-menton. Capuche et bas du dos en softshell.
* Ouverture jeannette. Impression réfléchissante arrière.
* Colisage de 10 pièces.                                                                 

JN1050
Veste matelassée à capuche
De S à 3XL

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund



* Toile épaisse en 65% polyester/35% coton. Enduction PU.
* Doublure matelassée 100% polyester.

* Fermeture zippée cachée par patte et boutons pression.
* Capuche doublée et matelassée avec fausse fourrure détachable.

* 4 poches extérieures, 1 poche intérieure. 
* Taille ajustable par cordon de serrage intérieur.

* Poignets intérieurs en bord-côte.
* 1 zip côté cœur et 1 zip au bas du vêtement pour accès personnalisation.

* Colisage de 5 pièces.            

COUPE-VENT & VESTE

CO5SUM Carton Pièce

Anthra./Black 84,10 € 91,40 €

* Extérieur : 100% nylon micro-ripstop (2,5mm). 40g/m².
* Matelassage : 100% polyester SORONA®. Doublure : 100% nylon. 
* Softshell 3 couches : 100% polyester stretch mécanique +
   membrane TPU + polaire. 230 g/m². 
* Col montant en polaire, zip central + protège menton.
* Nombreuses poches. Biais élastiqués aux poignets et au bas.
* Empiècements en softshell. Dos rallongé. 
* Passepoils rétro-réfléchissants sur les épaules.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

CO5SUM
Veste thermique SUMI
De S à 3XL

* Extérieur : 100% polyester Oxford. Intérieur : Polyester matelassé.
* Fermeture zippée avec patte autoagrippante et pressions invisibles. 
* 2 poches extérieures zippées. 2 poches intérieures.
   1 poche pour téléphone portable.
* Capuche dans le col. Col doublé polaire.
* Zip intérieur pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                                               

K677
Parka doublure matelassé 
De XS à 4XL

Black

Kelly green

Sky

Dark greyForest green

Light royalNavy Red

Convoy grey

YellowOrange

Chocolate Sand

K677 Carton Pièce

Couleurs 41,50 € 48,60 €

138

PK580 Carton Pièce

Black 76,70 € 87,40 €

* Extérieur : 100% polyester imperméable.
* Intérieur : 100% polyester matelassé avec double ouatine. 
* Parka style urbain avec blouson intérieur non détachable.
* Système double col. 2 poches frontales. 2 poches intérieures.
* Accès pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

PK580
Parka doublé ANTARTIC - 310 g/m2

De S à XXL
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* Extérieur : 100% polyester Oxford. Intérieur : Polyester matelassé. 
* Fermeture zippée avec patte et pressions invisibles.
* 2 poches extérieures zippées. 1 poche intérieure.
* Capuche amovible. Col doublé polaire. Zip pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                    

K6108
Parka Femme - 450 g/m2

De XS à 3XL

Black Navy Red

* Parka matelassée doublée polaire. Enduction Weather Block+®.
* Capuche dans le col. Velcro® aux manches.
* 2 poches bas plaquées fermeture Velcro® avec double entrée.
* 1 poche manche. 2 poches intérieures (portefeuille et GSM).
* Colisage de 10 pièces.                                    

PK540
Parka WINDMASTER doublée polaire
De S à 3XL

SandNavy Red

K6108 Carton Pièce

Couleurs 41,50 € 50,90 €

PK540 Carton Pièce

Couleurs 55,90 € 63,70 €

K621
Parka GRAND FROID - 220 g/m2

De S à 4XL

* Toile épaisse en 65% polyester/35% coton. Enduction PU.
* Doublure matelassée 100% polyester.

* Fermeture zippée cachée par patte et boutons pression.
* Capuche doublée et matelassée avec fausse fourrure détachable.

* 4 poches extérieures, 1 poche intérieure. 
* Taille ajustable par cordon de serrage intérieur.

* Poignets intérieurs en bord-côte.
* 1 zip côté cœur et 1 zip au bas du vêtement pour accès personnalisation.

* Colisage de 5 pièces.            

NavyBlack

K621 Carton Pièce

Couleurs 102,40 € 125,30 €
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* 100% nylon oxford imperméable. 
* Doublure matelassée polaire. 
* Col doublé polaire. Velcro® aux manches.
* 2 poches extérieures zippées. 2 poches intérieures.
* Accès pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                                               

PK500
Parka FIRST
De XS à 4XL

Black

Red TitaniumForest green

RoyalNavy

PK500 Carton Pièce

Couleurs 42,20 € 48,10 €

Black Navy Royal Deep red Orange

BCRMP Carton Pièce

Couleurs 46,90 € 53,90 €

* 100% polyester. Matelassage polyester (fleece et taffeta®).  
* Capuche dans le col. Rabat coupe-vent. Protège menton.
* Fermeture auto-agrippante aux poignets. Poche intérieure zippée. 
* Accès pour personnalisation au dos.
* Colisage de 10 pièces.                                                                 

BCRMP
Parka REAL PLUS
De S à 3XL

* 100% polyester. Doublure polaire.  
* Coutures étanches. Capuche amovible. Rabat tempête.
* Nombreuses poches zippées. Anneau en D. Poignets ajustables. 
* Dos plus long. Ourlet réglable. Détails réfléchissants.
* Colisage de 10 pièces.                                     

R326X
Veste DENIM TEXTURE RUGGED
De XS à 4XL

Black Navy

R326X Carton Pièce

Couleurs 69,00 € 73,70 €

White
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* Extérieur : 100% polyester Ripstop pongée enduit PVC.
* Intérieur :  Haut polaire noire 100 % polyester,
bas 100 % polyamide matelassé
* Coutures étanchées. Imperméable. 
* Liseré rétro-réfléchissant. 
* Fermeture à glissière simple avec rabat autoagrippant.
* Col droit à capuche intégrée. 
* Manches doublées matelassées.
* Serrage bas par élastique de serrage avec bloque cordons.
* Colisage de 10 pièces.                                                  

CO5RIP
Parka RIPSTOP polyester
De S à 4XL

Black Navy/Black Red/Grey Grey/Black

CO5RIP Carton Pièce

Couleurs 67,00 € 72,80 €

Royal/NavyNavy/Navy Red/Navy Grey/Black Tan/Black

R71 Carton Pièce

Couleurs 63,10 € 67,40 €

* 100% polyester (Taslon Oxford 600 D ) avec enduction PU
   Ouatinage : 160 g/m², 100% polyester (thermo protec).

   Doublure : 100% polyester (190T) résiste au vent et water repellent. 
* Fermeture à glissière protégée par rabat et boutons- pression.

* Manches amovibles. Bords côtes aux poignets et à la base.
* Nombreuses poches. Oeillets pour câbles. 

* Porte-carte d’identité.
* Passepoil réfléchissant sur corps et manches.

* Accès poitrine et dos pour personnalisation. 
* Colisage de 10 pièces.                                                   

R71
Blouson PILOT Manches amovibles

De S à 3XL
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* 100% polyester. Doublure en polaire anti-peluche. 
* Capuche integrée au col. Rabat tempête.
* 2 pochesd profondes avec fermeture à glissière.
* Poignets ajustables. Coutures soudées.
* Accès pour personnalisation.
* Colisage de 8 pièces.                                                               

RETRW297
Veste DOVER - 195 g/m2

De XXS à 5XL

Black/Red Red/Navy Grey/BlackDark greenNavyBlack/Grey

RETRW297 Carton Pièce

Couleurs 43,90 € 47,30 €
Royal/Navy BurgundyOxford blue

Black Navy

K657 Carton Pièce

Couleurs 75,00 € 82,50 €

* 100% polyester enduction PVC. Coutures thermosoudées.  
* Doublure interieure bimatière. Intérieur col en polaire.
* Fermeture zippée + pressions. 4 poches devant avec rabats.
* Capuche amovible doublée en filet. Manches doublées. 
* Veste polaire rattachée à la parka par zip.
* Zip intérieur pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                                                 

K657
Parka 3 en 1
De XS à 4XL

Black Navy

K6106 Carton Pièce

Couleurs 81,00 € 101,30 €

* 100% polyester ripstop. Enduction PVC. Intérieur ouatiné. 
* Doublure dos et intérieur du col en polaire. Capuche dans le col.
* Fermeture zippée + pressions. 5 poches devant, 1 intérieure.
* Bandes de renfort aux épaules. Manches amovibles. 
* Bandes réfléchissantes au dos et sur la poche poitrine.
* Taille ajustable. Zip intérieur pour personnalisation.
* Colisage de 5 pièces.                                                                 

K6106
Parka WORKWEAR Manches amovibles
De S à 4XL

Red
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Black Navy Dark grey

K693 Carton Pièce

Couleurs 52,30 € 64,00 €

* 100% polyester. Enduction PVC. Doublure ouatée.
* Fermeture zippée et patte de boutonnage à pressions.
* Capuche dans le col. Manches amovibles. Nombreuses poches. 
* Cordon de serrage bas avec stoppers.
* Colisage de 10 pièces.                                                                 

K693
Veste FACTORY Manches amovibles
De S à 3XL

* 100% polyester. Veste intérieure matelassée amovible.  
* Capuche tempête amovible. Rabat tempête.
* Poches avec fermeture Eclair® imperméable. 
* Coutures hermétiques. Convient aux froids extrêmes.
* Colisage de 6 pièces.                                     

STOXB-4
Veste MATRIX SYSTEM 3 en 1
De S à XXL

Black/Blue Black/Red

STOXB-4 Carton Pièce

Couleurs 307,50 € 356,00 €

Black/Grey Navy Grey/Black

Black/White/Blue Navy/White/grey Red/White/Navy

K609 Carton Pièce

Couleurs 46,90 € 57,40 €

Black Navy

PK779 Carton Pièce

Couleurs 61,40 € 66,00 €

* Blouson bi-matière (polyester ribstop et softshell 3 couches). 
* Poche poitrine zippée. 2 poches latérales zippées. 
* Possibilité d’ajouter la capuche PK995 - PK996 - PK997.
* Accès marquage coeur et dos.
* Colisage de 10 pièces.                                                                

PK779
Veste INFINITY - 210 g/m2

De S à 4XL

* 100% Polyamide Ottoman Taslan. Doublure filet 100% Polyester. 
* Tissu résistant et mat. Zip pour la personnalisation. 
* 2 poches zippées. 1 poche zippée poitrine. 1 poche intérieure.
* Intérieur col et bas de manches en bord côte. 
* Colisage de 10 pièces.                                          

K609
Blouson CITY - 200 g/m2

De S à 4XL
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* 100% polyester. Enduction acrylique.
* Doublure tricot thermique au corps et taffetas aux manches. 
* Capuche intégrée dans le col. 2 poches avant, 1 intérieure.
* Poignets élastiqués. Taille ajustable. Accès marquage.
* Colisage de 30 pièces.                                                               

BCLWJM
Coupe-vent doublé tricot - 70 g/m2

De S à 3XL

Black

Dark greyOrange White

RedNavy

BCLWJM Carton Pièce

Couleurs 31,60 € 36,40 €

* 100% polyester. Revêtement PU.
* Doublure corps : micropolaire anti-boulochage.  

* Doublure manches : Taffetas® matelassé.
* Intérieur contrasté (sauf white).

* Capuche réglable dissimulée dans le col.
* 2 poches zippées à rabat. Poche porte-feuille auto-agrippante.

* Poignets réglables. Accès décoration.
* Colisage de 30 pièces.                                                               

BCMAM
Coupe-vent doublé micropolaire

De S à 3XL

Black

Dark greyRed White

AtollNavy

BCMAM Carton Pièce

Couleurs 40,60 € 46,70 €
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*  Extérieur : 100% nylon 230T. Doublure 100% polyester.
* Capuche avec cordons contrastés.  Zips contrastés.

* Poches latérales zippées.
* Sans étiquette de marque. Puce de taille uniquement.

* Colisage de 50 pièces.                                                               

BY016
Coupe-vent WINDRUNNER - 75 g/m2

De S à 4XL

Black/White Navy

Black/RedBlack

BY016 Carton Pièce

Couleurs 26,20 € 28,90 €

* 100% nylon. Doublure maille filet 100% polyester.
* Doublure des manches 100% polyester Taffetas®. 
* Capuche intégrée dans le col. 2 poches latérales zippées.
* Poignets élastiqués. Taille ajustable. Pliable principe K-Way®.
* Colisage de 30 pièces.                                                               

BCAIR
Coupe-vent nylon doublure filet
De S à 3XL

Black

Bottle greenYellow Dark grey

RoyalNavy

BCAIR Carton Pièce

Couleurs 23,40 € 26,90 €

White

Red
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BC300
Coupe-vent SIROCCO - 70 g/m2

De S à 3XL

* 100% Taffeta® nylon. Water résistant.
* Poignets élastiques. Fermeture à glissière complète.
* Cordon de serrage à la taille.
* Capuche avec cordon intégré dans le col.
* Se replie dans la poche selon le principe K-Way®.
* Colisage de 50 pièces. 

White

Black

Pixel Turquoise Bottle

Navy PurpleRoyal Atoll

Real GreenPixel Pink

OrangeRed

Ultra YellowGold

BC300 Carton Pièce

Couleurs 12,90 € 14,80 €

Black Navy Sapphire Fuchsia Red

Light yellow Clear

SC019 Carton Pièce

Couleurs 8,40 € 9,70 €

* 100% PVC. 
* Col à boutons pression.
* Se replie dans sa pochette.
* Capuche à cordon de serrage. 
* Colisage de 100 pièces.                                                                        

SC019
Poncho de pluie Enfant
Taille unique

Silver

Navy Green

VEL187 Carton Pièce

Couleurs 14,10 € 16,10 €

* 100% PVC. 
* Coutures thermocollées. Ouverture au niveau du cou.
* Fermetures latérales avec boutons pression en plastique.
* Housse incluse. 
* Colisage de 25 pièces.                                                                        

VEL187
Poncho de pluie avec capuche - 180 g/m2

Taille unique



S
P

O
R

T &
 LO

IS
IR



SPORT & LOISIR148

Black RedFuchsiaRoyal Light yellow WhiteLight greyLime

* Chaussures parfaites pour vous promener sur la plage ou en bateau !
* Trous de ventilation favorisent la respiration du pied, 
   ainsi que l’évacuation de l’eau ou des débris. 
* Bride arrière offre ajustement et maintien du pied. 
* Semelle en Croslite moulée. Sabots légers. Semelles non marquantes.
* Nettoyage facile à l’eau et au savon et séchage rapide.
* Colisage de 6 pièces.                                    

CR10001
Sabots CrocsTM Classic
De 36/37 à 46/47

Black

* Composition : HDPE (polypropylène haute densité). 
* Sans bisphénol.
* Accroche-doigt.
* Colisage de 50 pièces.
KI3119 : 500 ml. / KI3120 : 750 ml.                                     

KI3119 / KI3120
Gourde de sport 
500 ml. et 750 ml.

* 100% polyester. 
* Régulation de la température moyenne du corps par rafraîchissement
   instantané sous l’action du mouillage / rinçage / essorage.
* Finitions surjet contrasté.
* Colisage de 100 pièces. 

PA578
Serviette de sport rafraîchissante - 155 g/m2

100 x 30 cm

* 81% coton / 16% polyester / 3% élasthanne. 
* Maille bouclette intérieur pour plus de confort.
* Couture plate en bout de pied. Maille resserrée sur partie centrale
   du pied et tige pour garantir une bonne tenue.
* Colisage de 100 pièces. 

PA036
Chaussettes multisports
De 35/38 à 43/46

CR10001 Carton Pièce

Couleurs 52,00 € 56,00 €

PA578 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 5,40 €

PA036 Carton Pièce

Couleurs 3,30 € 4,00 €

Navy Army Ballerina pink White

Black Navy Royal Tropical Camouflage Lime Orange Candy pink

Yellow fluo. Grey White

Black Navy White

KI3119 Carton Pièce

Couleurs 1,50 € 1,90 €

KI3120 Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,40 €
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Black

* Intérieur en acier inoxydable, pour une eau toujours fraîche.
* Acier alimentaire, type 304 EU 10/2011, isolant et étanche. 
* Double paroi sous vide. Couvercle étanche. Dragonne.
* Dimensions : 257 x 73 x 73mm.
* Colisage de 25 pièces.                                   

MET352
Gourde de sport 
400 ml.

* Polyester 600D. Structure semi-rigide.
* Peut contenir 3 boules.
* Rabat avec double fermeture zippée et fermeture magnétique.
* Dimensions : 24 x 8 x 9 cm (2 litres).
* Colisage de 40 pièces.                                    

KI0346
Sacoche de pétanque
Taille unique

Black

* 100% polyester.
* Maille ajourée.
* 2 couches de 90g/m² chacune.
* Réversible.
* Colisage de 50 pièces.                                   

PA042
Débardeur multisports réversible
De S/M à XXL/3XL

MET352 Carton Pièce

Black 8,80 € 9,00 €

KI0346 Carton Pièce

Couleurs 10,40 € 12,70 €

* 100% polyester. 2 couches cousues de 160g/m² chacune.
* Biais élastiqués contrastés et renforcés au col,
   emmanchures et bas de vêtement pour une meilleure
   résistance aux tractions.
* Colisage de 50 pièces.                                    

PA044
Chasuble de rugby réversible
De S/M à XXL/3XL

Yellow/RedNavy/White Green/Royal Lime/Orange

PA044 Carton Pièce

Couleurs 11,10 € 13,60 €

Royal

Orange/BlackNavy/White Pink fluo./Sky Red/Green fluo. Yellow fluo./Royal

PA042 Carton Pièce

Couleurs 5,90 € 7,20 €



SPORT & LOISIR150

Black

* 80% coton / 20% polyester. Molleton gratté et pré-rétréci.
* Large bord-côte et lien de serrage à la taille.
* Finition bord-côte bas de jambe.
* 2 poches côtés et 1 poche plaquée dos.
* Colisage de 20 pièces.                                   

K700
Pantalon de jogging unisexe - 360 g/m2

De XS à 4XL

Jet black French navy

* 80% coton / 20% polyester. 
* Coupe slim ajustée et moderne. 
* Chevilles côtelées.
* Poches à l’avant.
* Colisage de 24 pièces.                                   

JH074
Pantalon de jogging ajusté - 280 g/m2

De S à XXL

K700 Carton Pièce

Couleurs 30,90 € 37,80 €

JH074 Carton Pièce

Couleurs 24,30 € 29,00 €

Navy Heather grey

* 65% polyester/35% coton. Molleton gratté.
* Ceinture élastiquée avec cordon de serrage ton sur ton.
* 2 poches avec fermeture à glissière, sac de poche en maille filet.
* 1 poche plaquée arrière. Bas de jambe reserré par un bord-côte 2x2.
* Colisage de 50 pièces.                                   

PA1012
Pantalon de jogging à poches - 280 g/m2

De XS à 3XL

PA1012 Carton Pièce

Couleurs 25,60 € 31,20 €

BlackNavy Oxford grey White

Black Heather navy

* 79% polyester / 15% viscose / 6% élasthanne. Ultra confortable.
* Ceinture élastiquée avec cordon bicolore finition embout plastique. 
* 2 poches devant, 1 poche arrière zippée. Empiècements aux genoux.
* Bas de jambes resserré avec une partie élastiquée contrastée.
* Colisage de 20 pièces.                                   

PA1008
Pantalon de jogging - 310 g/m2

De XS à 3XL

PA1008 Carton Pièce

Couleurs 38,40 € 47,10 €

Heather ash Heather grey Charcoal Heather grey Ash
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Black Black/White

* 100% polyester. Coupe ajustée.
* Bandes contrastées sur les côtés. Poches côtés zippées.
* Taille élastiquée avec cordon intérieur. 
* Zip au niveau des chevilles.
* Colisage de 24 pièces.                                   

LV881
Pantalon de survêtement - 250 g/m2

De XXS à 3XL

* 70% coton ringspun / 30% polyester.
* Taille élastiquée.
* Poches latérales. 
* Ourlet de jambe élastiqué.
* Colisage de 36 pièces.                    

SC64040
Pantalon de jogging PREMIUM - 280 g/m2

De S à XXL

Heather greyBlack Deep navy

* 100% polyester CoolPlus® micro piqué. 
* Patte de boutonnage 2 boutons ton sur ton.
* Bord côtes au col et aux manches. 
* Fentes latérales.
* Colisage de 36 pièces.                                                                                        

HY475
Polo COOLPLUS - 180 g/m2

De XXS à 5XL

LV881 Carton Pièce

Couleurs 27,00 € 31,00 €

SC64040 Carton Pièce

Couleurs 22,30 € 25,70 €

HY475 Carton Pièce

Couleurs 19,90 € 22,90 €

Black/Grey Black/Red Navy Navy/Royal Navy/White

LimeLight yellowBright orangeBright pink Bright jadeKelly green

Heather greyCharcoalHeather charcoalOlive WhiteSilver

Heather navyOxford navyNavyBlack SapphireRoyal

PurpleLavenderLight blueTurquoise Classic redBurgundy

Mid blue

Red

Bottle green
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Black Navy Fine grey White

* 94% polyester/6% élasthanne.
* Matière très souple et confortable.
* 2 profondes poches à l’avant.
* Taille élastiquée avec cordon de serrage.                
* Colisage de 25 pièces.                                   

PA167
Short PERFORMANCE - 120 g/m2

De XS à 3XL

* 100% polyester respirant.
* Doublure maille filet.
* 2 poches de côté. Découpe côté ton sur ton.
* Taille élastiquée avec cordon de serrage.
* Colisage de 25 pièces.                    

PA154
Short de sport - 100 g/m2

De XS à 3XL

RedBlack Navy

PA167 Carton Pièce

Couleurs 16,20 € 20,00 €

PA154 Carton Pièce

Couleurs 16,40 € 20,20 €

White

* 100% Coton pré-rétréci ring-spun. 
* 2 poches côtés et 1 poche plaquée au dos.
* 2 poches zippées devant. Fermeture zippée contrastée. 
* Taille élastiquée.
* Finition double aiguille au bas de jambes.
* Colisage de 25 pièces.                                                               

PA151
Short Homme jersey - 185 g/m2

De S à 4XL

Black RedLight royalNavy

PA151 Carton Pièce

Couleurs 10,70 € 13,10 €

Dark grey WhiteOxford grey
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* 100 % polyester. Respirant. Séchage rapide.
* Fermeture 1/4 zip avec protège menton. 
* Coutures plates contrastées.
* 2 poches zippées devant. Fermeture zippée contrastée. 
* Col intérieur et poignets en couleur contrastée.
* Col montant.
* Colisage de 50 pièces.                                                               

JN498
Maillot Running - 130 g/m2

De S à XXL

Black/White Blue mel./NavyNavy/YellowBlack mel./Black

JN498 Carton Pièce

Couleurs 14,70 € 16,70 €

Blue/Yellow Orange/BlackRed mel./GreyRed/Black Pink/Grey

Grey/BlackGreen/BlackYellow/Blue White/Green White/Silver

* Corps 100% polyamide ripstop.
* Manches et dos 90% polyester/10% élasthanne. 

* Garniture intérieure :100% polyester.
* Matière ultra confortable avec traitement déperlant. 

* 2 poches zippées devant.
* Fermeture zippée contrastée.

* Biais élastiqué au col, bas de manches et de vêtement.
* Colisage de 10 pièces.                                                               

PA233
Veste Sport bi-matière

De XS à 4XL

Black Sporty redDark royal/BlackNavy

PA233 Carton Pièce

Couleurs 46,40 € 56,90 €

Lime/Black Marl grey/NavyGrey/Black

* 100% polyester respirant.
* Doublure maille filet.
* 2 poches de côté. Découpe côté ton sur ton.
* Taille élastiquée avec cordon de serrage.
* Colisage de 25 pièces.                    
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* 79% polyester/15% viscose/6% élasthanne. Matière confortable.
* Fermeture zippée. 2 poches avant zippées finition thermosoudée.
* Capuche doublure jersey avec cordon de serrage bicolore. 
* Bas de manches resserrés avec une partie élastiquée contrastée.
* Colisage de 15 pièces.                                      

PA358
Veste à capuche Homme - 350 g/m2

De XS à 3XL

R178
Veste d’entraînement 1/4 zip - 185 g/m2

De XS à 3XL

Black Heather navy

* 100% polyester. Maillage gaufré.
* Col droit. Fermeture à glissière 1/4 avec protège-menton.
* Soufflet contrasté devant et au dos. Motif à l’avant bras.
* Surpiqûre au bord de la manche et à la base. Coutures latérales.
* Colisage de 20 pièces.                                                      

Black/Grey Navy/Royal Royal/Navy Charcoal/Lime Red/Black White/Red Dos

R178 Carton Pièce

Couleurs 25,10 € 27,30 €

PA358 Carton Pièce

Couleurs 52,10 € 63,90 €

Heather dark grey Heather ash

* 100% polyester. Enduction PVC extérieur. Doublure polyester.
* 2 poches latérales zippées. 1 poche intérieure.
* Col et bas de manches en bord-côte.
* Biais réfléchissants épaules et côtés.
* Colisage de 5 pièces.                                      

PA223
Parka TEAM SPORTS - 350 g/m2

De XS à 4XL

Black Sporty navy

PA223 Carton Pièce

Couleurs 62,70 € 76,90 €
Sporty red

* Corps : 89% polyester/11% élasthane. 
* Contraste : 92% polyester/8% élasthane. 
* Capuche à cordon de serrage ajustable. Coupe féminine. 
* Manches raglan à passant de pouce et zip intégral sur le devant.
* Colisage de 30 pièces.                                   

JC058
Sweat à capuche Girlie zippé - 240 g/m2

De S à XXL

Black Ocean blue

JC058 Carton Pièce

Couleurs 28,90 € 33,30 €
Grey
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* Corps : 100% polyamide ripstop avec traitement déperlant.
* Côtés et dos : 90% polyester/10% élasthanne. 
* Garniture intérieure : 100% polyester. Matière ultra confortable.
* 2 poches zippées devant. Fermeture zippée contrastée. 
* Biais élastiqué aux emmanchures et au bas du vêtement.
* 1 zip côté coeur pour accès personnalisation.
* Colisage de 15 pièces.                                                               

PA235
Veste sport bi-matière sans manche - 270 g/m2

De XS à 3XL

Black/Black Sporty redRoyal/BlackNavy/Navy

PA235 Carton Pièce

Couleurs 37,10 € 45,40 €

Grey/BlackMarl grey/NavyLime/Black

* 100% polyester.
* Manches raglan.
* Intérieur lisse pour éviter les frottements.                
* Colisage de 100 pièces.                                   

AC300
T-shirt technique - 140 g/m2

De S à XXL

Black* Navy* Royal* Cian* Sky blue* Purple Red* Fuchsia*

Orange fluo.* Coral* Gold* Yellow fluo.* Green fluo.* Light grey White*Green Khaki Brown Grey

AC300 Carton Pièce

Couleurs 4,00 € 4,30 €

AC301 Carton Pièce

Couleurs 3,80 € 4,20 €

AC301
T-shirt technique Enfant - 140 g/m2

De 2/3 à 12/14 ans

ArenaPistachio*

*Coloris Enfant
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* 100% polyester.
* Dos et manches en nid d’abeille.                
* Intérieur lisse pour éviter les frottements.
* Colisage de 100 pièces.                                                

AC302
T-shirt technique TANDEM - 140 g/m2

De S à XXL

Black Royal Cian Sky blue Purple Red Fuchsia Orange fluo. Coral Gold Yellow fluo. Pistachio

Anthracite White

AC314
T-shirt technique TANDEM/Femme - 140 g/m2

De S à XXL

Black Sky Red Orange Pistachio

Fuchsia White

«Nid d’abeille»

AC302 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 4,80 €

AC314 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 4,80 €

AC362
T-shirt technique POWER - 140 g/m2

De S à XXL

Blue Green

AC362 Carton Pièce

Couleurs 6,60 € 7,20 €

* 100% polyester.
* Découpe au col.                
* Intérieur lisse pour éviter les frottements.
* Colisage de 100 pièces.                                                
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* 65% polyester/35% coton. 
* Col V.  Fentes latérales.
* 2 poches frontales, 1 poche poitrine.
* Colisage de 50 pièces.                                                               

VEL589
Tunique personnel medical unisexe - 190 g/m2 
De XS à 3XL

VEL589 Carton Pièce

Couleurs 16,50 € 18,80 €

* 100% coton sergé.
* Fermeture par boutons pression. Boutons cachés par un rabat.
* Poignets élastiqués.
* Fentes à l’arrière. 
* 3 poches plaquées.
* Colisage de 25 pièces.                                   

VE9005
Blouse en coton - 190 g/m2

De XS à 3XL

VE9005 Carton Pièce

Couleurs 30,90 € 35,20 €
White

* 100% coton. Tissu sergé.
* Fermeture devant par 4 boutons pression.
* 2 poches plaquées ouverte devant.1 poche poitrine ouverte.
* Col ouvert. Boucle d’accrochage intérieur col.
* Lavable à 60°c. 
* Colisage de 25 pièces.                                     

K828
Blouse de travail unisexe - 200 g/m2 
De XS à 3XL

Royal White

K828 Carton Pièce

Couleurs 20,30 € 25,30 €

Light orangeBlack Navy Sky Purple Fuchsia Light yellowBurgundy Lime Light turquoise Green
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* Veste multi-poches. Respirante et imperméable.
* Renforts au niveau des épaules et des coudes.
* 2 poches latérales et 2 poches poitrine.
* Capuche, poignets et bas ajustable.
* Colisage de 20 pièces.                                                  

HK145
Veste de travail multi-poches PERSIA
De S à 3XL

NavyBlack Grey/Black

* 100% polyester (rip-stop pongé). Doublure : 100% polyester. 
* Résiste au vent. Waterproof. Capuche étanche dans le col.
* Plusieurs poches fonctionnelles.
* Poignets réglables par pattes auto-agrippantes.
* Colisage de 10 pièces.                                                                  

BCSHP
Veste de travail SHELTER PRO
De S à 4XL

NavyBlack Dark grey

HK145 Carton Pièce

Couleurs 139,60 € 160,00 €

BCSHP Carton Pièce

Couleurs 78,70 € 90,50 €

R305X Carton Pièce

Black 75,90 € 81,00 €

* Extérieur : 100% polyester Oxford 300D avec enduit PVC. 
* Doublure : 100% polyester Taffetas 210T. 
   Damassée en losanges.
* Rembourrage : 100% polyester.
* Résiste au vent et waterproof (2.000mm). Coutures soudées.
* Capuche ajustable et amovible.
* Col doublé en tricot doux. Passepoil réfléchissant.
* Fermeture à glissière avec 4 taquets interchangeables.
* Rabat tempête. Poignets réglables par fermeture auto-agrippante.
* Accès à la décoration à la potrine et au bas du dos. 
* Convient à la broderie et au transfert.
* Colisage de 10 pièces.     

R305X
Parka VOSTEX LONG COAT
De S à 4XL
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* Molleton : 80% coton/20% polyester.
   Bord-côtes : 100% polyester.
   Ripstop (5mm) : 100% polyester enduit PVC.
* Col montant. 
* Zip central.
* Empiècements ripstop anti-abrasion aux coudes. 
* 1 poche poitrine plaquée zippée en ripstop. 
   2 poches basses verticales. 2 poches basses inférieures.
* Poignets et bas de la veste en bord-côte. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO5MIK
Veste thermique MIKAN
De S à 3XL

* Extérieur : 100% polyester microfibre enduction Weather Block®.
   Intérieur : 100% polyester matelassé.
* 12 poches extérieures. Capuche ajustable dans le col. 
* Bandes réfléchissantes (poches, épaules). Bord côte poignets et ourlet.
* Colisage de 10 pièces.                                    

PK542
Blouson de travail STEEL - 280 g/m2

De S à 4XL

NavyBlack

Black Navy

* Extérieur : 100 % polyester Oxford enduit PVC.
* Doublure et rembourrage : 100 % polyester.
* Coutures soudées. Capuche dissimulée avec cordon de serrage.
* Col montant doublé en micropolaire. Accès pour la décoration.  
* Colisage de 10 pièces.                                   

R301X
Parka SABRE LONG COAT - 320 g/m2

De XS à 4XL

Royal/Navy Red/Black

* Softshell 3 couches. CLIMASCOT® Lightweight Insulation.
* Capuche amovible doublé avec cordon de serrage. 
* Fermeture avec rabat coupe-vent intérieur. Dos long. Anneau en D.
* Effets réfléchissants. Poignets côtelée à l’intérieur des manches.
* Colisage de 5 pièces.                                   

MA16002149
Veste grand froid DARMSTADT - 305 g/m2

De XS à 4XL

Green/Black Dark grey/Black Grey/Black White/Dark grey

Grey/Black

CO5MIK Carton Pièce

Grey 51,10 € 55,50 €

PK542 Carton Pièce

Couleurs 59,80 € 68,20 €

R301X Carton Pièce

Couleurs 61,90 € 65,90 €

MA16002149 Carton Pièce

Couleurs 165,40 € 183,80 €



Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

W
O

R
K

W
EA

R
&

 S
EC

U
R

IT
E

161WORKWEAR & SECURITE

* 98% coton/2% fibre antistatique.
* Col mandarin avec boutons pression.
* Fermeture à glissière avec rabat.
* 2 poches poitrine, 2 poches basses, 1 poche intérieure. 
* Poches avec rabat et boutons pression.
* Taille élastiquée. 
* 2 boucles au dessus des poches poitrine. 
   Soufflet de confort au dos.
* Pictogrammes normalisés sur la manche. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK8MSTJN
Veste multirisques STELLER - 350 g/m2

De S à 3XL

* 65% polyester/35% coton. 
* Poignets ajustables. 2 poches latérales. 1 poche portable. Poches stylo.
* Renforts en Cordura® sur les coudes et épaules. Dos rallongé. 
* 5 poches intérieures. 1 poche coeur zippée flottante pour marquage.
* Colisage de 20 pièces.                                    

HK120
Veste de travail ANZAR - 260 g/m2

De S à 3XL

NavyBlack Grey

WK8MSTJN Carton Pièce

Navy 85,30 € 92,80 €

HK120 Carton Pièce

Couleurs 75,60 € 86,70 €

* 60% coton/40% polyester.
* Col montant. Vignette d’identification. 
* Zip central sous rabat à scratch. caché.
* Poignets ajustables par scratch.
* Revers et soufflets de poches contrastés. 
* 1 poche poitrine avec porte-badge. Porte-anneau.
* Poches stylos poitrine. 1 poche téléphone. 
* 2 poches basses à soufflet et rabat fermé par scratch.
   2 poches basses repose-mains.
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK5NAV
Veste NAVY II - 245 g/m2

De S à 6XL

* 65% polyester/35% coton sergé. Déperlant.
* Poignets et taille ajustable.
* 2 poches sur la poitrine avec une petite poche et 3 poches stylos
   1 poche portable. 2 poches latérales. 1 poche intérieure.
* Colisage de 20 pièces.                                    

HK100
Veste de travail ATON - 230 g/m2

De S à 3XL

NavyBlack Grey/Black

WK5NAV Carton Pièce

Navy/Grey 44,30 € 48,10 €

HK100 Carton Pièce

Couleurs 50,00 € 57,20 €
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Black Navy Red Brown Dark grey

* 100% polyester ripstop. Doublure : 100% polyester matelassé.
* Col droit doublé polaire. Ouverture des manches élastiquée.
* Diverses poches. Dos allongé et arrondi. 
* Accès dans la doublure du dos pour la décoration. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

BCPB
Bodywarmer EXPERT
De S à 4XL

* 100% polyester microfibre. Doublure polyester rembourée.
* Empiècements en oxford 330D. Imperméable et coupe-vent.
* 11 poches extérieures. Bandes réfléchissantes (poches, épaules).
* Accès pour personnalisation dans le dos. 
* Colisage de 20 pièces.                                    

PK355
Bodywarmer de travail CRAFTY - 280 g/m2

De S à 4XL

NavyBlack

Black Blue

* 100 % polyester 300D Oxford enduit PU, imperméable.
* Intérieur : Polaire grise 100 % polyester.
* Emmanchures surpiquées machine. Protège-reins. 
* Elastique au bas avec bloque cordons latéraux. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO5CAR
Gilet réversible CARISTE doublé polaire - 280 g/m2

De S à XXL

Black Navy

* Extérieur : 65% polyester/35% coton sergé.
* Intérieur : 100% polyester matelassé. Gilet déperlant. 
* Col en polaire. 12 poches extérieures. 1 anneau brisé.
* Dos plus long. Accès pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                   

HK210
Bodywarmer multipoches DONAR - 230 g/m2

De S à 3XL

Grey/Black

Grey/Black

DOS

BCPB Carton Pièce

Couleurs 52,10 € 59,90 €

PK355 Carton Pièce

Couleurs 38,30 € 43,70 €

CO5CAR Carton Pièce

Couleurs 45,70 € 49,70 €

HK210 Carton Pièce

Couleurs 64,00 € 73,20 €
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Black Navy

* Extérieur : 100% polyester Oxford avec enduction PVC. 
   Doublure matelassée avec ouate 100% polyester.
* Fermeture zippée sous patte pressionnée. Nombreuses poches.
* Serrage élastique avec stoppeurs à l’emmanchure (cachée). 
* Colisage de 10 pièces.                                   

K630
Bodywarmer WORKER
De S à 4XL

* Extérieur : 65 % polyester/35 % coton.
   Intérieur : 100 % polyamide. Isolation : 100 % polyester. 200 g/m2. 
* Fermeture à glissière avec rabat à pressions. Protège-reins. 
* Emmanchures ourlées élastiques à l’intérieur. Elastiques à la taille. 
* Colisage de 10 pièces.                                    

CO5POL
Gilet matelassé multi-poches POLENA
De S à 3XL

NavyBlack

* 100 % polyester pongé ripstop enduction PVC. Imperméable.
* Intérieur : 100 % polyester Taffetas 210T. Isolation : Ouate.
* Fermeture jusqu’en haut du col avec rabat à boutons pression. 
* Col droit doublé en polaire 280g/m2. Serrage bas élastiquée.
* Liseré rétro-réfléchissant et quelques bandes réfléchissantes.
* Emmanchures avec élastiques intérieures. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO5GMR
Gilet multipoches ripstop
De S à 3XL

Convoy grey

CO5GMR Carton Pièce

Black 45,70 € 49,70 €

K630 Carton Pièce

Couleurs 37,20 € 46,10 €

CO5POL Carton Pièce

Couleurs 33,60 € 36,50 €

* 100 % polyester pongé ripstop enduction PVC. Imperméable.
* Intérieur : 100 % polyester polaire. 280 g/m2. Bas matelassé.
* Fermeture à glissière simple jusqu’en haut du col. 
* Emmanchures avec élastiques. Protège-reins. 
* Colisage de 10 pièces.                                    

CO5GRI
Gilet ripstop
De XS à 3XL

GreyNavy

CO5GRI Carton Pièce

Couleurs 45,70 € 49,70 €
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Black Navy

* Extérieur : 100% polyester pongé déperlant.
* Intérieur : 100% polyester matelassé. 
* Nombreuses poches extérieures et 1 poche intérieure.
* Dos plus long, sans couture. Accès pour personnalisation.
* Colisage de 10 pièces.                                                

HK200
Bodywarmer déperlant NEPTUNE
De S à 3XL

* Extérieur : 65% polyester/35% coton canvas.
* Rembourrage polyester protection DuPont™ Teflon®. Anti-taches.
* Bord élastiqué aux emmanchures. Rabat coupe-vent. Divers poches.
* Poche de poitrine droite extérieure pour document A4. 
* Colisage de 12 pièces.                                    

JZ014M
Gilet de travail - 260 g/m2

De XS à 4XL

NavyBlack

* Extérieur : 100 % polyester stretch mécanique + membrane TPU.
* Matelassage : 100 % polyester. 
* Doublure : polyester Taffatas.
* 2 poches basses verticales zippées sous rabat. 
* 2 poches plaquées intérieures fermées par scratch.
* Emmanchures et bas du blouson en biais élastiqué.
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO5TAT
Bodywarmer thermique TATAKI - 400 g/m2

De S à 4XL

Black Navy

* 100% polyester.
* Fermeture grand zip. Rabat avec Velcro®.
* 6 poches dont une intérieure.
* Empiècement coupe-vent aux emmanchures.
* Colisage de 10 pièces.                                   

VE25901
Bodywarmer matellassé multipoches
De S à 3XL

Grey

Bottle green

HK200 Carton Pièce

Couleurs 43,00 € 49,30 €

JZ014M Carton Pièce

Couleurs 47,90 € 55,10 €

CO5TAT Carton Pièce

Black 35,20 € 38,20 €

VE25901 Carton Pièce

Couleurs 26,40 € 30,20 €

White

Convoy grey
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Black Red WhiteDark greyNavy

* 100% coton pré-rétréci ring-spun.
* Bande de propreté à l’encolure.
* Manches montées.
* Bas des manches avec élasthanne.
* Ourlet renforcé couture flatlock.
* Construction tubulaire.
* Entretien facile, lavable à 60°c. Convient au sèche-linge.
* Colisage de 50 pièces.                                                           

BCP185
T-shirt PERFECT PRO - 185 g/m2

De S à 4XL

BCP185 Carton Pièce

Couleurs 12,80 € 14,70 €

Black Navy

* 64% polyester/34% viscose/2% élasthanne. 
   Doublure polyester taffetas.
* 2 boutons. Nombreuses poches dont 2 intérieures boutonnées.
* Bas de manches avec 4 boutons. 2 fentes au dos. Accès coeur. 
* Colisage de 5 pièces.                                   

K6130
Veste Homme - 220 g/m2

De T44 à T70

* 100% polyester super fin.
* Veste courte. 1 bouton. Coupe ajustée.
* Revers avec couture décorative.  Fente centrale arrière.
* Lavable en machine à 40°c ou nettoyage à sec. 
* Colisage de 5 pièces.                                    

BR650
Veste Femme SATURN - 335 g/m2

De T32 à T54

NavyBlackHeather anthracite

K6130 Carton Pièce

Couleurs 105,10 € 128,60 €

BR650 Carton Pièce

Couleurs 119,40 € 132,70 €
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Navy Dark greyBlack

* 65% polyester/35% coton peigné ringspun.
* Bord côte au col et au bord des manches.

* Bande de propreté. 
* Empiècement en demi-lune et bride d’encolure.

* Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton.
* Poche poitrine invisible.

* Lavable jusqu’à 60°c.
* Colisage de 30 pièces.                                            

BCP400
Polo ENERGY - 200 g/m2

De S à 4XL

BCP400 Carton Pièce

Couleurs 20,50 € 23,60 €

JZ599M
Polo 60° - 215 g/m2

De XS à 6XL

* 65% polyester/35% coton ringspun piqué.
* Coutures renforcées aux épaules. Patte 2 boutons ton sur ton.
* Bande de propreté. Piqûre double à la base. Fentes latérales.
* Lavable en machine jusqu’à 60°c. 
* Colisage de 36 pièces.

Black Navy Royal Sky Red

Bottle green Convoy grey

JZ599M Carton Pièce

Couleurs 14,60 € 16,80 €

Bright red

Burgundy

Light oxford grey White
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Black Navy Heather grey

* 70% coton/30% polyester. 
* Pièces renforcées au niveau des épaules et des coudes. 
* Col et poignets tricotés en côtes. 
* Longueur extra dans le dos.
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK341
Sweat de travail ARTEMIS - 330 g/m2

De S à 3XL

* 70% coton/30% polyester. 
* Pièces renforcées au niveau des épaules et des coudes. 
* 2 poches latérales. Col et poignets tricotés en côtes. 
* Longueur extra dans le dos. 
* Colisage de 20 pièces.                                    

HK351
Sweat capuche grand zip - 330 g/m2

De S à 3XL

NavyBlack Heather grey

Black French navy Royal

* 80% coton peigné ringspun/20% polyester. 
* Revêtement anti-tache SpotShieldTM.
* Epaules renforcées. Porte-stylo élastiqué sur la manche.
* Bord côte 1x1 avec élasthanne sur l’ourlet et les poignets.
* Boutons métalliques plastifiés. 
* Lavable en machine à 60°c et séchage en machine à tambour. 
* Colisage de 24 pièces.                                   

JZ012M
Sweat col polo 60° - 300 g/m2

De XS à 4XL

Red Orange Bottle green

Light oxford

Black French navy Royal

* 80% coton peigné ringspun, 20% polyester.
* Revêtement anti-tache SpotShieldTM.
* Empiècement dos épaules renforcées.
* Porte-stylo élastiqué sur la manche. 
* Bord côte 1x1 avec élasthanne sur ourlet et poignets open hem. 
* Lavable en machine à 60°c. 
* Colisage de 24 pièces.                                   

JZ013M
Sweat 60° - 300 g/m2

De XS à 4XL

Red Orange Bottle green

Light oxford

HK351 Carton Pièce

Couleurs 52,30 € 59,90 €

HK341 Carton Pièce

Couleurs 46,50 € 53,30 €

JZ012M Carton Pièce

Couleurs 32,30 € 37,10 €

JZ013M Carton Pièce

Couleurs 28,00 € 32,20 €
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Black Navy Grey/Black

* 65% polyester/35% coton sergé. Revêtement déperlant.
* 2 poches latérales. 2 poches sur les cuisses. 2 poches arrière. 
* 1 poche pour le mètre. 
* Taille ajustable. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

HK006
Bermuda de travail - 230 g/m2

De T38 à T62

* 65% polyester/35% coton twill.
* Coupe moderne. Taille élastiquée.
* 2 poches arrière avec rabat. Poche cargo latérale. Poche téléphone.
* Lavable en machine à 40°c. 
* Colisage de 12 pièces.                                    

JZ002M
Short de travail - 245 g/m2

De T38 à T58

NavyBlack

Black Navy

* 65% polyester/35% coton. Finition durable et résistante.
* Fermeture avant avec bouton. Taille extensible.
* Passsants pour ceinture. Diverses poches.
* Double couture et bartacks aux points critiques.
* Colisage de 20 pièces.                                   

R309
Short de travail ACTION - 270 g/m2

De XS à 4XL

Grey

Bottle green

HK006 Carton Pièce

Couleurs 39,50 € 45,40 €

JZ002M Carton Pièce

Couleurs 33,10 € 38,10 €

R309 Carton Pièce

Couleurs 21,50 € 23,30 €

Convoy grey

* 60% coton sergé/40% polyester. 
* Coupe confort.
* Côtés élastiqués et ceinture avec boucle plastique intégrée.
* Surpiqûres et brides.
* Un porte-anneau, 2 poches italiennes à soufflet.
* 1 sangle porte-marteau, 2 poches revolver au dos à rabat.
* 2 poches cargo fermés par scratch. 1 sangle porte-outils.
* 1 poche téléphone sur la cuisse.
* Contraste couleur.
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK5PAS
Short de travail - 245 g/m2

De XS à 3XL

WK5PAS Carton Pièce

Grey/Orange 35,10 € 38,20 €
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* 65% polyester/35% coton. 
* Fermeture par bouton avec braguette zippée. Larges poches latérales. 
* Taille extensible. Poches avec fermeture Velcro®. Passants pour la ceinture.
* Coutures renforcées. Poche pour mètre. Poche plaquée avec 4 fonctions. 
* Coutures articulées aux genoux.  
* Colisage de 20 pièces.                                   

R308 
Pantalon de travail ACTION - 270 g/m2

De XS à 5XL

Black Navy Bottle green Grey

* 97% coton/3% élasthanne. 
* Taille élastiquée avec passant pour ceinture. Fermeture éclaire et boutons. 
* Renforcement par des triples coutures. Éléments réfléchissants à l’avant et à l’arrière.
* Lavable à 60°c et adapté au sèche-linge. 
* Colisage de 20 pièces.                                   

JN847 
Pantalon WORKWEAR - 250 g/m2

De T38 à T58

Black/Green Navy/Turquoise Royal/White Red/Navy D. green/Orange Brown/Stone Carbon/Red White/Royal

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

JN847 Carton Pièce

Couleurs 57,90 € 62,90 €

R308 Carton Pièce

Couleurs 27,90 € 30,30 €

* 100% coton.
* Renfort genoux et poches genouillères.

* Nombreuses poches.
* Taille ajustable.

* 2 poches arrière.
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK004
Jeans de travail KRONOS - 450 g/m2

De XXS à 5XL

HK004 Carton Pièce

Couleurs 74,50 € 85,30 €
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* 65% polyester/35% coton sergé.
* Tissu de renforcement en 100% polyester 600D.
   avec revêtement de surface déperlant Pro-Reforce®.
* Ourlet à rallonge. Nombreuses poches.
* Poches pour genouillères.
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK002
Pantalon de travail MARS - 230 g/m2

De XXS à 5XL

Black/Black Navy/Black Grey/Black

* 65% polyester/35% coton. 
* Fermeture zippée avec 1 bouton. 

* 3 poches avant, 3 poches arrière, 1 poche sur le côté. 
* Genoux préformés. 

* Lavage industriel à 60°c. Lavage domestique à 40°c. 
* Colisage de 20 pièces.                                   

K795
Pantalon de travail multi-poches - 255 g/m2

De T38 à T58

Black Navy Convoy grey

HK002 Carton Pièce

Couleurs 55,80 € 64,00 €

K795 Carton Pièce

Couleurs 32,40 € 39,50 €
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Black Steel greyNavy

* 65% polyester/35% coton sergé avec renforts en Cordura.
* Taille ajustable avec élastique et passants de ceinture.
* Poches à l’arrière avec rabat et attache auto-agrippante.
* 2 poches latérales.
* Emplacement pour genouillères de protection.
* Colisage de 10 pièces.                                

BC840
Pantalon de travail UNIVERSAL PRO - 245 g/m2

De XXS à 5XL

BC840 Carton Pièce

Couleurs 49,50 € 57,00 €

* 65% polyester/35% coton. Twill. 
* Genoux et chevilles : 100% CORDURA 500D noir.

* Fermeture à la taille par bouton.
* Braguette à fermeture à glissière avec rabat.

* Taille élastiquée. Passants ceinture. 
* Coutures triples sur la longueur. Nombreuses poches.

* Possibilité d’adapter une paire de genouillères WK8KNEE.
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK8CLP 
Pantalon CLASS - 270 g/m2

De XS à 3XL

Black Camel Grey Shadow grey White

WK8CLP Carton Pièce

Couleurs 52,00 € 56,50 €



WORKWEAR & SECURITE172

* 65% polyester/35% coton.
* Sans partie métallique. Nombreuses poches.
* Poches genouillères avec insertion par le bas.
* Fermeture bouton et zip non métallique.
* Passants larges pour ceinture. Lavable à 60°c.
* Colisage de 20 pièces.                                   

DED247
Pantalon de travail EVERYDAY - 240 g/m2

De T36 à T52

Black Navy Khaki/Black

DED247 Carton Pièce

Couleurs 42,60 € 45,90 €

Grey/Black

* 65% polyester/35% coton. 
* Taille élastiquée avec passants de ceinture. 

* Fermeture à glissière. Renforts triple surpiqûres. 
* Passepoil réfléchissant sur poches. 

* Poches en Cordura® solide et résistant.
* 2 poches  latérales, 1 poche sur les cuisses.
* 2 poches arrière, poches pour genouillères.

* Colisage de 20 pièces.                                   

JN832
Pantalon de travail - 260 g/m2

De T38 à T64

Navy Royal/Navy Red/Black

JN832 Carton Pièce

Couleurs 68,60 € 73,90 €

Black/Grey

Stone/Black Grey/Black White/GreyDark green/Black
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* 65% polyester/35% coton sergé. 
* Pantalon déperlant. 

* 2 poches latérales, 2 poches sur les cuisses. 
* 1 poche pour le mètre, 2 poches arrière. 

* Taille ajustable. Ourlet à rallonge. 
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK001
Pantalon de travail THOR - 230 g/m2

De T38 à T64

Navy Grey/Black White

HK001 Carton Pièce

Couleurs 43,00 € 49,30 €

Black

* Tissu ripstop : 65% polyester/35% coton. 
* Tissu extensible : 93% polyamide/7% élasthanne. 

* Tissu de renfort : 88% polyamide Cordura®/12% élasthanne. 
* Pantalon multi-poches. 

* Parties extensibles à l’entrejambe et aux genoux. 
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK101
Pantalon de travail HECTOR - 210 g/m2

De XXS à 5XL

Navy/Black Dark khaki/Black Anthracite/Black

HK101 Carton Pièce

Couleurs 116,40 € 133,30 €

Black

* 100% coton sergé pré-rétréci. 
* Pantalon déperlant à plusieurs poches. 
* 2 poches latérales, 2 poches sur les cuisses. 
* 1 poche pour le mètre, 2 poches arrière. 
* Taille ajustable. Ourlet à rallonge. 
* Colisage de 20 pièces.                                   

HK013
Pantalon de travail ODIN - 300 g/m2

De T38 à T62

HK013 Carton Pièce

Couleurs 47,70 € 54,60 €

* 65% polyester/35% coton.
* Sans partie métallique. Nombreuses poches.
* Poches genouillères avec insertion par le bas.
* Fermeture bouton et zip non métallique.
* Passants larges pour ceinture. Lavable à 60°c.
* Colisage de 20 pièces.                                   

DED247
Pantalon de travail EVERYDAY - 240 g/m2

De T36 à T52
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* 60% coton/40% polyester. Canvas. 
* Fermeture à glissière YKK®.

* Taille élastiquée. Passants pour ceinture.
* Emplacements en Cordura® pour genouillères.

* Renforts bas de jambes en Cordura®. Nombreuses poches. 
* Liserés rétro-réfléchissants.

* Longueur des jambes ajustables sur 5 cm.
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK8SMT
Pantalon SMART CANVAS - 300 g/m2

De XS à 3XL

Sand Grey

WK8SMT Carton Pièce

Couleurs 67,00 € 72,80 €

* 60% coton/40% polyester.  
* Coupe confort.
* Taille élastiquée. Passants pour ceinture.
* 2 poches italiennes.
* 2 poches revolver à rabat au dos.
* 2 poches cargo.
* 1 poche à la cuisse pour téléphone fermé par patte.
* Boucle porte-badge.
* 1 sangle porte-outils.
* Genoux préformés. 
* Poches genoux en sergé, ouverture par le bas. 
* Bas de jambes réglable par scratch.
* Longueur des jambes ajustables sur 5 cm.
* Colisage de 10 pièces.                                   

WK5NAP
Pantalon NAVY II - 245 g/m2

De XS à 6XL

WK5NAP Carton Pièce

Couleurs 39,30 € 42,70 €
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* 65% polyester/35% coton sergé.
* Taille élastiquée et cordon.
* Poches à l’avant.
* Intérieur de jambes : 77 cm.
* Lavable à 60°c.
* Colisage de 24 pièces.                                   

PR553
Pantalon de cuisinier unisexe - 195 g/m2

De XS à 4XL

Black Black/White

PR553 Carton Pièce

Couleurs 28,60 € 30,90 €

* 98% coton/2% fibre antistatique. 
* Col mandarin avec bouton pression.

* Fermeture à glissière avec rabat.
* 9 poches. Poches pour genouillères. Boucles. 

* Taille élastique. Soufflets de confort au dos.
* Pictogrammes normalisés sur la manche.

* Colisage de 12 pièces.                                   

WK8MASC 
Combinaison multi-risques ASO - 220 g/m2

De S à 3XL

WK8MASC Carton Pièce

Couleurs 122,00 € 132,00 €

Navy Orange
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WK745
Combinaison 2 zips FACTORY - 245 g/m2

De XS à 3XL

WK8NAVZ
Combinaison 2 zips - 245 g/m2

De XS à 3XL

* 65% polyester/35% coton.
* Fermeture à 2 glissières grosse maille sur toute la hauteur.
* Serrage dos avec ceinture élastique.
* Serrage bas de jambes par bande agrippante.
* Nombreuses poches. 
* Colisage de 10 pièces.                 

* 60% coton/40 % polyester.
* Fermeture à 2 glissières jusqu’au col
* Serrage dos avec ceinture élastique.
* Serrage bas de jambes par bande agrippante.
* Nombreuses poches. 
* Colisage de 10 pièces.                  

Black Navy GreenRoyal GreyRed Navy

WK745 Carton Pièce

Couleurs 39,70 € 43,10 €

WK8NAVZ Carton Pièce

Couleurs 62,00 € 67,00 €
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* Tige cuir velours de vachette marron et nylon bleu.
* Semelle double densité PU (résistant jusqu’à 180°c).
* Avant et arrière renforcé. Doublure Tybrelle, non tissé respirant.
* Soufflet rembourré. Col rembourré. Points rétroréfléchissants.
* Coquille de sécurité en acier. 
* Semelle anti-perforation.
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO9COPL
Chaussures de securite basses COPPER
De T36 à T47

* Tige : 100% polyuréthane thermoplastique (TPU) respirant. 
* Semelle : PU double densité.
* Talon amortisseur de chocs. 
* Embout en acier. 
* Résistant à l’huile.
* Norme de glissement SRA.
* Semelle de rechange. 
* Colisage de 8 pièces.                                   

R456X
Chaussures de sécurité SAFETY TRAINER
De T36 à T46

CO9COPL Carton Pièce

Brown/Blue 28,30 € 30,70 €

R456X Carton Pièce

Black 53,10 € 57,60 €

* Tige en cuir pleine fleur. 
* Doublure en maille filet respirante.

* Embout composite respirant. 
* Semelle anti perforation en textile. 

* Semelle extérieure en PU double densité.
* Renfort arrrière en TPU. Renfort avant en PU.

* Sans métal. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO9OPAH
Chaussures de sécurité hautes S3 SRC

De T38 à T47

CO9OPAH Carton Pièce

Black/Orange 76,30 € 83,00 €
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* Tige en maille. 
* Doublure en maille 3D micro-aéré.

* Semelle de propreté en EVA perforéé et amovible. 
* Embout de protection en acier. 

* Semelle anti-perforation en acier inoxydable.
* Semelle intermédiaire en polyuréthane injecté.

* Semelle d’usure en polyuréthane. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

CO9MIL
Chaussures de sécurité MILLERITE

De T38 à T47

CO9MIL Carton Pièce

Couleurs 51,10 € 55,50 €

* Tige en cuir pleine fleur. 
* Doublure fourrée.

* Embout de protection en composite. 
* Semelle anti-perforation.

* Semelle PU double densité.
* Chevilles rembourrées.

* Renfort anti-torsion de la voute plantaire.
* Sans métal.

* Colisage de 6 pièces.                                   

CO9PIEM
Bottes de sécurité PIEMONTITE

De T38 à T47

CO9PIEM Carton Pièce

Brown 91,50 € 99,50 €

Black/Grey Blue/Green/Yellow Grey/Red/Black

* Daim doux. Doublure respirante en microfibre. 
* Embout de sécurité en acier. Semelle intermédiaire : Kevlar
   non métallique anti-perforations. Semelle intérieure : anatomique,
   antistatique et amovible. Semelle : PU/RPU, double densité, 
   antistatique, résistante aux dérapages, résistante à l’huile, aux
   hydrocarbures. 
* Absorption énergétique dans le talon. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

HK725
Chaussures basses GANNICUS S1P
De T37 à T47

HK725 Carton Pièce

Grey 100,10 € 114,50 €
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* 65% polyester/35% coton sergé.
* 3 poches ouvertes. 
* Cordon du même tissu de 90 cm de long. 
* Lavage industriel à 85°c et domestique à 60°c. 
* Colisage de 72 pièces.                                                 

PR155
Tablier court 3 poches - 195 g/m2

60 x 30 cm

Black

PR155 Carton Pièce

Couleurs 11,60 € 12,50 €

Navy Royal Mid blue Light blue Turquoise Aqua Lilac

Purple Burgundy Hot pink Fuchsia Pink Red Orange Sunflower

Lemon yellow Lime Emerald Bottle Olive Sage Khaki Brown

Dark grey Silver Natural White

* 65% polyester/35% coton.
* Boucle de réglable en métal au niveau du cou

   pour ajuster la longueur.
* Couleurs Denim : Traitement spécial impliquant des variations de

   couleur.
* Lavable domestique à 60°c.

* Colisage de 50 pièces.                                                 

K8000
Tablier polycoton sans poche - 190 g/m2

90 x 76 cm

Black D. black Navy Denim Royal Tropical Sky Purple Wine Marsala

D. pink Red B. orange Orange Mustard Yellow Lime Kelly Bottle Olive Khaki Chocolate

FuchsiaLagoon

Dark grey Light greyCamel Beige AngoraCacao

K8000 Carton Pièce

Couleurs 8,70 € 10,60 €

White
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StrawberrySalsaRed YellowOrange Mustard LimeLemonChestnut Terracotta AppleSunflower

Corn-
flower

Mid blue Sapphire TurquoiseDenimD.BlackBlack Navy Marine Indigo 
denim

Royal Cyan

Pink RaspberryMagentaLavenderLilac Hot Pink Rich violetFuchsiaLight Blue Aubergine BurgundyPurple

* 65% polyester/35% coton Twill.
* Tablier à plastron réglable. 

* Lacets (90 cm).
* Bande de col et attaches dans la continuité du tissu.

* Lavable à 60°c.
* Colisage de 72 pièces.                                               

PR150
Tablier couleur BIB APRON - 195 g/m2

86 x 72 cm

* 100% coton.
* Tablier à plastron réglable.
* Taille réglable par passant métallique.
* Lavable à 60°c.
* Grande poche avant en deux compartiments.
* Colisage de 50 pièces.                                                 

K885
Tablier coton avec poche - 280 g/m2

90 x 76 cm

Black D. black Navy Denim Royal Tropical Sky Purple Wine Marsala

D. pink Red B. orange Mustard Yellow Lime Kelly Bottle Olive Khaki Chocolate Cacao

FuchsiaLagoon

Light grey WhiteBeige Angora Dark greyCamel

Mushroom Mocha NaturalSageCamel SteelCharcoal SilverD. grey WhiteDenimBrown

Peacock
green

OliveOasis 
Green

Pistachio Emerald

Latte

Kelly

Khaki

AquaTeal Duck EggBottle

PR150 Carton Pièce

Couleurs 15,60 € 16,80 €

K885 Carton Pièce

Couleurs 12,20 € 14,90 €
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* 65% polyester, 35% coton sergé. 
* Cordons de la même matière que le tablier. 
* Poche centrale avec poche stylo séparée. 
* Boucle réglable. 
* Taille des cordons : 90 cm de long. 
* Lavage en machine à 40°c. 
* Colisage de 72 pièces.                                               

PR154
Tablier avec poche APRON - 195 g/m2

86 x 72 cm

Turquoise Aubergine BurgundyLight blueNavyBlack Marine Royal SapphireMid blue Rich violet

Orange Sunflower LemonRedFuchsiaPurple Hot pink Lilac StrawberryPink

Lime Chestnut Brown MochaOliveOasisAqua Apple Eme rald KhakiBottle

Terraccota

Dark greyTeal Sage Silver Steel grey Natural White

PR154 Carton Pièce

Couleurs 13,80 € 14,80 €

* 80% polyester/20% coton twill. 
* 2 poches centrales (30 x 20 cm). 

* Tour de cou de la même matière que le tablier. 
* Tour de cou ajustable. 
* Colisage de 50 pièces.                                                           

PK304
Tablier APRON - 190 g/m2

90 x 75 cm

Black Navy Red Forest Brown SandBurgundy

PK304 Carton Pièce

Couleurs 8,70 € 9,90 €
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* 65% polyester/35% coton. 
* Taille réglable par passant métallique. 
* Grande poche avant 2 compartiments. 
* Lavage industriel 85°c. 
* Lavage domestique 60°c. 
* Colisage de 50 pièces.                                                 

K890
Tablier polycoton avec poche - 190 g/m2

90 x 76 cm

D. pink Red B. orange Mustard Yellow Lime Kelly Bottle Olive Khaki Chocolate

Cacao Light grey WhiteBeige Angora Dark greyCamel

Orange

Black D. black Navy Denim Royal Tropical Sky Purple Wine Masala FuchsiaLagoon

K890 Carton Pièce

Couleurs 8,90 € 11,20 €

* 70% coton/30% polyester sergé.
* Coutures contrastées.

* 4 compartiments prévus pour tablette, terminaux de cb.
* Boucle réglable. 
* Rivets en cuivre.

* Lavage industriel 85°c. Lavage domestique 60°c.
* Colisage de 36 pièces.                                               

PR126
Tablier «bavette» en denim - 265 g/m2

86 x 72 cm

PR126 Carton Pièce

Couleurs 19,40 € 20,90 €

Black Indigo
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* 70% coton/30% polyester.
* Sangle avec boucle métallique pour régler la hauteur.
* Poche centrale de 36 cm avec compartiment stylo.
* Poche centrale en denim inversé contrastant.
* Œillets en métal avec liens contrastants 100 cm.
* Colisage de 36 pièces.                                               

PR127
Tablier «bavette» en denim contraté - 265 g/m2

86 x 72 cm

PR127 Carton Pièce

Couleurs 20,70 € 22,30 €

Black Indigo

* 100% coton. Denim : 70% coton/30% polyester.
* Lanières croisées au dos.

* Poche centrale avec une poche stylo intégré.
* Lavable à 60°c.

* Colisage de 36 pièces.                                               

PR129
Tablier «bavette» BARISTA à lanières - 320 g/m2

86 x 72 cm

PR129 Carton Pièce

Couleurs 21,20 € 22,80 €

Silver Dark greyKhaki Denim greyNavy Denim IndigoBlack Denim black
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* 100% coton sergé
* Lanières croisées au dos pour soulager le cou.

* Sangles en simili-cuir.
* Fermoirs mousqueton.

* Boucles pour ajustement.
* Ceinture supplémentaire.

* Rivets bronzés et surpiqûres contrastantes.
* Compartiment stylo à la poitrine.

* Boucle sur le côté droit pour fixer étuis ou torchons.
* Poche latérale gauche (16 x 24 cm).

* Lavable jusqu’à 60°c.
* Colisage de 36 pièces.                                               

KWLS25
Tablier URBAN X-STYLE - 273 g/m2

80 x 68 cm

KWLS25 Carton Pièce

Couleurs 39,90 € 45,70 €

Stone greyKhaki SandBlack Chocolate

* 100% coton. Tissu canvas.
* Boucle de réglage en métal avec oeillets au niveau du cou 
   pour ajuster la longueur. 
* Sangles d’attache en tissu fantaisie enduit. 
* Grande poche devant en deux compartiments. 
* Ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect
   volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations
   de couleurs d’un produit à l’autre et rend chaque pièce unique. 
* Colisage de 50 pièces.                                                 

K8003
Tablier coton vintage - 320 g/m2

90 x 76 cm

Vintage navy Vintage charcoal

K8003 Carton Pièce

Couleurs 16,10 € 19,60 €
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* 65% polyester/35% coton sergé.
* Grande poche ventrale. 

* Attaches latérales réglables. 
* Finition anti-froissement. 

* Lavage industriel à 85°c et domestique à 60°c. 
* Longueur : 68 cm.  

* Colisage de 36 pièces.                                                 

PR171
Tablier Chasuble avec poche - 195 g/m2

De S à 3XL

Black Navy Royal Turquoise Purple Fuchsia

Pink Red Orange Sunflower Lime Emerald green Bottle green

Brown

Burgundy

Dark grey Silver White

PR171 Carton Pièce

Couleurs 14,80 € 15,90 €

* 70% coton/30% polyester.
* Sangle avec boucle métallique pour régler la hauteur.
* Poche centrale de 36 cm avec compartiment stylo.
* Poche centrale en denim inversé contrastant.
* Œillets en métal avec liens contrastants 100 cm.
* Colisage de 36 pièces.                                               

PR177
Tunique  - 185 g/m2

86 x 72 cm

PR177 Carton Pièce

Couleurs 14,60 € 15,70 €

Black Purple Hot pink Dark grey
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Orange fluo. Yellow fluo. Neon pink

* 100% polyester. Fermeture par Velcro®.
* 2 bandes horizontales rétro réfléchissantes. Bords noirs.
* Yellow, Orange : Normes EN ISO 20471:2013 et A1:2016.
* Green, Pink : EN1150.
* Colisage de 100 pièces.                                   

KX218
Gilet de sécurité
De S à 7XL

* 100% polyester. Conforme à ISOEN20471:2013, classe 2.
* Bandes réfléchissantes sur les épaules et deux ventrales.
* Taille généreuse permettant d’être superposé aux vêtements.
* Bords gris en polyester. 
* Coutures de 50mm sur le ruban de sécurité.
* Colisage de 50 pièces.                                   

R201
Gilet de sécurité baudrier Automobile - 120 g/m2

S/M - L/XL - XXL

* 100% polyester. Maille fluorescente. 
* 2 bandes torso rétroréfléchissantes, classe 2. 
* Bande agrippante ajustable horizontalement. 
* Colisage de 50 pièces.                                   

HV70222 / HV70202
Gilet 2 ceintures ECO YARD - 120 g/m2

XL

Yellow/Orange

Yellow fluo. DOSOrange fluo. Orange fluo.

* Maille 100% polyester fluorescente. EN471 /classe 2.
* 2 bandes torso rétro réfléchissantes.
* Fermeture réglable par bandes agrippantes.
* Livré sous sachet individuel transparent.
* Colisage de 100 pièces.                                   

DIY101
Gilet de sécurité - 2 ceintures - 120 g/m2

Taille unique

DIY101 Carton Pièce

Couleurs 2,90 € 3,40 €

KX218 Carton Pièce

Couleurs 3,30 € 3,80 €

R201 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 5,50 €

Neon green

Yellow fluo.

HV70222 Carton Pièce

Orange 4,00 € 4,30 €

HV70202 Carton Pièce

Yellow 3,90 € 4,20 €
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* 100% polyester. 
* Conforme à la norme EN ISO20471:2013 catégorie 2.
* Bandes réfléchissantes de 5 cm de largeur autour du corps. 
* Coutures dans la même matière. Fermeture auto-agrippante.
* Colisage de 100 pièces.                                    

YOHVW102
Gilet à 2 bandes Haute visibilité - 120 g/m2

De M à 3XL

Yellow fluo.Orange fluo.

Lime Green* White*

* 100% polyester.
* Bandes réfléchissantes verticales et horizontales devant et dos. 
* Fermeture pratique à l’avant Velcro®.
* Colisage de 100 pièces.                                                 

YOHVW100 / YOHVW100-2
Gilet de sécurité Hi-Vis - 120 g/m2

De S à 5XL

Black* Navy* Royal* Sapphire* Sky* Purple* Burgundy*

Raspberry* Pink* Red* Orange fluo. Yellow fluo. Yellow/Black Yellow/Navy

Yellow/Royal Yellow/Purple Yell./Raspberry Yellow/Red Yellow/Orange Yellow/Lime Yellow/Green

YOHVW102 Carton Pièce

Couleurs 4,00 € 4,40 €

YOHVW100 Carton Pièce

Couleurs 5,70 € 6,40 €

*Non normé

* 100% polyester. Conforme à EN ISO 20471:2013, classe 2
* Bandes réfléchissantes cousus. Bords gris en polyester. 
* Taille généreuse permettant d’être superposé aux vêtements.
* Bandes de sécurité 3M™ Scotchlite™ de 50 mm.
* Colisage de 50 pièces.                                   

R21 
Gilet de sécurité baudrier - 150 g/m2

S/M - L/XL - XXL - 3XL

Yellow fluo.Orange fluo.

R21 Carton Pièce

Couleurs 11,90 € 13,20 €



WORKWEAR & SECURITE188

* 100% polyester.
* Conforme à EN ISO 20471:2013, classe 2. 
* Taille généreuse permettant d’être superposé aux vêtements.
* Bords gris en polyester. 
* Coutures de 50mm sur le ruban de sécurité. 
* Colisage de 50 pièces.                                                 

R200 / R200-2
Gilet de sécurité double ceinture Automobile - 120 g/m2

XS - S/M - L/XL - 3XL

Black* Navy* Royal* Sky* Purple* Raspberry* Pink fluo.*

Red* Orange fluo Yellow fluo. Lime* P. green* White*

* 100% polyester.
* Certifié EN ISO 20471:2017, Classe 2. 
* 2 bandes horizontales cousues. 
* Fermeture par Velcro®. 
* Colisage de 100 pièces.                                   

KX217
Gilet de sécurité - 120 g/m2

XL - XXL

Orange fluo. Yellow fluo.

KX217 Carton Pièce

Couleurs 3,00 € 3,40 €

*Non normé

* 100% polyester.
* Certifié EN 20471. 
* 2 bandes horizontales rétro réfléchissantes. 
* Fermeture par Velcro®. 
* Colisage de 100 pièces.                                   

DV4710
Gilet de sécurité
Taille unique

Orange fluo.

DV4710 Carton Pièce

Couleurs 3,90 € 4,30 €

R200 Carton Pièce

Orange/Yellow 3,80 € 4,90 €

R200-2 Carton Pièce

Couleurs 3,90 € 4,90 €
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* 100% polyester. 
* Matériau en nid d’abeille pour permettre l’évacuation de la sueur. 

* Fermeture auto-agrippante sur le devant. 
* Bandes réfléchissantes de 5 cm. 

* Convient pour l’impression et le transfert. 
* Colisage de 100 pièces.                                                 

YOHVW120 / YOHVW120-2
Gilet de sécurité à maille ajourée recyclée - 120 g/m2

De M à 3XL

Black* Navy* Royal* Sky*

White*

Pink*

Red* Orange fluo Yellow fluo. Lime* Grey*

YOHVW120 Carton Pièce

Couleurs 6,30 € 6,90 €

*Non normé

Purple*

* 100% polyester. Fermeture zippée. 
* Bandes réfléchissantes verticales et horizontales devant et dos. 
* Fenêtre d’identification. 2 poches avant, une poche poitrine. Anneau.
* Colisage de 100 pièces.                                                 

YOHVW801 / YOHVW801-2
Gilet de sécurité zippé EXEC - 120 g/m2

De S à 5XL

Black* Navy* Royal* Sapphire* Sky* Purple* Pink*

Red* Red/Black* Green* White* Orange fluo. Orange/Black Orange/Navy

Yellow/Royal Yellow/Purple Yellow/Grey Green/Yellow Lime

YOHVW801 Carton Pièce

Couleurs 8,70 € 9,50 €

*Non normé

Orange/Royal Orange/Yellow Orange/Grey Red/Yellow Yellow fluo. Yellow/Black Yellow/Navy



WORKWEAR & SECURITE190

* 100% polyester. Fermeture à glissière robuste.
* Bandes réfléchissantes classe 2 EN20471.
* Taille généreuse permettant d’être superposé aux vêtements.
* Poche avant avec fenêtre d’identification. 
* Colisage de 50 pièces.                                   

R202X
Gilet de sécurité avec zip - 120 g/m2

M - XL - 3XL

Yellow fluo. DOSOrange fluo.

R202X Carton Pièce

Couleurs 6,30 € 7,40 €

* 100% polyester. 
* 2 bandes horiziontales rétro-réfléchissantes.
* Conforme à la norme EN1150.
* Poche avant avec fenêtre d’identification. 
* Colisage de 100 pièces.                                   

DV218
Gilet de sécurité Enfant - 120 g/m2

XS - S

Yellow fluo.Orange fluo.

DV218 Carton Pièce

Couleurs 2,80 € 3,10 €

* 100% polyester 300D oxford enduit PU. Doublure polyester.
* Col haut en polaire noir. Fermeture à glissière. Protège-reins.
* Bandes rétro-réfléchissantes 3M cousues.
* 2 poches basses repose main, 1 poche poitrine zippée. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7050/HV7051
Gilet doublé polaire réversible HI-WAY
De M à 3XL

Yellow fluo.Orange fluo.

HV7050/51 Carton Pièce

Couleurs 55,00 € 59,80 €

* Extérieur : 100% polyester 150D oxford/PU. 
* Intérieur : Polyester pongé/PVC.
* Fermeture à glissière double sens. Protège-reins.
* Serrage bas par élastique et blocs cordon sur le côté.
* Bandes retroréfléchissantes cousues. 
* Nombreuses poches.
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7HWG
Gilet réversible HI-WAY 
De M à 3XL

Yellow fluo.Orange fluo.

HV7HWG Carton Pièce

Couleurs 48,00 € 53,00 €
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* Ripstop : 100% polyester enduit polyuréthane.
* Intérieur : 100% polyester brossé. Matelassage polyester.
* Bandes segmentées microbilles de 6 cm de large.
* Nombreuses poches. Empiècements antisalissure. 
* Colisage de 10 pièces.
                                  

CO5YOR
Bodywarmer réversible
De S à 3XL

CO5YOR Carton Pièce

Couleurs 81,10 € 88,20 €

* Polyester 300 D Oxford enduit PU. Imperméable, fluorescent. 
* Doublure : 210T taffetas. Matelassage : 100% polyester.
* Col doublé polaire.
* Coutures étanchées.
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7HWXY/HV7HWXO
Parka polyester 2 en 1 HIWAY Xtra
De S à 3XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy Manches amovibles

HV7HWX Carton Pièce

Couleurs 84,10 € 91,40 €

Orange fluo. Yellow fluo. DOS

* Tissu Haute-visibilité : 300D polyester oxford /PU, étanche.
* Doublure 100% polyester matelassé. 
* Capuche dissimulée dans le col, ajustable par cordon.
* Fermeture éclair avec rabat fermé par bouton pression. 
* Manches avec fermeture ajustable par bandes agrippantes. 
* Bandes rétro réflectives cousues. 
* 2 poches repose-main, 1 poche intérieur.
* Colisage de 10 pièces.                                                 

HV7ROA
Parka ROAD WAY
De S à XXL

HV7ROA Carton Pièce

Couleurs 48,00 € 53,00 €

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy
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* 100% polyester Oxford 300D fluorescent enduit PU. 
* Coutures étanchées. Capuche integrée.
* Nombreuses poches.
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7KET
Parka KETA matelassée enduit PU
De S à 4XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

* Polyester Oxford 300D enduit PU. 
* Zipper + rabat jusqu’en haut du col. Empiècements marine. 
* Trappe accès pour le marquage. 
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7KAN
Parka 4 en 1 KANATA
De S à 4XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

HV7KET Carton Pièce

Couleurs 50,30 € 54,70 €

HV7KAN Carton Pièce

Couleurs 106,70 € 116,00 €

* 100% polyester Oxford 300D fluorescent enduit PU. 
* Coutures sousées. Capuche repliable dans le col. 
* Fermeture double sens. Rabat tempête à pressions.
* Poche intérieure. Bandes cousues de 50mm de haut.
* Colisage de 10 pièces.                                   

R218
Parka de sécurité Hiver
De S à 3XL

Orange fluo. Yellow fluo.

R218 Carton Pièce

Couleurs 39,90 € 51,10 €

* 100% polyester enduit PU. 
* Col droit avec boutons. Capuche ajustable dans le col. 
* Bandes rétro réflectives cousues. Manches élastiquées.
* 2 poches basses avec rabats munies de boutons pression.
* Colisage de 10 pièces.                                   

HV7031/HV7033
Parka HARBOR
De M à XXL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

HV7031/33 Carton Pièce

Couleurs 73,30 € 79,70 €
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* Tissu Haute-visibilité : 300D polyester oxford /PU, étanche.
* Doublure taffeta et filet polyester. 

* Capuche dissimulée dans le col, ajustable par cordon.
* Fermeture éclair avec rabat fermé par bouton pression. 

* Manches avec fermeture ajustable par bandes agrippantes. 
* Bandes rétro réflectives cousues sur parka et veste. 

* Parka :  2 poches basses avec rabat. Veste : 2 poches basses.
* Colisage de 10 pièces.                                                 

HV7ROPO/HV7ROPY
Parka ROAD WAY 4 en 1

De M à 3XL

HV7ROP Carton Pièce

Couleurs 109,70 € 119,20 €

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

* Ext. : Polyester oxford revêtement PU. Intérieur en polaire.
* Capuche détachable. Rabat tempête avec boutons pression.
* Taille ajustable avec cordon. 
* Nombreuses poches dont une poche téléphone externe.
* Coutures étanches, soudées.  
* Reversible. Veste intérieure détachable. Manches amovibles.
* Colisage de 10 pièces.                                                 

YOHVP711
Parka 7 en 1 MULTIFUNCTIONAL
De S à 3XL

Orange fluo. Orange fluo./Navy Yellow fluo.

YOHVP711 Carton Pièce

Couleurs 117,30 € 129,10 €

Yellow fluo./Navy
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* 100% polyester. Softshell 3 couches avec membrane TPU.
* Intérieur : 100% polyester (microfibre). 
* Fermeture à glissière avec rabat tempête et protège-menton.
* Poches latérales zippées. Bandes réfléchissantes sur le corps. 
* Poignets aux bords gansés. Col montant.
* Colisage de 10 pièces.                                   

R450X
Veste softshell HIGH VIZ - 280 g/m2

De S à 4XL

Orange fluo./Black Yellow fluo./Black

R450X Carton Pièce

Couleurs 45,10 € 48,90 €

* 100% polyester. Grand zip contrasté et étanche.
* Rabat interne sur la partie supérieure qui cache la fermeture éclair. 
* Taille élastiquée avec cordons de serrage. 
* Poignets ajustables par Velcro®. Pinces sur les coudes.
* 3 poches zippées étanches. 2 poches intérieures.
* Colisage de 10 pièces.                                   

VE6001
Veste softshell bicolore - 320 g/m2

De S à 3XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

VE6001 Carton Pièce

Couleurs 94,40 € 107,60 €

* 100% polyester 300D avec revêtement PU imperméable, 
* Rembourrage matelassé de 190 g/m² et doublure en nylon. 
* Bandes verticales et horizontales 3M® devant et dos.
* Doublure en nylon avec rembourrage en polyester.
* Capuche avec cordons intégrée dans le col. 
* Coutures cousues et collées pour une étanchéité parfaite.
* Fermeture à glissière et rabat tempête doté de boutons pressions.
* Poignets protège tempête en tricot
* Poche intérieure, poches de côté.  
* Colisage de 10 pièces.                                                 

YOHVP302-3M
Parka de sécurité bicolore MOTORWAY
De S à 4XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

YOHVP302-3M Carton Pièce

Couleurs 48,80 € 53,70 €
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* 94% polyester/6% Spandex. Déperlant et respirant.
   Intérieur : 100% polyester micro polaire 310 g/m2.
   Doublure tricot 100% polyester.
* Bandes rétroréflechissantes Scotchlite 3M®.
* Fermeture à glissière lisse jusqu’en haut du col droit. Protège reins.
* Manches amovibles. Poignets réglables par bandes agrippantes.
* Serrage bas par élastique avec bloque-cordons intérieurs. 
* Colisage de 10 pièces.                                                 

HV7063/HV7064/HV7068
Veste softshell manches amovibles STATION
De S à 3XL

Yellow fluo./NavyOrange fluo./Navy Manches amoviblesRed/Navy

HV7063/7064 /7068 Carton Pièce

Couleurs 103,70 € 112,70 €

* Softshell 3 couches.
* Extérieur : Polyester. Membrane TPU. Intérieur : Micropolaire.

 * Fermeture à glissière étanche. 
* 2 poches profondes zippées et une poche poitrine zippée. 

* Poignets ajustables et taille élastiqués.  
* Bandes réfléchissantes de 5 cm de haut.

* Colisage de 15 pièces.                                                 

YOHVK09/YOHVK09-2
Veste softshell de sécurité - 345 g/m2

De S à 4XL

Black* Navy* Orange fluo.

YOHVK09 Carton Pièce

Couleurs 68,60 € 75,50 €

Orange fluo./Navy Yellow fluo. Yellow fluo./Navy

*Non normé
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* 100% polyester.
* Bandes réfléchissantes 3M® horizontales et verticales devant et dos.
* Col droit. 
* Fermeture à glissière complète. 
* Poignets et taille élastiqués.  
* Deux poches inférieures passepoilées.
* Colisage de 15 pièces.                                                 

YOHVK08-3M
Veste polaire de sécurité - 380 g/m2

De S à 4XL

Orange fluo. Orange fluo./Navy Yellow fluo. Yellow fluo./Navy

YOHVK08-3M Carton Pièce

Couleurs 40,90 € 45,00 €

* 100% polyester anti-pilling.
* Glissière en plastique avec curseur en métal. 

* Fermeture jusqu’en haut du col. Col droit.
* Manches amovibles terminées par un élastique de serrage. 

* Serrage bas par élastique réglable par bloque-cordons. 
* Bandes rétro réfléchissantes. 

* 2 poches basses à glissière. 1 poche poitrine à glissière.
* Colisage de 10 pièces.                                                 

HV7PSTO/HV7PSTY
Veste polaire STATION Manches amovibles - 330 g/m2

De S à 3XL

HV7PST Carton Pièce

Couleurs 73,30 € 79,70 €

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy
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* 80% polyester/20% coton (sergé). Robuste et résistant.
* Ceinture partiellement élastiquée avec passants.
* Fermeture à glissière et bouton à la taille pour plus de confort. 
* Nombreuses poches. Poches genouillère.
* Panneaux de contraste noir. Bandes de jambe réfléchissantes. 
* Points bar tack. Coupe généreuse.
* Etiquette détachable.
* Colisage de 20 pièces.                        

R327X
Pantalon de sécurité CARGO - 280 g/m2

De XS à 4XL

Orange fluo. Yellow fluo. DOS

R327X Carton Pièce

Couleurs 39,00 € 42,20 €

* Sergé : 60% coton/40% polyester. Oxford : 100% polyester.
Stretch : 90% polyamide/10% élasthanne.

* Bandes cousues micro billes de 7 cm de haut. 
* Ceinture élastiquée sur les côtés. Passants.

* Rehausse dos + arrière des genoux en stretch. 
* Ourlet supplémentaire de 5 cm. Nombreuses poches.

* Triple piqûre.
* Colisage de 10 pièces.                        

HV5HBA
Pantalon HIBANA

De S à 4XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

HV5HBA Carton Pièce

Couleurs 64,50 € 70,10 €



* 75% polyester/25% coton.
* Col noir.

* Coupe droite avec petites fentes latérales. 
* Bandes rétro réflective cousues.

* Colisage de 20 pièces.                                                 
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HV7KOM Carton Pièce

Couleurs 32,00 € 34,80 €

* 65% polyester/35% coton. Traitement Teflon®.
* Coutures triple aux jambes et entrejambe.
* Passants de ceinture. Anneau en D. Braguette zippée. 
* Poches frontales. Patte-marteau réglable. Poches cuisse renforcées.
* Poches arrière renforcées sous rabat et boutons pressions invisibles. 
* Poche mètre-pliant avec ouverture renforcée en Cordura®.
* Poches genouillères réglables en Cordura® sous rabat.
* Existe en 3 longueurs d’entrejambe : 76 cm (S) - 82 cm (R) - 90 cm (L).                        

MA15579
Pantalon KENDAL avec poches genouillères - 290 g/m2

De T38 à T62

Orange fluo./Navy

MA15579 Carton Pièce

Couleurs 146,00 € 162,00 €

Orange fluo./AntraciteRed/Antracite Yellow fluo./Black Yellow fluo./Navy Yellow fluo./Anthracite

* 50% coton/50% polyester. Toucher doux.
* Bandes segmentées. Col en V. 
* Excellente ventilation grâce au filet ajouré sous les bras.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                  

HV7KOM
T-shirt KOMO 50/50 - 150 g/m2

De S à 3XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy

HV7KYR Carton Pièce

Couleurs 30,20 € 32,80 €

* 100% polyester UPF60+. Lavable à 60°c.
* Bandes segmentées. Col en V. 
* Excellente ventilation grâce au filet ajouré sous les bras.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                  

HV7KYR
T-shirt KYRIO polyester - 140 g/m2

De S à 3XL

Orange fluo./Navy Yellow fluo./Navy
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* Tissu Haute-visibilité. 100% polyester.
* Col en V.
* Coupe droite avec petites fentes latérales. 
* Bandes rétro réflective cousues.
* Colisage de 20 pièces.                                                 

HV7YAV
T-shirt YARD col V - 140 g/m2

De M à 3XL

Yellow fluo./NavyOrange fluo./Navy

HV7YAV Carton Pièce

Couleurs 15,90 € 17,30 €

* 75% polyester/25% coton.
* Col noir.

* Coupe droite avec petites fentes latérales. 
* Bandes rétro réflective cousues.

* Colisage de 20 pièces.                                                 

HV7YAT
T-shirt YARD - 185 g/m2

De M à 3XL

Yellow fluo.Orange fluo.

HV7YAT Carton Pièce

Couleurs 19,00 € 20,60 €
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* 100% polyester. 
* Tissu maille super léger et respirant.
* Col tricoté doux.
* Séchage rapide. 
* Emballage individuel. 
* Colisage de 70 pièces.                                                 

YOHVJ910 / YOHVJ910-2
T-shirt Haute visibilité TOP COOL - 130 g/m2

De S à 3XL

Black* Navy* Orange fluo. Orange fluo./Navy Yellow fluo. Yellow fluo./Navy

* 100% polyester. Doux et respirant.
* Certifié EN ISO 20471:2017, Classe 2. 
* Bandes réfléchissantes de 5 cm de haut. 
* Emballé individuellement. Equipé d’un code-barre.
* Colisage de 60 pièces.                                   

KXKXSHIRT
T-shirt HI-VIZ - 160 g/m2

De S à 5XL

Orange fluo. Yellow fluo.

KXKXSHIRT Carton Pièce

Couleurs 11,70 € 13,40 €

YOHVJ910 Carton Pièce

Couleurs 19,40 € 21,40 €

*Non normé

* 100% polyester. T-shirt moderne haute visibilité.
* Coupe décontractée. Tissu en nid d’abeille.
* Fentes latérales avec points renforcés. 
* Sans étiquette. 
* Colisage de 70 pièces.                                   

YOHVJ400
T-shirt bicolore - 130 g/m2

De S à 3XL

YOHVJ400 Carton Pièce

Couleurs 14,70 € 16,10 €

Orange fluo. Yellow fluo. DOS
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BF15C
Casquette ULTIMATE bicolore 5 panneaux - 300 g/m2

Taille unique

* 100% coton Drill. Œillets de ventilation cousus.
* Rip-Strip™ fermeture bande auto-agrippante.
* Visière préformée avec sandwich de couleur contrastée.
* Colisage de 192 pièces.                                         

Black/Royal Black/YellowBlack/Orange Black/Lime

Black/Light grey

Black/Fuchsia

White/Navy

Royal/White

Sand/Navy

Graphite/GreyNavy/SandNavy/Red

Black/Red

Red/White

BF15C Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 4,80 €

BF15
Casquette ULTIMATE 5 panneaux - 300 g/m2

Taille unique

* 100% coton Drill.
* 6 surpiqûres sur la visière.
* Ajusteur Rip-Strip™.
* Colisage de 192 pièces.                                                 

Black RedBurgundy Bottle green

Graphite

Royal

White

French navy

BF15 Carton Pièce

Couleurs 4,30 € 4,60 €

BF010
Casquette ORIGINAL 5 panneaux - 185 g/m2

Taille unique

* 100% coton (twill). 5 panneaux. 
* Pas de couture sur le panneau de devant. 
* Oeillets. 6 coutures sur la visière. Ajusteur Rip-Strip™.
* Colisage de 144 pièces.                                           

Black Sky blueSurf blue

Purple Burgundy

Bright royal

Fuchsia

White

Red

PinkPastel pink

French navy

Bright red Orange

Kelly greenLime Bottle green Emerald

Yellow

Graphite SandChocolate

Olive 

Gold

Light grey Natural

BF010 Carton Pièce

Couleurs 3,60 € 3,90 €
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Black PurpleSky Burgundy

Fuchsia

Royal

Chocolate

Yellow

Forest green

Kelly greenRedPink

Navy

Lime

Dark grey WhiteBeige Light grey

KP116 Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,30 €

AT517
Casquette RAPPER JERSEY 5 panneaux - 220 g/m2

Taille unique

* Panneau avant et visière en jersey. Filet mesh à l’arrière. 
* Panneau avant renforcé. 
* Visière précourbée. Sticker sur la visière.
* 8 coutures sur la visière. 
* Bandeau en coton. Fermeture en pvc. 
* Colisage de 144 pièces.                                         

NavyBlack Burgundy Dark grey Light grey

AT517 Carton Pièce

Couleurs 8,60 € 10,30 €

AT183
Casquette en coton 5 panneaux SHOT
Taille unique

* 100% coton. 5 panneaux. Visière semi-courbée.
* 6 coutures sur la visière. Fermeture boucle métal.
* Colisage de 150 pièces.                                           

Black YellowRed Green

Dark grey

Royal

WhiteLIght grey

Navy

AT183 Carton Pièce

Couleurs 8,20 € 9,80 €

KP116
Casquette en coton 5 panneaux - 155 g/m2

Taille unique

* 100% coton sergé. 5 panneaux. 
* Fermeture réglable par bande auto-agrippante. 
* Colisage de 100 pièces.                                            

AT505
Casquette américaine ORIGINAL TRUCKER
Taille unique

* 100% polyester. Fermeture en PVC. Bandeau en polyester.
* Mesh à l’arrière et sur les côtés. 5 panneaux.
* Face avant et visière rembourrées.
* Colisage de 144 pièces.                                           

Black/Black Grey/RedOlive/Black White/Black

White/Navy

Yellow/Black

White/Green

White/Red/Royal

White/Green/BlackWhite/RedWhite/Royal

Orange/Black

White/Yellow Fluo

AT505 Carton Pièce

Couleurs 5,50 € 6,60 €
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RC69
Casquette ULTI Légionnaire - 115 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. 5 panneaux.
* Couronne plate. Visière arrondie. Pas de couture centrale. 
* Protection solaire avec cordon de serrage à l’arrière.
* Colisage de 150 pièces.                                         

Olive mash DOSDesert khaki

RC69 Carton Pièce

Couleurs 7,50 € 9,00 €

KP135
Casquette 5 panneaux en coton bio- 300 g/m2

Taille unique

* 100% coton biologique OCS100 contrôlé par Ecocert Greenlife.
* 5 panneaux.
* Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippante.  
* Colisage de 100 pièces.                                                 

Black WhiteShale greyRoyalNavy

KP135 Carton Pièce

Couleurs 6,10 € 7,40 €

MB7010
Casquette Enfant 5 panneaux
Taille unique

* 100% coton brossé lourd. Bandeau de transpiration satin.
* 4 oeillets d’aérations brodés. Profil bas. 6 surpiqûres. 
* Fermeture Velcro®. Visière préformée. 
* Colisage de 250 pièces.                                           

Black TurquoiseAqua Burgundy RedRoyal Orange GoldNavy Pink

MB7010 Carton Pièce

Couleurs 5,10 € 5,70 €

Yellow Dark greenGreen Dark brown Dark greyLime Light grey WhiteYell./Royal/Navy Dark sand
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MB6117
Casquette unie 5 panneaux
Taille unique

* 100% coton twill moyen. Bandeau de transpiration satin. 
* 4 oeillets d’aérations brodés. Fronton renforcée. 6 surpiqûres. 
* Fermeture Velcro®. Visière préformée. 
* Colisage de 192 pièces.                                           

Black LilacAtlantic Burgundy Light pinkRoyal Red OrangeNavy Pink

MB6117 Carton Pièce

Couleurs 4,70 € 5,20 €

Light acid Dark greenIrish green Dark brown Carbon greyLime Graphite GreyKiwi green Sand

Yellow

Sun yellow White

Light blue

RC080X
Casquette polyester avec velcro HOUSTON - 125 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. 5 panneaux. Visière en PU recyclé. 
* Panneau central sans couture. 6 surpiqûres sur la visière. Oeillets.
* Taille ajustable avec fermeture auto-agrippante. Etiquette détachable.
* Colisage de 200 pièces.                                         

Black AquaPurple

Pink Red

Royal

White

Lime

Dove greyBottle

YellowOrange

Navy

Apple

RC080X Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,80 €

AT511
Casquette style Rappeur - 180 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. 5 panneaux. Fermeture en PVC. 
* Bandeau : 65% polyester / 35% coton. Panneau avant renforcé.
* Visière précourbée. 4 coutures sur la visière.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black Purple/WhiteRoyal

Burgundy

Navy/Grey

Mustard/Black

Dark grey/Black Khaki/Stone

RedBurgundy/Stone

Navy

Olive/Black

AT511 Carton Pièce

Couleurs 6,00 € 7,20 €

White
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FXT6506
Casquette RETRO TRUCKER 5 panneaux
Taille unique

* 60% coton/40% polyester. Tissu sergé de coton de haute qualité.
* Look trucker. Casquette sportive.  
* Avant renforcé. Arrière en maille. Fermeture réglable en PVC.
* Colisage de 72 pièces.                                           

Black RedNavy

AT627
Casquette polyester ESTORIL 6 panneaux - 300 g/m2

Taille unique

* 100% polyester Jacquard. Bandeau en polyester. 
* Fermeture par velcro. Piping. Oeillets surpiqués. 
* Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 4 coutures sur la visière.  
* Colisage de 144 pièces.                                                 

Black RedBurgundy Bottle greenRoyalNavy

Dark grey White

Charcoal WhiteKhaki

FXT6506 Carton Pièce

Couleurs 8,40 € 9,70 €

AT627 Carton Pièce

Couleurs 8,00 € 9,60 €

KP051
Casquette ACTION II 5 panneaux - 180 g/m2

Taille unique

* 100% coton sergé, brossé léger. 
* Front renforcé. Visière préformé. 
* Fermeture arrière réglable par boucle métal + passant argent. 
* Colisage de 100 pièces.                                         

NavyBlack Slate greyRed Forest green Sand

White

KP051 Carton Pièce

Couleurs 2,30 € 2,80 €

AT160
Casquette Rapper Melange 5 panneaux
Taille unique

* 100% coton. 
* Filet à l’arrière. Fermeture en PVC. 
* 8 coutures sur la visière. 
* Colisage de 144 pièces.                                         

Navy BrownLight greyDark greyRed

AT160 Carton Pièce

Couleurs 9,50 € 11,50 €

Khaki
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* 100% coton sergé brossé épais. 
* Visière préformée. Tranche de la visière de couleur contrastée. 
* Fermeture arrière réglable par boucle métallique argent mat + passant. 
* Colisage de 100 pièces.                                                                                       

KP011
Casquette ORLANDO 6 panneaux - 260 g/m2

Taille unique

Black/Royal Black/LimeBlack/Yell./Red

Black/White

Black/YellowBlack/Red

Navy/Sky Navy/White

Royal/White/Red

Navy/YellowNavy/Pink

Royal/White Sky/White

Fuchsia/BlackD. pink/Slate grey Burgundy/White

Violet/Light greyPurple/Dark grey

Red/Yellow Orange/Navy Cumin/Dark greyRed/White/GreenRed/White Spicy/Dark grey Lime/White

Olive/Beige D. khaki/D. greyForest/BeigeKelly/Black Khaki/Black Beige/White Slate grey/D. greySlate grey/RedDark grey/Black

Black

Navy

Surf/Light grey

Red/Black Yellow/Slate grey

Chocolate/Beige White/NavyWhite

White/Red

KP011 Carton Pièce

Couleurs 3,10 € 3,70 €

BF065
Casquette Pro-Style Heavy 6 panneaux
Taille unique

* 100% coton brossé lourd. Oeillets de ventilation cousus.
* 8 coutures sur la visière.
* Fermeture en tissu avec clip de serrage.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black RedRoyal

Forest green Graphite

Navy/Stone

WhiteStone/NavyStone

Navy

BF065 Carton Pièce

Couleurs 4,60 € 5,00 €

MB6155
Casquette Sport 6 panneaux
Taille unique

* 100% polyester. Profil bas.
* 6 panneaux en microfibre. 6 oeillets d’aération.
* Se plie.
* Colisage de 50 pièces.                                         

Black OrangeBurgundy

Dark green Dark grey

Light blue

WhiteLight sandLight grey

Navy

MB6155 Carton Pièce

Couleurs 5,00 € 6,10 €
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FXT6277
Casquette Fitted BASEBALL 6 panneaux
XXS/XS - S/M - L/XL - XXL

* 63% polyester/34% coton/3% élasthanne. Aspect et toucher laine.
* Profil moyen avec forme athlétique. Buckram. 
* 8 coutures sur la visière. Intérieur visière couleur argent (sauf Black/Black). 
* Colisage de 72 pièces.                                           

Black/Black Ocean blueNavy Carolina blue PurpleDark navy Maroon RoseBlack Slate blue

FXT6277 Carton Pièce

Couleurs 11,80 € 13,60 €

Orange Spruce greenPepper green Olive KhakiFresh green Curry StoneGold Brown

Red

Pink Silver

Royal

Dark grey Grey White

AT024
Casquette DAD Baseball - 280 g/m2

Taille unique

* 100%  coton twill chino. 6 panneaux. 
* Fermeture par boucle métal. Oeillets sûrpiqués.
* Visière avec 8 coutures. Panneau avant destructuré.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black Light denimClear denim

Light blue

Dark denim

Pink

Olive Khaki

RedBurgundy

Navy

Camouflage

AT024 Carton Pièce

Couleurs 8,50 € 10,20 €

Stone Grey White

AT610
Casquette LIBERTY Sandwich 6 panneaux - 250 g/m2

Taille unique

* 100% coton brossé. Bandeau : 65% polyester/35% coton.
* Fermeture avec boucle et oeillet brodé. Sandwich. Oeillets surpiqués. 
* Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures sur la visière.
* Colisage de 200 pièces.                                           

Black/Black Navy/NavyBlack/White Navy/White

Royal

Black/Grey/Black

Purple/White

White/White

Red/NavyTurquoise/WhiteLight blue

Black/Red

Burgundy

Red/White Green/Whiteyellow/Navy Olive

Khaki/Khaki

Orange

Dark grey Grey/WhiteBrownKhaki/Navy

Pink

Grey/Navy

White/NavyLight grey natural/Navy

AT610 Carton Pièce

Couleurs 5,60 € 6,70 €
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MB6111
Casquette unie 6 panneaux - 250 g/m2

Taille unique

* 100% coton brossé lourd. Bandeau de transpiration satin.
* 6 Oeillets d’aérations brodés. Profil bas. 6 surpiqûres. 
* Fermeture boucle métal. Visière préformée. 
* Colisage de 192 pièces.                                           

Black RoyalNavy/Dark green Sky TurquoiseNavy Purple

Tomato

PinkBurgundyBlack/Charcoal Bright red

Orange LimeAcid yellow GreenYellow Dark green

Olive/Sand

Fern MintGold Olive

Dark brown Light sand/BlackSand/Dark green Light sand/Navy GraphiteSand Light grey/BlackLight greyDark grey

Dark orange

White

Aqua blue

MB6111 Carton Pièce

Couleurs 5,10 € 5,70 €

KP145
Casquette sandwich contrasté - 240 g/m2

Taille unique

* 65% polyester/35% coton. 6 panneaux. 
* Certifié Oeko-Tex.
* Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippante.
* Colisage de 100 pièces.                                         

Black/Red Black/SilverBlack/Kelly green

Black/White

Black/Yellow

Navy/White

Khaki/Light grey Shale grey/L. grey

Navy/SilverNavy/Royal

Black/Orange

Royal/White

KP145 Carton Pièce

Couleurs 3,70 € 4,70 €

White/Royal

FXT6606
Casquette RETRO TRUCKER - 205 g/m2

Taille unique

* 47% coton/28% nylon/25% polyester. 6 panneaux. 
* Fermeture pression ton sur ton en plastique. Arrière en maille noire.
* Buckram rigide. Face inférieure de la visière de couleur assortie.
* Colisage de 72 pièces.                                         

Black

Brown

Red

Dark grey Silver

Khaki sandBuck green

Navy

FXT6606 Carton Pièce

Couleurs 7,80 € 9,00 €

White
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AT679
Casquette SONIC TRUCKER - 280 g/m2

Taille unique

* 100%  coton twill chino. 6 panneaux. Visière 4 coutures.
* Panneau arrière et côtés : 100% polyester.
* Visière semi-courbée. Oeillets sûrpiqués. Fermeture PVC.
* Colisage de 144 pièces.                                           

Black RoyalNavy/Grey/White

Cardinal/Black

Navy

Olive/Black

Grey/Cardinal/Sand White

Bottle/Grey/SandMustard/Black

Black/Grey/White

Grey/Black

AT679 Carton Pièce

Couleurs 6,90 € 8,30 €

* 100% coton brossé. Visière en PU recyclé. Panneau frontal renforcé.
* Petit profil. Visière courbée avec 6 surpiqûres.
* Oeillets. Fermeture auto-agrippante. Etiquette détachable. 
* Colisage de 150 pièces.                                                                                       

RC081X
Casquette MEMPHIS velcro 6 panneaux - 280 g/m2

Taille unique

Navy BurgundyPurpleAzureRoyal

Red LimeYellowOrange Emerald

Charcoal WhiteSandChocolateDove grey

Black

Pink

Bottle

RC081X Carton Pièce

Couleurs 3,30 € 4,80 €

FXT180
Casquette DELTA - 245 g/m2

S/M - L/XL

* 92% polyester/8% élasthanne. 6 panneaux. 
* Tissu ultra léger et déperlant. Intérieur visière noir.
* Bandeau absorbant à 3 couches. Sans couture intérieure.
* Colisage de 100 pièces.                                         

Black Red

Dark grey Silver

Navy

FXT180 Carton Pièce

Couleurs 21,80 € 25,10 €

White
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BF20
Casquette ATHLEISURE 6 panneaux - 260 g/m2

Taille unique

* 100% coton brossé. 6 panneaux. 
* Liseré sandwich contrasté sur la visière. 
* Etiquette détachable. Réglage par boucle métal.
* Colisage de 144 pièces.                                           

BF20 Carton Pièce

Couleurs 5,20 € 5,60 €

Black/Red Surf/WhiteBlack/Graphite Purple/White Fuschia/WhiteBlack/Lime Red/White Orange/WhiteBlack/Yellow Royal/White Kelly/WhiteNavy/White

Graphite/Black White/Royal White/Red

FXT7706
Casquette CURVED SNAPBACK - 290 g/m2

Taille unique

* 60% coton/40% polyester. 6 panneaux. 
* Visière courbée. Forme athlétique. Etiquette détachable.
* Buckram rigide. Fermeture réglable en plastique.
* Colisage de 72 pièces.                                         

BF653
Casquette LOW PROFIL - 280 g/m2

Taille unique

* 100%  coton chino. 6 panneaux. 
* Couronne non structuré, souple. Visière pré-formée.
* Oeillets d’aération. Sangle de tissu avec boucle.
* Colisage de 144 pièces.                                             

Black Pastel pink

Pastel lemon

Pastel blue

SandPastel mint

Navy

BF653 Carton Pièce

Couleurs 4,90 € 5,30 €

Black Red

Pink Charcoal

Navy

FXT7706 Carton Pièce

Couleurs 11,80 € 13,60 €

White
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CLA6245CM
Casquette LOW PROFIL
Taille unique

* 100%  coton twill. 6 panneaux. 
* Couronne basse. Oeillets d’aération.
* Visière avec 4 coutures. Sangle de tissu avec boucle.
* Colisage de 100 pièces.                                        

Black PinkCranberry

Stone

Light blue

WhiteSand

Navy

CLA6245CM Carton Pièce

Couleurs 13,00 € 14,00 €

FXT6350
Casquette HEATHERLIGHT - 245 g/m2

S/M - L/XL

* 55% polyester/43% viscose/2% élasthanne.  
* 6 panneaux.
* Visière courbée.
* Sans fermeture.                                        

Dark grey melange

Silver melange

Grey melange

FXT6350 Carton Pièce

Couleurs 18,80 € 20,20 €

Arrière sans fermeture

BF640
Casquette américaine 5 panneaux - 185 g/m2

Taille unique

* Panneau avant et visière : 100% coton. Arrière : 100% polyester (filet).
* 6 coutures sur la visière. Pas de couture sur le devant. 
* Fermeture par attache plastifiée réglable. 
* Colisage de 192 pièces.                                           

Black Black/LimeBlack/Red Black/Grey Black/WhiteBlack/Fuschia Navy Navy/WhiteBlack/Surf Black/Yellow

BF640 Carton Pièce

Couleurs 4,30 € 4,60 €

Burgundy/Grey Green/WhitePastel pink Bottle Choco./CaramelRed/White Graphite Light greyRed/Red Olive/Black

Royal

Royal/White White

Black/Orange
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CLA6606T
Casquette RETRO TRUCKER 2-Tone - 200 g/m2

Taille unique

* 47% coton/28% nylon/25% polyester. 6 panneaux. 
* Filet de la même couleur que l’attache.
* Visière avec 8 coutures. Visière courbée. 
* Colisage de 100 pièces.                                        

Black/White Buck green/WhiteCaramel/Black

Moss green/Khaki

Brown/Khaki

Charcoal/N. green

Dark grey/White Heather/Black

Charcoal/NavyCharcoal/Black

Navy/White

Charcoal/N. orange

CLA6606T Carton Pièce

Couleurs 7,80 € 9,00 €

Heather/White Silver/White Khaki/White

KP111
Casquette TRUCKER 5 panneaux - 150 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. 5 panneaux. 
* Espace de personnalisation sur le panneau avant.
* Languette de réglage en plastique. 
* Colisage de 100 pièces.                                        

Black White/Red/BlueWhite

White/Black

Royal

White/Sky

White/Red White/Orange fluo.

White/RoyalWhite/Navy

Navy

White/Fuschia

KP111 Carton Pièce

Couleurs 3,20 € 3,80 €

White/Yellow fluo. White/Lime

KP171
Casquette TRUCKER 5 panneaux - 465 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. Mailles du filet 100% polyester. 
* Panneau avant en polyester tricoté, aspect maille. 
* Languette de réglage en plastique.
* Colisage de 100 pièces.                                         

NavyBlack White/Black

KP171 Carton Pièce

Couleurs 7,10 € 8,70 €

AT031
Casquette RECORD TRUCKER - 250 g/m2

Taille unique

* 100% coton twill chino front et visière. 5 panneaux.
* Maille filet à l’arrière : 100% polyester.
* 5 coutures sur la visière.  Ajustable par picots en PVC.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black RedBurgundy Olive greenRoyalNavy

AT031 Carton Pièce

Couleurs 7,70 € 9,30 €
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BF694
Casquette Snapback CAMO TRUCKER
Taille unique

* 100% coton (panneau avant et pointe). Filet : 100% polyester.
* Motif camouflage. 5 panneaux. Visière pré-formée. 
* Fermeture par attache plastifiée réglable. Etiquette déchirable.
* Colisage de 192 pièces.                                           

Midnight camo Grey camoJungle camo

BF694 Carton Pièce

Couleurs 5,40 € 5,80 €

KP912
Casquette RETRO TRUCKER 6 panneaux - 300 g/m2

Taille unique

* 60% coton/40% polyester. Modèle Trucker rétro de haute qualité.
* Visière mi-profil et panneaux avants rigidifiés de même couleur.
* Languette de règlage en plastique. 
* Colisage de 100 pièces.                                                 

Black

Red

Navy/White

Orange/Sand

NavyBlack/White

Forest/Light grey White

KP912 Carton Pièce

Couleurs 9,00 € 11,10 €

KP137
Casquette TRUCKER 5 panneaux - 260 g/m2

Taille unique

* 100% coton brossé épais sur panneau avant et visière. 
* Filet 100% polyester. 5 panneaux. 
* Languette de réglage en plastique.
* Colisage de 100 pièces.                                         

Burgundy/L. grey Red/Red Orange/Beige Forest/Light grey Dark grey/L. grey Khaki camouflage

Black/Black Navy/NavyBlack/Fuchsia Black/Light grey Navy/White Royal/Royal

Grey camouflageBrown camouflage White/White White/Black White/Red White/Red/Blue

KP137 Carton Pièce

Couleurs 3,80 € 4,70 €

FXT110T
Casquette TRUCKER 110
Taille unique

* 62% polyester/35% coton/3% élasthanne. 5 panneaux.
* Fermeture en plastique par boutons pression. 
* Avant renforcé. Visière légèrement incurvée. Dos en maille.
* Colisage de 72 pièces.                                           

Grey/SandBlue

FXT110T Carton Pièce

Couleurs 17,00 € 19,50 €
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FXT6606CF
Casquette RETRO TRUCKER colored 6 panneaux
Taille unique

* 60% coton/40% polyester. Filet : 100% polyester.
* Forme plate. Partie avant avec canevas renforcé.
* Couture centrale style snapback. 
* Colisage de 72 pièces.                                                 

Black/White

Khaki/White

Red/White

Dark grey/White

Burgundy/WhiteNavy/White

Silver/White

FXT6606CF Carton Pièce

Couleurs 7,80 € 9,00 €

BF642
Casquette TRUCKER 5 panneaux
Taille unique

* Avant : 100% polyester. Arrière : 100% polyester (Mesh).
* Panneaux frontaux structurés. Visière pré-formée.
* Fermeture réglable en plastique.  Etiquette détachable.
* Colisage de 96 pièces.                                                 

Black Navy Light grey

BF642 Carton Pièce

Couleurs 5,50 € 6,00 €

MB070
Casquette TRUCKER 5 panneaux
Taille unique

* 100% polyester. Bandeau de transpiration en coton.
* 6 coutures sur la visière. Visière pré-formée. 
* Fermeture clip en plastique. 
* Colisage de 180 pièces.                                           

MB070 Carton Pièce

Couleurs 4,30 € 4,80 €

Black Royal/WhiteRoyal Burgundy RedNavy Red/White

Olive/White

GoldOrange/WhiteBlack/White Olive

Dark grey White/BlackWhite White/RoyalLight grey/White White/Light blue

White/Burgundy

White/Navy White/PacificLight grey White/Lilac

White/Light pink White/GrenadineWhite/Magenta White/Red White/Orange fluo.White/Pink fluo. White/Green fluo.White/Yellow fluo.White/Sun

Khaki sand

White/Fern  green

Neon pink/White

White/Dark green

White/Graphite White/Light grey
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KP142
Casquette URBAN TRUCKER 6 panneaux - 170 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. 
* 6 panneaux. Visière incurvée.
* Languette de règlage en plastique. Coloris heather sur l’avant. 
* Colisage de 100 pièces.                                                 

H. blue/Dark grey H. burgundy/Black H. steel/Black H. silver/Dark grey

KP142 Carton Pièce

Couleurs 6,50 € 8,00 €

BF643
Casquette SUEDE TRUCKER 5 panneaux
Taille unique

* Avant : 100% polyester (daim). Arrière : 100% polyester (Mesh).
* Panneau frontal structuré. Visière pré-formée.
* Fermeture réglable en plastique.  Etiquette détachable.
* Colisage de 96 pièces.                                       

NavyBlack Burgundy

BF643 Carton Pièce

Couleurs 6,00 € 6,50 €

H. sand/Light grey

MB6524 Carton Pièce

Couleurs 1,50 € 1,70 €

MB6524
Bandana triangulaire
85 x 40 cm

* 97% polyester/3% coton. 
* Bandana multifonction. 
* Se porte dans les cheveux, aux poignets, autour du cou.
* Colisage de 500 pièces.                                         

Pink Red Orange Sun yellow Gold Lime

Black RoyalNavy Petrol Turquoise Purple

Dark greenKhaki green Olive Dark grey Light grey White

MB040 Carton Pièce

Couleurs 1,80 € 2,00 €

MB040
Bandana PROMO
50 x 50 cm

* 97% polyester/3% coton. 
* Bandana multifonction. 
* Se porte dans les cheveux, aux poignets, autour du cou.
* Colisage de 500 pièces.                                         

Pink Red Orange Sun yellow Gold Lime

Black RoyalNavy Petrol Turquoise Purple

Dark greenKhaki green Olive Dark grey Light grey White
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BF285
Tour de cou/Tête en polaire - 280 g/m2

Taille unique

* 100% polyester. Polaire Suprafleece™.
* S’utilise en tour de cou ou en bonnet. 
* Corde élastique réglable. 
* Colisage de 150 pièces.                                         

Black CharcoalRedSkyNavy

BF285 Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 3,80 €

BF920
Tour de cou polyester MorfSuprafleece™
74 x 25 cm

* 100% polyester microfibre. 
* 2/3 microfibre, 1/3 microfleece polyester Suprafleece™.
* Lavable en machine, pas de repassage.
* Colisage de 192 pièces.                                         

Black

Red

Navy Royal

Yellow fluo. Graphite

BF920 Carton Pièce

Couleurs 3,20 € 3,50 €

AT711
Tour de cou chaud HOTTY - 230 g/m2

28 x 25  cm

* 100% polyester. 
* Bandeau multi usages. 
* Fermeture avec cordon réglable par stopper.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Grey White

Black RedNavy Royal Olive Camo

AT711 Carton Pièce

Couleurs 4,20 € 5,10 €

PK883
Tour de cou polaire - 200 g/m2

28 x 26 cm

* 100% polyester.  
* Anti-peluche.
* Cordon élastiqué avec stopper. 
* Colisage de 150 pièces.                                           

Black GreyNavy

PK883 Carton Pièce

Couleurs 3,60 € 4,20 €
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MB6503
Tour de cou multifonction - 120 g/m2

25 x 50 cm

* 100% polyester.
* Multifonction. 
* Se porte dans les cheveux, aux poignets, autour du cou.
* Colisage de 500 pièces.                                           

Black Bright blueRoyal Blue melange Sky blueNavy Turquoise

Red

PinkPurpleBlack melange Bright pink

Red melange Bright yellowGold Bright greenOrange Irish green

Khaki Sand

Acid yellow Fern greenBright orange Dark green

Graphite WhiteLight grey

Tomato

Light blue

MB6503 Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,10 €

Black Navy Marina Royal Sapphire Mid blue Sky Teal

Aubergine Lilac PurpleTurquoise Rich violett Burgundy

Fuschia Hot pink Strawberry Red Terracotta Orange Sunflower

Lime Apple Emerald Bottle Oasis Olive

Lemon

Khaki Mocha Chestnut Brown Natural Dark grey Sage grey Steel grey Silver White

PinkAqua

PR740
Foulard en soie - 40 g/m2

16,5 x 98 cm

* 100% polyester.
* Foulard brillant.

* Lavable à la main.
* Colisage de 48 pièces.                                           

PR740 Carton Pièce

Couleurs 13,10 € 14,20 €
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PK885
Cheche - 210 g/m2

180 x 50 cm

* 100% viscose. 
* Unisexe. 
* Colisage de 100 pièces.                                         

Navy Grey White

PK885 Carton Pièce

Couleurs 11,10 € 12,70 €

MB006
Bob unisexe en coton
Taille unique

* 100% coton twill.  
* Surpiqûres sur le bord.
* Bandeau de transpiration en coton. 
* Colisage de 200 pièces.                                           

Black RedNavy

MB006 Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,40 €

Green WhiteNatural

Gold

MB012
Bob unisexe avec liseré contrasté
S/M - L/XL

* 100% coton brossé. 
* Surpiqûres sur le bord avec passepoil contrasté.
* 4 oeillets d’aération brodés. Bandeau de transpiration satin.
* Colisage de 200 pièces.                                           

Black Black/Mint greenBlack/Red

MB012 Carton Pièce

Couleurs 4,80 € 5,40 €

Dark green/Sand Sand/BlackGrey/Pink

Navy

Natural/Navy

Navy/White

White/Navy

Red/Black

AT364
Bob GEO en polyester recyclé - 200 g/m2

Taille unique

* 100% polyester recyclé certifié. 
* Oeillets sûrpiqués. Bandeau en polyester.
* Lavable à la main.    
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black WhiteSandOliveNavy

AT364 Carton Pièce

Couleurs 8,90 € 10,60 €



CASQUETTE & BONNET220

AT346
Bob FOREVER - 290 g/m2

S/M - L/XL

* 100%  coton chino. Bandeau en coton. 
* Délavé. Oeillets sûrpiqués.
* 7 coutures sur le bord.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black SandOliveNavy

AT346 Carton Pièce

Couleurs 9,90 € 11,80 €

BF445
Bonnet PATCH
Taille unique

* 100% polyacrylique (toucher doux). 
* Maille doublée. 
* Bande en coton (10 x 5 cm) pour l’impression. 
* Colisage de 144 pièces.                                           

Black Bright royalNavy Red GraphiteBottle green

White

BF445 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 4,80 €

BF447
Bonnet Thinsulate™ - 185 g/m2

Taille unique

* 100% polyacrylique (toucher doux). 
* Doublure Thinsulate™.
* Revers sans bord côte pour faciliter la personnalisation. 
* Colisage de 144 pièces.                                                 

Black

Red

Burgundy

Bottle green

Bright royalNavy

Dark graphite Heather grey

BF447 Carton Pièce

Couleurs 4,70 € 5,10 €

BF443
Bonnet Snowstar™ - 338 g/m2

Taille unique

* 100% polyacrylique (sauf Heather grey).  Toucher doux. 
* Pompon bicolore. Etiquette détachable.
* Rebord côtelé. Patch en coton sergé pour l’impression. 
* Colisage de 144 pièces.                                                 

Red/White

Burgundy/White

Bottle/White

Royal/WhiteNavy/Light grey

Heather grey/Black

BF443 Carton Pièce

Couleurs 5,10 € 5,50 €

Black/Graphite
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Black PetrolHeather navy Sapphire

Burgundy

Oxford navy

Magenta

Bright red

FuchsiaLavender

French navy

Classic pink

Heather red

Emerald

Mustard

Mint

Orange 

Bottle green

Sand

Kelly gren Heather green

Rust

Teal

Pastel blue Heather purple

Heather royal

Heather orange

Pastel lemon

Classic red

Purple

Surf blueAirforce blueBright royal

Plum

Dusty pink

Sky

Pastel pink

Gold

CoralPink fluo.

Heather surf

Yellow fluo.

Moss green

Orange fluo.

Pastel mintLime

Caramel GraphiteOlive Chocolate

Green fluo.

Heather oatmeal Charcoal Light greyHeather grey WhiteAntique grey

Yellow

Heather pinkTrue pink

BF045
Bonnet acrylique avec rabat 
Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Maille doublée.
* Large revers pour optimiser la personnalisation.
* Colisage de 144 pièces.                                           

BF045 Carton Pièce

Couleurs 3,40 € 3,70 €

Black PurpleSkyBright royal

Antique grey

Navy

Fuschia

Yellow fluo.

YellowOrange fluo.

Kelly green

RedBurgundy

Heather grey

GraphiteBottle green

WhiteSand stone

BF044
Bonnet PULL ON sans rabat - 255 g/m2

Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Heather Grey : 55% polyester/45% polyacrylique.

* Bonnet doublé. 
* Colisage de 144 pièces.                                           

BF044 Carton Pièce

Couleurs 2,50 € 2,70 €
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Black Surf blueHeather blue

Orange fluo.

Dark gey

Royal

Grey

Light grey

Heather grey

Navy

Orange

Kelly green

Sand

Fuchsia

Chocolate

Yellow fluo.

RedBurgundy

KhakiForest green Lime

White

KP031 Carton Pièce

Couleurs 2,60 € 3,20 €

RC133X
Bonnet Thinsulate™ polyacrylique
Taille unique

* 100% polyacrylique. Intérieur 100% polyester polaire. 
* Isolation : 3M™ Thinsulate™ (3M™ sur étiquette cousue).
* Grand bord replié. Très léger.
* Colisage de 150 pièces.                                         

Black Yellow fluo.Orange fluo.Navy

RC133X Carton Pièce

Couleurs 4,20 € 5,30 €

Olive

BF440
Bonnet Thinsulate™ avec patch
Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Tricot double couche. Doublure Thinsulate™.
* Patch en coton sergé pour l’impression.
* Colisage de 144 pièces.                                         

Black Yellow fluo.Orange fluo.Navy

BF440 Carton Pièce

Couleurs 5,40 € 5,80 €

Graphite

KP031
Bonnet acrylique - 280 g/m2

Taille Unique

* 100% acrylique.
* Tricoté.
* Forme boule.
* Colisage de 100 pièces.    
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Black PinkPurpleLight blueRoyal

Orange CreamDark greenYellowRed

DV1450
Bonnet BROOKLYN
Taille unique

* 100% acrylique. 
* Tricoté. Solide.
* Large rabat.
* Colisage de 200 pièces.                                           

Grey

Navy

DV1450 Carton Pièce

Couleurs 3,10 € 3,70 €

BF244
Bonnet polaire Suprafleece™ - 280 g/m2

S/M - L/XL

* 100% polyester.
* Polaire Suprafleece™. Anti-peluche.
* Coupe très large. 
* Colisage de 200 pièces.                                                                                   

Black CharcoalNavy

BF244 Carton Pièce

Couleurs 3,20 € 3,50 €

Black/Royal Black/LimeBlack/YellowBlack/Orange

Gold/Black

Black/Red

Black/White

Sky/White

H. grey/Black

Surf blue/WhiteRoyal/White

Burgundy/White

Navy/Light greyBlack/Graphite

Kelly/White

Red/WhiteFuchsia/White

Graphite/L. grey

White/Brown

White/BlackBottle/White

BF450
Bonnet à pompon SNOWSTAR - 280 g/m2

Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Maille doublée.
* Peut être porté avec ou sans rabat. 
* Colisage de 144 pièces.                                           

BF450 Carton Pièce

Couleurs 4,30 € 4,70 €



CASQUETTE & BONNET224

RC027X
Bonnet imprimable double tricot - 340 g/m2

Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Tricot épais, double épaisseur. Grand bord replié.
* Patch en coton sergé pour l’impression (10 x 5cm).
* Colisage de 150 pièces.                                         

Black GreyBottle greenNavy

RC027X Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 4,70 €

BF446
Bonnet CIRCULAR PATCH
Taille unique

* 100% polyacrylique. Toucher doux. 
* Tricot double couche. Etiquette détachable.
* Patch en coton sergé pour l’impression (Diam. : 6cm).
* Colisage de 150 pièces.                                         

Black Redbright royalNavy

BF446 Carton Pièce

Couleurs 4,40 € 4,80 €

Graphite

AT703
Bonnet WIND
Taille unique

* 100% acrylique. Double épaisseur.
* Bonnet avec revers. 
* 6 coutures. Anti-peluche. 
* Colisage de 200 pièces.                                           

Black RoyalNavy melange Sapphire Light blueNavy Avio TurquoiseBlack/Grey Petrol

AT703 Carton Pièce

Couleurs 3,70 € 4,40 €

Burgundy melange Off redRed Orange MustardFuschia Yellow Yellow fluo.Pink Coral

Purple

Burgundy Green fluo.

Navy/Red

Lime Green Olive GreySand Light greyBrown White
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KP066
Chapeau Panama - 245 g/m2

T55 - T57 - T59

* 100% cellulose. Chapeau tressé avec bord de 7 cm de large. 
* Vendu sans ruban, le ruban adapté KP066B doit être commandé
   séparément.  
* Colisage de 50 pièces.                                                 

Natural

KP066 Carton Pièce

Couleurs 4,00 € 4,90 €

MB6599
Chapeau aspect tressé
S/M - L/XL

* 100% cellulose. Bord plat de 7 cm de large. 
* Ruban fixe en polyester de 3,5 cm de large.
* Bandeau de transpiration élastique.
* Colisage de 24 pièces.                                                 

Caramel/Black

MB6599 Carton Pièce

Couleurs 10,90 € 13,50 €

Nougat/Lime Paille/Red

MB7125
Bonnet en polyester - 150 g/m2

Taille unique

* 100% polyester.
* Bonnet classique uni. 
* Idéal pour le sport. Séchage rapide et régulation de l’humidité. 
* Colisage de 250 pièces.                                           

Black TomatoBright pink Bright orange Bright greenBright blue Titanium WhiteNavy Bright yellow

MB7125 Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 4,30 €
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Charcoal marl

BF623
Beret MELTON Laine unisexe
Taille unique

* 80% laine/20% viscose. 
* Entièrement doublé. Etiquette détachable.
* Fermeture par boucle Tri-Glide.
* Colisage de 144 pièces.                                           

KP604
Béret basque
Taille unique

* 90 % laine/10 % polyamide. 
* Béret basque doublé. 
* Colisage de 100 pièces.                                           

Black RoyalNavy

RC77
Béret GATSBY - 220 g/m2

De S à XL

* 100% coton style français Gatsby. Doublure coton.
* Ajusteur élastiqué. Convient pour la broderie et l’impression.
* Colisage de 150 pièces.                                                 

Black WhiteRedNavyRed Forest green

BF623 Carton Pièce

Couleurs 9,90 € 10,80 €

KP604 Carton Pièce

Couleurs 10,30 € 12,60 €

RC77 Carton Pièce

Couleurs 6,50 € 7,00 €
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BG53
Sac banane ORGANISER 
24 x 13,5 x 9 cm

* 100 polyester (600D).
* Ceinture ajustable. Poche arrière avec fermeture à glissière.
* Poche intérieure en filet. Sortie écouteurs. Anneau pour clés. 
* Capacité : 2,5 litres. 
* Colisage de 80 pièces.                                                                                   

Graphite

RedFrench navyBlack Bright royal

BG53 Carton Pièce

Couleurs 8,90 € 9,60 €

PA525
Sac de pétanque 3 boules
24 x 15 x 28 cm

* Polyester 600D enduction PVC. 
* Compartiment avec moussse au fond du sac.
* Grande poche zippée devant. 
* Sangle d’épaule ajustable.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

Black Royal

PA525 Carton Pièce

Couleurs 19,30 € 23,70 €

BG42
Sac banane
38 x 14 x 8 cm

* Polyester 600D.
* Ceinture ajustable, 
* Large compartiment principal. 
* Fermeture à glissière à l’avant et à l’arrière. 
* Capacité : 2,5 litres.
* Colisage de 100 pièces.                 

BG42 Carton Pièce

Couleurs 6,10 € 6,60 €

Bright royalMidnight camoBlack Navy Pink fluo.FuschiaBurgundy True pink

LimeOrangeRed Yellow fluo. Light greyJungle camo Graphite White
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Sacoche EXHIBITION
34 X 20 cm

* 100% polyester 600D enduction PVC. 
* Fermeture zippée contrastée.
* Capacité : 7 litres.  
* Colisage de 80 pièces.                                                                                   

Black/RoyalBlack Black/Red Black/Orange Black/Gold

Black/SilverBlack/Kelly green Black/White

BM901 Carton Pièce

Couleurs 4,10 € 4,70 €

WM540
Sacoche en coton canvas - 407 g/m2

S - M - L

* 100% coton canvas brossé. 
* Fermeture Eclair® style vintage. Multi-usages. 
* S : 13 x 12 x 6 cm / M : 19 x 18 x 9 cm / L : 23 x 23 x 11 cm.
* Colisage : 200/S, 160/M, 100/L.                                                                                   

Black Navy Pink Light grey Natural

WM540 Carton Pièce

S 3,00 € 3,20 €

M 3,90 € 4,20 €
L 4,70 € 5,10 €

Off white

WM684
Sacoche rayée en coton canvas - 407 g/m2

19 x 18 x 9 cm

* 100% coton canvas. 
* Fermeture par zip. 
* Multi-usages. 
* Colisage de 160 pièces.                                                                                   

Navy/Natural Pink/Natural Grey/Natural

WM684 Carton Pièce

Couleurs 4,00 € 4,30 €

QD875
Sac MESSENGER
37 x 30 x 12 cm

* 100% polyuréthane (look cuir pleine fleur). 
* Poignée rembourrée. Bandoulière réglable.
* Entièrement doublé en tissu rayé. Fermetures magnétiques.
* Poche media avec fermeture à glissière à l’arrrière.
* Poche frontale avec fermeture à glissière. Raccords métalliques.
* Capacité : 11 litres.  
* Colisage de 80 pièces.                                                                                   

Black/Gold Tan

QD875 Carton Pièce

Couleurs 37,90 € 41,30 €

* Polyester 600D.
* Ceinture ajustable, 
* Large compartiment principal. 
* Fermeture à glissière à l’avant et à l’arrière. 
* Capacité : 2,5 litres.
* Colisage de 100 pièces.                 
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KI0720
Pochette en coton canvas - 310 g/m2

22 x 12 cm (Petit modèle)

* 100% coton canvas. 
* Fermeture zippée de couleur contrastée. 
* Colisage de 400 pièces.                                                                                   

Black/Royal

KI0720 Carton Pièce

Couleurs 1,90 € 2,40 €

Natural/Black Natural/Yellow fluo.

KI0276
Pochette en toile de coton et jute - 310 g/m2

18 x 28 x 6 cm

* Base contrastée. 
* Jute naturelle laminée. 
* Colisage de 200 pièces.                                                                                   

Navy/Natural

KI0276 Carton Pièce

Couleurs 4,10 € 5,00 €

Cumin/Natural Dusty green/Natural Natural/Natural

WM150 
Sac de courses en coton organique 
38 x 41cm

* 100 coton biologique.
* Longues anses de 61 cm. 
* Peut porter jusqu’à 6 kilos. Porté à la main ou à l’épaule. 
* Capacité : 10 litres. 
* Colisage de 150 pièces.                                                                                   

Amber orangeAirforce blueBlack Rust orange

WM150 Carton Pièce

Couleurs 5,40 € 5,90 €

Pure greySage green Natural

KI0353
Sac isotherme en jute
28 x 17 cm (Moyen modèle)

* Toile de jute et poche en coton pour la personnalisation. 
* Intérieur isotherme avec paroi isolante en aluminium et mousse
   isotherme haute densité. Poignets en coton. 
* Colisage de 40 pièces.                                                                                   

Natural

KI0353 Carton Pièce

Couleurs 13,10 € 15,90 €



Tarif indicatif unitaire hors taxe au 01/01/2022

231BAGAGERIE

QD86
Sac à bottes
36 x 47 x 25 cm

* 100% nylon 420D. 
* Bandoulière tissée. Fond renforcé.
* Porte-adresse. Panneau maille filet pour la ventilation.
* Capacité : 28 litres.
* Colisage de 30 pièces.                                                                                   

Black Navy

QD86 Carton Pièce

Couleurs 12,90 € 14,00 €

Bottle green

BG65
Conférencier TECH ORGANISER
30 x 22 x 2 cm

* 100% polyester 600D. Doublure douce au toucher.
* Compartiment principal à fermeture Eclair®. 
* Compartiment interne rembourré pour tablette, compatible jusqu’à 11’’.
* Multiples poches internes. Organisateur de câble.
* Étiquette TearAway. Capacité : 1,25 litres. 
* Colisage de 50 pièces.                                                                                   

Black

BG65 Carton Pièce

Couleurs 13,90 € 15,10 €

Marl grey

KI0408
Padfolio/Conférencier
35 x 26 x 3,5 cm

* Polyester 600D enduction PU. Norme Reach.
* Fermeture zippée. Bloc-notes. Passant pour stylo. Poche zippé.
* Poche intérieur avec soufflet. Calculatrice solaire. Ranges cartes. 
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

Black

KI0408 Carton Pièce

Couleurs 18,00 € 22,10 €

QD802
Organiser porte-documents
34 x 27 x 2 cm

* Polyester 600D combiné avec du PVC.
* Divers compartiments pour les accessoires.
* Bloc-notes A4 compris. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

Black

QD802 Carton Pièce

Couleurs 23,50 € 25,60 €
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JZBOGBackpack
Sac à dos en coton organique - 140 g/m2

37 x 46,5 cm

* 100% coton organique certifié GOTS.
* Bretelles servant de lien coulissant. 
* Ourlets renforcés. Oeillets cousus et renforcés.
* Convient à la broderie, le transfert et la sérigraphie.
* Colisage de 250 pièces.                                                                                   

Snow whiteBlack Natural

JZBOGBackpack Carton Pièce

Couleurs 4,80 € 5,20 €

WM180
Sac coton organique SHOPPER - 170 g/m2

32 x 35 x 12 cm

* 100% coton biologique. 
* Capacité : 16 litres. 
* Colisage de 150 pièces.                                                                                   

Kelly greenFrench navyBlack Fuchsia Graphite Natural White

WM180 Carton Pièce

Couleurs 5,30 € 5,80 €

Black Navy Bright royal Red

Graphite Light grey Natural White

WM260
Sac ORGANIC PREMIUM COTTON - 200 g/m2

37 x 46 cm

* 100% coton organique certifié par Control Union.
* Coton premium pour une plus longue durabilité. 
* Fermeture par cordelette. Capacité : 12 litres.
* Colisage de 100 pièces.                                                                               

WM260 Carton Pièce

Couleurs 4,80 € 5,20 €

KI0254
Sac à pain en coton biologique - 150 g/m2

70 x 29 cm

* 100% coton biologique.
* Anses de même couleur et matière. 
* Fermeture coulissante par cordelette.
* Idéal pour 2 à 3 baguettes.
* Colisage de 200 pièces.                                                                                   

Natural

KI0254 Carton Pièce

Couleurs 3,90 € 4,70 €
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WM266
Sac PREMIUM STUFF coton bio. - 200 g/m2

XS - S - M - L

* 100% coton organique certifié par Control Union.
* Coton premium pour une plus longue durabilité. Double cordon.
* XS : 14x20,5 cm, S : 23x34, M : 31x48, L : 40x61,5 cm.
* Colisage : 400/XS , 300/S, 200/M, 100/L.                                                                                    

Natural

WM118
Sac avec cordon coton bio. - 115 g/m2

XS - S - M - L

* 100% coton organique. Certifié OCS 100.
* Cordon de fermeture en tissu doublé. 
* XS : 10x15, S : 14x22, M : 25x32, L : 30x47 cm.
* Colisage : 500/XS , 400/S, 300/M, 200/L.                                                                                 

NaturalBlack

WM115
Sac en coton avec cordelettes - 140 g/m2

De XXS à XL

* 100% coton. 
* Fermeture par cordelette.
* XXS : 10x15, XS : 14x20 cm, S : 25x30 cm, M : 30x45, 
   L : 40x50, XL : 50x75 cm.
* Colisage : 600/XXS, 500/XS , 400/S, 300/M, 200/L, 125/XL.                                                                                                                                              
             

Red

NavyBlack Pink

WM415
Sac en jute - 72 g/m2

De XXS à XL

* 100% jute. 
* Cordon de fermeture en corde.  
* XXS : 10x15, XS : 14x20 cm, S : 25x30 cm, M : 30x45, 
   L : 40x55, XL : 55x75 cm.
* Colisage : 600/XXS, 600/XS , 300/S, 200/M, 100/L, 80/XL.                                                                              

Black/NaturalNaturalPure grey Natural
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WM266 Carton Pièce

XS 1,50 € 1,60 €

S 2,10 € 2,20 €

M 3,10 € 3,40 €
L 4,30 € 4,70 €

WM118 Carton Pièce

XS 1,70 € 1,80 €

S 1,80 € 1,90 €

M 2,60 € 2,80 €
L 3,60 € 3,90 €

WM415 Carton Pièce

XXS 1,00 € 1,10 €

XS 1,20 € 1,30 €

S 1,80 € 1,90 €

M 2,90 € 3,10 €
L 4,00 € 4,30 €

XL 6,00 € 6,50 €

WM115 Carton Pièce

XXS 0,90 € 1,00 €

XS 1,10 € 1,20 €

S 1,50 € 1,60 €

M 2,10 € 2,30 €
L 2,60 € 2,80 €

XL 3,90 € 4,50 €
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WM101
Sac coton à anses longues - 140 g/m2

Taille unique

* 100% coton.
* Taille anses : 67 cm.
* Peut se porter à la main ou à l’épaule.
* Convient pour l’impression et la broderie.
* Capacité : 10 litres.
* Dimensions : 38 x 42 cm.
* Surface de décoration : 33 x 36 cm.
* + de 40 couleurs disponibles.   
* Colisage de 250 pièces.                 

White

Petrol

Classic pink

Caramel

Lime

Orange rust

Apple green

Pastel pink

Green kiwi

Beige

ChestnutGreen

Orange

Pastel mint

Bright red

Mint

Classic red

Emerald

Purple Violet

Light grey

French navy

Graphite Pure grey

Black

Natural

Yellow lemon

BurgundyPastel blue

Pastel lemon

Fuchsia

Surf Blue

Chocolate

Yellow mustard Yellow sunflowerCoral

Sky

Yellow

LavenderBright royal

Bottle

Raspberry pink

Cornflower blue

Green olive

Cranberry

Airforce blue

WM101 Carton Pièce

Couleurs 2,10 € 2,20 €

LS42B
Sac PROMO coton longues anses - 110 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton. 
* Longueur des anses : 70 cm. 
* Colisage de 250 pièces.                                                                                   

LS42B Carton Pièce

Natural 0,90 € 1,10 €
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JZB100-3842-LH
Sac coton BUDGET PROMO - 100 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton. Poignées longues : 70 cm. 
* Point de croix sur les poignées. 
* Colisage de 300 pièces.                                                                                   

NaturalDark blueBlack Red White

WM125
Sac coton grand volume MAXI BAG 18L - 140 g/m2

39,5 x 35 x13 cm

* 100% coton. 
* Peut se porter à la main ou sur l’épaule. 
* Longueur des anses de 58 cm. 
* Capacité : 18 litres. 
* Colisage de 150 pièces.                                                                                   

NaturalFrench navyBlack Graphite White

WM125 Carton Pièce

Couleurs 3,20 € 3,40 €

JZB2226-SH
Sac shopping avec petite poignée - 140 g/m2

Taille unique

* 100% coton. 
* Poignée courte (24 cm). Point croix à la poignée.
* Coutures repliées pour prévenir du rétrécissement.
* Dimensions : 22 x 26 cm. 
* Colisage de 500 pièces.                                                                                   

Snow whiteDark blueBlack Natural

JZB2226-SH Carton Pièce

Couleurs 1,00 € 1,10 €

LS42L
Sac coton avec longues anses - 140 g/m2

38 x 42cm

* 100% coton.  
* Longueur des anses : 70cm. 
* Colisage de 250 pièces.                                                                                   

redNavyBlack Royal Natural White

LS42L Carton Pièce

Couleurs 1,50 € 1,80 €

JZB100-3842-LH Carton Pièce

Couleurs 1,00 € 1,10 €
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JZB3842-LH
Sac coton à poignées longues - 140 g/m2

Taille unique

* 100% coton.
* Dimensions poignées : 70 cm.
* Point croix poignée pour plus de maintien.
* Convient pour l’impression et la broderie.
* Coutures repliées en prévention du rétrécissement.
* Dimensions : 38 x 42 cm.
* Surface de décoration : 30 x 30 cm.
* Colisage de 250 pièces.                 

Bark

Limeade

Peach echo

Lavender

Brown

Mint

Rose

Sky Rouge Red

Dark green  Peagreen

Melon

Mid blue

Sunflower Military green

Orange rust

Indigo

Turquoise

MagentaClaret

Dark blueBlack

Medal bronze

Lime

Rose quartz

LilacLight petrol

Buttercup

Eucalyptus

Pink

Mystic blue

Purple

Bottle

BurgundyApricot brandy

Royal

Yellow Light green

Tangerine

Limpet shell

Dubarry pinkRed

Dark grey Light grey Vanilla custard Snow whiteWinter wheat Natural

Iced coffee

Petrol

JZB3842-LH Carton Pièce

Couleurs 1,50 € 1,60 €

DV144LH
Sac BUDGET Premium - 140 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton.
* Longues anses : 70 cm approx.
* Certifié Oeko-Tex® Standard 100. 
* Colisage de 150 pièces.                 

DV144LH Carton Pièce

Natural 1,20 € 1,30 €
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Navy GraphiteBlack Natural White

WM201 Carton Pièce

Couleurs 3,20 € 3,40 €

WM201
Tote bag PREMIUM COTON - 200 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton.
* Taille anses : 67 cm. Capacité : 10 litres.
* Colisage de 150 pièces.                                 

DV104LH
Sac coton BUDGET PROMO - 140 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton.
* Dimensions poignées : environ 70 cm.
* Point croix poignée pour plus de maintien.
* Certifié Oeko-Tex®.
* Colisage de 250 pièces.                                                                                  

Natural

DV104LH Carton Pièce

Natural 0,90 € 1,00 €

NEWLS150OE
Sac coton Longues anses - 150 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton.
* Longueurs des anses : 70 cm.
* Capacité : 10 litres.
* Certifié Oeko-Tex®.
* Colisage de 200 pièces.                                                                                  

Natural

NEWLS150OE Carton Pièce

Natural 1,20 € 1,50 €
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WM265
Sac ORGANIC PREMIUM - 200 g/m2

35 x 39 x 13,5 cm

* 100% coton biologique. Coton de qualité supérieure.
* Longues anses de 58 cm.
* Peut être porté à la main ou à l’épaule. 
* Capacité : 18 litres. 
* Colisage de 144 pièces.                                                                                   

Light grey

WM265 Carton Pièce

Couleurs 5,50 € 6,00 €

Natural White

Black Navy Royal Red Graphite

SHU4112
Sac shopping GUILFORD - 140 g/m2

38 x 42 cm

* 100% coton. 
* Peut se porter à la main ou sur l’épaule. 
* Longueur des anses de 80 cm. 
* Capacité : 15 litres. 
* Colisage de 200 pièces.                                                                                   

NavyBlack

SHU4112 Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 3,90 €

Natural

BG901
Sac shopping Spécial sublimation - 150 g/m2

38 x 42 cm

* 100% polyester. 
* Impression par sublimation HD possible. 
* Longueur des poignées : 68 cm. 
* Capacité : 10 litres. 
* Colisage de 150 pièces.                                                                                   

WhiteNatural

BG901 Carton Pièce

Couleurs 3,50 € 3,80 €

WM225
Sac shopping Grand volume - 200 g/m2

35 x 39 x 13,5 cm

* 100% coton. 
* Poignées de 58 cm.
* Peut être porté à la main ou par-dessus l’épaule.
* Capacité : 18 litres. 
* Colisage de 100 pièces.                                                                                   

NaturalNavyBlack Graphite

WM225 Carton Pièce

Couleurs 4,00 € 4,30 €

White
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DVDIM1702
Sac cabas en toile
37 x 30 x 16 cm

* Sac en toile de jute.
* Anses plates de 62 x 3 cm. 
* Finition intérieure laminée. Soufflet de 16 cm. 
* Colisage de 60 pièces.                                                                                    

DVDIM1702 Carton Pièce

Ecru 2,40 € 2,90 €

DVDIM1729
Sac cabas en toile avec poche
45 x 36 x 15 cm

* Sac en toile de jute. Poche avant.
* Anses plates de 62 x 3 cm. 
* Finition intérieure laminée. Soufflet de 15 cm.   
* Colisage de 60 pièces.                                                                                    

DVDIM1729 Carton Pièce

Ecru 5,10 € 6,30 €

WM426
Sac cabas en toile avec poche
30 x 30 x 19 cm

* 100% jute. Longueur poignée : 40 cm. 
* Capacité : 14 litres. 
* Poche avant en toile de coton imprimable.
* Colisage de 80 pièces.                                                                                    

WM426 Carton Pièce

Ecru 3,90 € 4,20 €

WM427
Sac cabas en toile avec poche
42 x 33 x 19 cm

* 100% jute. Longueur poignée : 55 cm. 
* Capacité : 21 litres. 
* Poche avant en toile de coton imprimable.
* Colisage de 60 pièces.                                                                

WM427 Carton Pièce

Ecru 5,00 € 5,40 €

Red/GoldTurquoiseBlack/Silver NaturalSaffron Natural/GoldLime

KI0221
Sac shopping en toile de jute
38 x 42 x 10 cm

* 100% jute. Poignets et poches devant en coton. 
* Capacité : 16 litres. 
* Colisage de 50 pièces.                                                                                    

KI0221 Carton Pièce

Couleurs 6,40 € 7,80 €
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JZB1003CA
Sac shopping Canvas - 450 g/m2

47 x 31 x 13 cm

* 100% coton (Toile). Tissu teint et lavé (chaque pièce est unique).
* Poignées courtes. Plié à la base.
* Poche intérieure (14 x 15 cm). 
* Fermeture à pression unique en laiton. 
* Colisage de 50 pièces.                                                                                   

Autumn maple

JZB1003CA Carton Pièce

Couleurs 13,70 € 14,80 €

Lemon curry Seafoam green Neutral grey

Pepper black Denim blue Burgundy Primrose Watermelon

WM421
Sac en jute Printers’ Midi
30 x 30 x 19 cm

* 100% coton canvas. Anses en coton de 40 cm.
* Capacité : 14 litres. 
* Colisage de 80 pièces.                                                                                   

Apple greenNavyBlack Fuchsia Natural

WM421 Carton Pièce

Couleurs 4,80 € 5,20 €

WM422
Sac en jute Printers’ Classic
42 x 33 x 19 cm

* 100% coton canvas. Anses en coton de 65 cm.
* Capacité : 21 litres. 
* Colisage de 60 pièces.                                                                                   

Apple greenNavyBlack Fuchsia Natural

WM422 Carton Pièce

Couleurs 5,90 € 6,40 €

KI0235
Sac shopping en toile de coton et jute - 310 g/m2

53 x 40 x 15 cm

* Toile de jute naturel. Fond laminé. 
* Poche intérieure zippée. Fermeture à boutons pression. 
* Poignées de 55 cm en coton. 
* Capacité : 30 litres. 
* Colisage de 40 pièces.                                                                                   

Navy/Natural

KI0235 Carton Pièce

Couleurs 9,50 € 11,70 €

Cumin/Natural Dusty green/Natural Natural/Natural
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KI0228
Grand sac fourre-tout en juco - 300 g/m2

72 x 48 x 15 cm

* 100% coton juco. Anses contrastées en coton de 55 cm.
* Capacité : 52 litres. 
* Colisage de 40 pièces.                                                                                   

Natural/Navy

KI0228 Carton Pièce

Couleurs 9,00 € 11,00 €

WM680
Sac de plage BOARDWALK - 407 g/m2

36 x 35 x 18 cm

* 100% coton canvas brossé. Anses en corde épaisse de 60 cm.
* Capacité : 22 litres. 
* Colisage de 30 pièces.                                                                                   

Navy

WM680 Carton Pièce

Couleurs 12,90 € 14,00 €

Natural/Red Natural Natural/Navy Natural/Navy Natural/Grey Natural

WM407
Sac shopping en toile de jute
42 x 33 x 19 cm

* 100% jute, laminé. 
* Poignée de transport en coton. 
* Capacité : 21 litres. 
* Colisage de 60 pièces.                 

Red NaturalNavyBlack Natural/LimeNatural/Fuchsia Natural/Red Natural/BottleGraphite Natural/SurfNatural/Black

WM407 Carton Pièce

Couleurs 5,10 € 5,50 €



BAGAGERIE242

KI0609
Sac marin
30 x 30 x 60 cm

* Polyester 1680D enduction PU.
* Compartiment à chaussures, bretelles ajustables.
* Oeillets couleur métal. Zip waterproof. 
* Capacité : 64 litres.
* Colisage de 25 pièces.                                                                                   

Navy/BlackBlack/Light grey Light grey/Black

KI0609 Carton Pièce

Couleurs 16,80 € 20,70 €

KI0355
Sac à dos isotherme
45 x 23 x 15 cm

* Polyester 600D.
* Bretelles et sangle de taille rembourrées.
* Poche avant zippée pour faciliter la personnalisation. 
* Capacité : 16 litres. 
* Colisage de 5 pièces.                                                                                   

GreyNavy

KI0355 Carton Pièce

Couleurs 25,40 € 31,10 €

SHU7690
Sac à dos MIAMI
30 x 43 x 22 cm

* Polyester 600D Ripstop.
* 2 compartiments avec nombreux rangements.
* 2 poches latérales en maille. Bretelles rembourrées.
* Capacité : 26 litres.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

Navy/Black/Dark greyBlack/Dark grey Red/Black/Dark grey

SHU7690 Carton Pièce

Couleurs 20,90 € 24,10 €

QX520
Sac à dos SLX
31 x 48 x 20 cm

* Polyester 600D ripstop.
* Bretelles réglables rembourrées. 
* Poignée de transport, sangles de taille et poitrine.
* Dos aéré et rembourré.
* Compatible avec ordinateur portable de 15.6 compatible. 
* Housse de protection contre la pluie.
* Diverses attaches et passants pour attacher une lampe à l’arrière.
* Poche sur le côté avec fermeture à glissière.
* Poche interne en filet.
* Accents réfléchissants.
* Capacité : 20 litres. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

QX520 Carton Pièce

Black 45,90 € 50,00 €
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KI0111
Sac à dos porte boisson

Taille unique

* Sac à dos porte boisson en ripstop et polyester alvéolé.
* Poche milieu devant zippée, orifice prévu pour loger poche à eau.

* Super léger et idéal pour la compétition. 
* Accessoires conformes à la norme Reach en vigueur et zips SBS.  

* Colisage de 30 pièces.                 

Lime/GreyRed/GreyBlack/GreyBlack/Royal DOS

KI0111 Carton Pièce

Couleurs 15,20 € 18,70 €

KI0103
Sac à dos
30 x 15 x 43 cm

* Sac à dos en polyester 600D.
* Compartiment central avec poche intérieur zippée, poche frontale.
* Accessoires au standard REACH. 
* Capacité : 18 litres.  
* Colisage de 40 pièces.                 

Iris blueNavyBlack RedAqua blue Light marsalaFuchsia Orange

Olive camoLImeYellow WhiteCorde Light greyDark grey

KI0103 Carton Pièce

Couleurs 6,10 € 7,50 €
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QD520
Sac à dos EVERYDAY OUTDOOR
29 x 47 x 19 cm

* Polyester 600D ripstop. Tissu water-résistant.
* Anses de transport, bretelles réglables rembourrées.
* Dos rembourré et respirant. Poche interne zippée avec attache clé. 
* Points de fixation pour bâton de randonnée. Etiquette détachable.
* Capacité : 20 litres. 
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

KI0143
Sac à dos Sport
30 x 50 x 16 cm

* Polyester 600D et polyester dobby.
* Fermeture à rabat. Grande poche devant, 2 poches de côté.
* Compartiment à chaussures avec fermeture zippée au dos.
* Capacité : 30 litres.
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

Royal/BlackBlack White/Black

KI0143 Carton Pièce

Couleurs 28,10 € 34,40 €

BM904
Sac à dos CLASSIC
30 x 42 x 19 cm

BM904 Carton Pièce

Couleurs 9,30 € 10,80 €

BG212
Sac à dos UNIVERSEL
30 x 42 x 20 cm

* 100% polyester 600D. Panneau dos rembourré. 
* Poche multimédia avec anneau pour faire passer les écouteurs.
* Poche avant avec compartiment pour accessoires. 
* Poche de côté en maille. 
* Capacité : 18 litres. 
* Colisage de 30 pièces.                                                                                   

NavyBlack Royal Red Graphite

BG212 Carton Pièce

Couleurs 16,90 € 18,30 €

Burnt redBlack Olive

QD520 Carton Pièce

Couleurs 27,90 € 30,40 €

Black/RoyalBlack Black/Red Black/Orange

Black/Silver Black/WhiteBlack/Gold Black/Kelly green

* Polyester 600D.
* Bretelles matelassées ajustables. Poche frontale.
* Capacité : 24 litres. 
* Colisage de 40 pièces.                                                                                   
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BG550
Sac à dos SPORTS
31 x 44 x 16 cm

* Polyester 600D/420D.
* Bretelles réglables rembourrées. Dos renforcé.
* 2 compartiments. Poche media et sortie écouteurs. 
* Passants élastiqsués pour bouteille. Oeillets de ventilation.
* Capacité : 18 litres. 
* Colisage de 25 pièces.                                                                                   

BG116
Sac à dos TWIN HANDLE
28 x 38 x 12 cm

* 100% polyester 300D. Panneau dos rembourré. 
* Bretelles réglables rembourrées.
* Poche avant compartimentée. 
* Poche intérieure zippée. Etiquette détachable. 
* Capacité : 14 litres. 
* Colisage de 30 pièces.                                                                                   

NavyBlack Olive Light grey

BG116 Carton Pièce

Couleurs 15,90 € 17,30 €

Marl grey

BG550 Carton Pièce

Couleurs 25,30 € 27,50 €

RedFrench navyBlack Bright royal

BG855
Sac à dos ROLL-TOP
32 x 44 x 13 cm

* 100% polyester 600D.  
* Bretelles ajustables.
* Compartiment rembourré pour ordinateur 15.6’’. 
* Dos renforcé. Panneau dans le fond. Etiquette détachable. 
* Capacité : 12 litres. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

NavyBlack Military green Caramel

BG855 Carton Pièce

Couleurs 19,90 € 21,70 €

Marl grey

BG853
Sac à dos OLD SCHOOL BOARDPACK
36 x 46 x 16 cm

* 100% polyester 600D.  
* Bretelles réglables rembourrrées. Nombreuses poches.
* Compartiment rembourré pour ordinateur. 
* Sangles de transport pour skate-board. Etiquette détachable. 
* Capacité : 23 litres. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

Jungle camoBlack

BG853 Carton Pièce

Couleurs 27,90 € 30,30 €
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QD70S
Sac à dos EVERYDAY outdoor
62 x 30 x 30 cm

* Polyester 600D/420D. Fond renforcé.
* Bandoulière matelassée. 2 grandes poches extérieures. 
* Capacité : 55 litres. 
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

BG140L
Sac ORIGINAL BARREL XL
55 x 28 x 28 cm

* Polyester 600D.
* Bandoulière réglable amovible. 
* Fermeture à glissière. Poche zippée.
* Etiquette détachable. 
* Capacité 34 litres
* Colisage de 30 pièces.                                                                                 

BG140L Carton Pièce

Couleurs 18,50 € 20,10 €

Black/Graphite

QD70S Carton Pièce

Couleurs 23,90 € 26,00 €

Navy/Sand Royal/Black/White Royal/Navy/White

Red/Black Red/Black/White Graphite/Black

BG140
Sac ORIGINAL BARREL
50 x 25 x 25 cm

* Polyester 600D.
* Bretelles rembourrées réglables. 
* Fermeture à glissière. Poche zippée.
* Etiquette détachable. 
* Capacité 20 litres
* Colisage de 30 pièces.                 

Black/Black Black/Fuschia Black/Grey Navy/Red Navy/White Royal/White Burgundy/White

BG140 Carton Pièce

Couleurs 15,50 € 16,80 €

Mint/White Military green/White Marl grey/Black Light grey/NavyRed/White

Black/Black Navy/White Red/White
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PA534
Sac Trolley SPORT
71 x 31 x 30 cm

* Polyester 600D enductionPVC.
* Grande ouverture sur le dessus. Zips SBS.
* Compartiment range-chaussures sur le côté. 
* Lanières renforcées (largeur 5 cm) tout autour du sac.
* Capacité : 65 litres. 
* Colisage de 4 pièces.                                                                                   

KI0632
Sac fourre-tout en toile de coton - 310 g/m2

45 x 25 x 25 cm

* 100% coton canvas. 
* Poignées sangle en polycoton.
* Fermeture zipée. 
* Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX®. 
* Capacité : 28 litres.   
* Colisage de 50 pièces.                                                                                   

KI0632 Carton Pièce

Couleurs 8,00 € 9,80 €

PA534 Carton Pièce

Couleurs 37,00 € 45,30 €

PA533
Sac de sport
61 x 27 x 30 cm

* 100% polyester 600D enduction PVC.  
* 2 poches de côté. Une pour les chaussures et une en filet.
* Lanière d’épaule amovible et ajustable. 
* Zips SBS. 
* Capacité : 54 litres. 
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

PA533 Carton Pièce

Couleurs 22,00 € 26,90 €

KI0812
Sac trolley SPORTS
70 x 30 x 31 cm

* 100% polyester 600D enduction PVC.  
* Grande ouverture sur le dessus.
* Compartiment range-chaussures sur le côté. 
* Lanières renforcées tout autour du sac.  Zips SBS.
* Capacité : 66 litres. 
* Colisage de 4 pièces.                                                                                   

KI0812 Carton Pièce

Couleurs 34,60 € 42,40 €

Black/White/Grey Royal/White/Grey Red/White/Grey

Black Navy/White Blue/White/Red Grey/Black Natural/Black Black/White/Grey Royal/White/Grey Red/White/Grey

Black Navy Royal Red
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PA517
Sac de sport avec base rigide
36 x 24 x 48 cm

* 100% polyester 600D. Double enduction PVC. 
* Base rigide détachable en PP avec pieds en plastique.
* Porte-carte, lanière d’épaule détachable avec cousinet en silicone. 
* Poche devant zippée pour faciliter le marquage. 
* Capacité : 90 litres. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

NavyBlack Royal Red

PA518 Carton Pièce

Couleurs 23,60 € 29,00 €

PA518
Sac de sport avec base rigide
53 x 33 x 52 cm

* 100% polyester 600D. Double enduction PVC. 
* Base rigide détachable en PP avec pieds en plastique.
* Porte-carte, 2 poches de côté. Bretelles rembourrées réglables.
* Poche devant zippée pour faciliter le marquage. 
* Capacité : 42 litres. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

NavyBlack Royal Red

PA517 Carton Pièce

Couleurs 21,80 € 26,70 €

* 100% polyester 600D enduction PVC. 
* Fond rigide pour les chaussures.
* Grande poche zippée devant. 2 poches zippés de chaque côté. 
* Zips SBS. 
* Capacité : 39 litres. 
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

RoyalBlack Red

PA536 Carton Pièce

Couleurs 23,10 € 28,30 €

PA536
Sac à dos multisports fond rigide
35 x 24 x 47 cm * 100% polyester 600D. 

* 2 poches latérales. Bandoulière amovible renforcée. 
* Capacité : 39 litres. Colisage de 20 pièces.                                                                                   

BM907 Carton Pièce

Couleurs 21,70 € 25,00 €

BM907
Sac de voyage/sport
60 x 30 x 28 cm

Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold

Black/Kelly Black/Silver Black/White
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SHU1417
Sac de voyage JUMBO GLASGOW
32 x 68 x 35 cm

* 100% nylon 420D avec rêvetement waterproof en PVC. 
* Grand compartiment central. 2 poches aux extrémités.
* Grande poche sur le devant. Bandoulière. Poignets renforcées.
* Bandes réfléchissantes sur les 3 côtés. 
* Capacité : 75 litres.   
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

SHU1417 Carton Pièce

Couleurs 29,00 € 33,40 €

Black Navy

SHU6096
Sac trolley PARIS
31 x 70 x 36 cm

* 100% polyester 600d/1680D. 
* Poignet de transport renforcée.
* Nombreuses poches zippées.
* Sangles de compression sur les côtés. 
* Capacité : 78 litres.   
* Colisage de 4 pièces.                                                                                   

SHU6096 Carton Pièce

Couleurs 72,90 € 84,10 €

Black

KI0610
Sac de voyage/sport
70 x 30 x 32 cm

* 100% polyester 600D enduction PVC.  
* Lanières d’épaule ajustable et amovible. Pieds de stabilité.
* Poche de côté zippée. Porte-étiquette pour indentification. 
* Anses renforcés. Poche range-chaussures sur le côté. Zips SBS.
* Capacité : 68 litres. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

KI0610 Carton Pièce

Couleurs 20,80 € 26,00 €

Full grey/Dark grey

Black Navy Royal/Dark grey

Red/Black

QD613
Sac de voyage en canvas
58 x 30 x 30 cm

* 100% coton canvas délavé.  
* Poche intérieure et extérieure zippées.
* Bandoulière matelassée ajustable et détachable. 
* Fond renforcés. 
* Capacité : 45 litres. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

QD613 Carton Pièce

Couleurs 33,90 € 36,90 €

Vintage grey

Vintage black Vintage navy Vintage military

Vintage brown Sahara
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Graphite/Graphite Silver grey/Black White/Grey

Black/Black Black/Grey Black/White Navy/Navy Royal/Grey Fuchsia/Grey Pink fluo./Black Red/Grey

Yellow fluo./Black Lime/Grey Jungle camo/Black Olive green/Black

BG150
Sac de voyage repliable
50 x 30 x 26 cm

* 100% polyester 210D. Imperméable.
* Poche interne pour replier le sac.
* Capacité : 32 litres. 
* Colisage de 100 pièces.                                                                                                                 

BG150 Carton Pièce

Couleurs 6,50 € 7,10 €

QD970
Sac trolley TUNGSTEN
65 x 36 x 33 cm

* 100% polyester 1680D.  
* Sac bandoulière ajustable et détachable.
* Roulettes résistantes.
* Divers poches internes dont une avec fermeture à glissière.
* Capacité : 65 litres. 
* Colisage de 4 pièces.                                                                                   

QD970 Carton Pièce

Black 77,90 € 84,80 €

* 100% polyester 600D. 
* Bandoulière ajustable et amovible. Poignées renforcées.
* Roues robustes. Poche à l’avant avec fermeture à glissière. 
* Sangles de sécurité autour du compartiment central. 
* Capacité : 105 litres. 
* Colisage de 4 pièces.                                                                                   

BG23 Carton Pièce

Couleurs 59,90 € 65,20 €

BG23
Sac trolley WHEELY HOLDALL
75 x 38 x 35 cm

Black Marl grey
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KI0426
Sac porte document / ordinateur
38 x 27 x 7 cm

* 100%polyester 600D. 
* Compartiment matelassé pour loger un ordinateur jusqu’à 15 pouces. 
* Poche devant zippée, poignées de couleur contrastée en PU simili cuir. 
* Lanière d’épaule amovible. Zips SBS. 
* Capacité : 10 litres.
* Colisage de 25 pièces.                                                                                   

Heather graphiteDark heather greyDark grey

KI0426 Carton Pièce

Couleurs 12,20 € 15,00 €

BG218
Sacoche DIGITAL MESSENGER
39 x 31 x 12 cm

* 100%polyester 600D. 
* Bretelle rembourrée réglable.
* Compartiment ordinateur jusqu’à 15 pouces rembourré. 
* Poche arrière avec fermeture à glissière. 
* Capacité : 11 litres.
* Colisage de 30 pièces.                                                                                   

Black Anthracite Marl grey

BG218 Carton Pièce

Couleurs 22,90 € 24,90 €

QD610
Sac porte-documents en canvas
40 x 30 x 12 cm

* 100% coton canvas.
* Bandoulière ajustable. Fermeture auto-agrippante.
* Compartiment principale avec fermeture zippée.
* Compartiment au dos. Base renforcée. 
* Capacité 14 litres
* Colisage de 25 pièces.                 

QD610 Carton Pièce

Couleurs 27,90 € 30,40 €

Vintage black Vintage navy Vintage military Vintage grey Sahara
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KI0903
Sac ordinateur portable/porte documents
40 x 35 x18 cm

* 100% polyester 1680D, enduction PU, standard REACH. 
* A double usage pouvant se transformer en sac à dos. 
* Bretelles cachées. Empiècement dos matelassé. Fixation trolley. 
* Bandoulière ajustable et amovible avec confort d’épaule. 
* Poignées renforcées et matelassées.
* Poche frontale multifonctions. Ouverture pour écouteurs. Porte clefs. 
* Compartiment central matelassé pour ordinateur (17 maxi).
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

KI0903 Carton Pièce

Black 49,00 € 60,20 €

KI0907
Sac à dos ordinateur
30 x 45 x 20 cm

* 100% polyester 900D, enduction PU. 
* 3 compartiments intérieurs. 
* Compartiment matelassé pour ordinateur jusqu’à 15 pouces. 
* Poche zippée devant avec filet. 
* Bretelles ajustables.
* Porte clefs. 
* Capacité : 27 litres.
* Colisage de 15 pièces.                                                                                   

KI0907 Carton Pièce

Black 22,50 € 27,70 €

QD990
Sac à dos Q-TECH charge convertible
33 x 42 x 14 cm

* 100% polyester 650D. 
* Compartiment matelassé pour ordinateur jusqu’à 15 pouces.
* Poche pour batterie. Port USB intégré. 
* Poche arrière et avant zippées. Poche latérale pour bouteille zippée.
* Dos et bretelles matelassés.
* Etiquette détachable. 
* Capacité : 16,5 litres.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

QD990 Carton Pièce

Black 37,90 € 41,30 €

SH5811
Sac à dos ordinateur STUTTGART
32 x 43 x 17 cm

* 100% polyester 1680D. 
* Large anse pour le transport. 
* Bretelles rembourrées réglables. Dos rembourrée.
* Sangles de compression. Poche frontale avec zip.
* 2 poches latérales en filet.
* Compartiment pour ordinateur jusqu’à 15 pouces.  
* Capacité : 23 litres.
* Colisage de 10 pièces.                                                                                   

SH5811 Carton Pièce

Black 25,20 € 29,00 €

Marl graniteBlack
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KWAK4
Cravatte étroite à nouer
140 x 6 cm

* 65% polyester/35% coton prérétreci de grande qualité.
* Convient au lavage industriel. Lavable jusqu’à 95°c. 
* Colisage de 350 pièces.                                           

Black

KWAK4 Carton Pièce

Couleurs 14,80 € 17,00 €

Dark blue Blue Pink Red Dark red Peach Yellow Apple Light green Dark green Light brown Dark brown Sand Cream Anthracite White

WM350
Housse de coussin en coton canvas FAIRTRADE - 305 g/m2

S - M - L

* 100% coton canvas. Issu du commerce équitable.
* Fermeture zippée cachée ton sur ton. 
* Colisage de 60 pièces.                                           

WM350 Carton Pièce

Natural 5,70 € 6,20 €

PR701
Bretelles à clip pour pantalon

Taille unique

* 60% polyester/40% caoutchouc. Empiècement simili cuir.
* Bandes élastiques dos en Y. 3 pinces à clipser. Boucles de serrage. 

* Colisage de 48 pièces.                                           

PR701 Carton Pièce

Couleurs 15,00 € 16,10 €

Black Navy Red Brown Steel grey
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JN950 Carton Pièce

Couleurs 11,80 € 13,40 €

* 100% polyester micropolaire.
* Emballage en ruban satiné.
* Facile d’entretien.
* Colisage de 20 pièces.                        

JN950
Plaid polaire - 240 g/m2

130 x 170 cm

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black Navy Royal Turquoise Deep red Red Orange Lime Dark green Brown

Camel Dark grey Silver White

JN957 Carton Pièce

Couleurs 7,10 € 8,00 €

* 100% polyester.
* Franges arrondies sur 2 côtés.

* Conditionnement unitaire avec cerclage cartonné.
* Colisage de 32 pièces.                        

JN957
Plaid polaire - 200 g/m2

125 x 150 cm

Heller Hintergrund

Dunkler Hintergrund

Black Navy Pacific Wine Tomato Orange Green Dark green Brown Grey melange

Silver White
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BM921
Parapluie de golf
Taille unique

* 100% polyester. 
* 8 panneaux. 
* Diamètre de 105 cm. 
* Ouverture automatique. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                                   

Black Black/Royal Black/Red Black/Orange Black/Gold Black/Kelly green Black/Lime Black/White

BM921 Carton Pièce

Couleurs 14,20 € 16,40 €

KI2005
Parapluie de golf carré

Taille unique

* Parapluie de golf 30’’ (76 cm). 
* Ouverture manuelle. Baleines et mât en fibres de verre. 

* Embouts de sécurité en plastique.
* Poignée EVA, toile en polyester 210T.

* 105 x 105 cm.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                                   

Black Navy Royal Red Slate grey White

KI2005 Carton Pièce

Couleurs 8,30 € 10,10 €
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KI2008
Grand parapluie de golf
Taille unique

* Parapluie de golf 26’’ (66 cm). 
* Ouverture automatique, mât en métal noir ép. 14 mm. 
* Baleines noires en fibres de verre. Embouts de baleine en métal.
* Poignée de golf en polycarbonate finition gommé, toile en polyester 210T.
* Diamètre : 120 cm.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                                   

Camo.

Black

Slate grey

Black/Royal

White

Black/Orange Navy Royal Blue/White/Red Red Bottle green

KI2008 Carton Pièce

Couleurs 9,00 € 11,10 €

KI2006
Parapluie de golf

Taille unique

* Parapluie de golf 25,7’’ (70 cm). 
* Ouverture automatique. Housse avec fermeture auto-agrippante.

* 8 baleines et mât en fibres de verre. Capuchons en plastique.
* Poignée EVA avec boton plastique, toile en polyester 210T.

* Diamètre : 130 cm.
* Colisage de 20 pièces.                                                                                                   

Black Navy/Slate grey Royal/Dark grey Fuschia/Slate grey Red/Light grey Orange/Dark grey Yellow/Dark grey White

KI2006 Carton Pièce

Couleurs 15,00 € 18,30 €
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MM603
Peluche sac à dos chien zippé
38 cm

* 100% polyester. Bretelles et poignée en nylon.
* Accès fermeture zippée à l’arrière. 
* Conforme à la norme européenne EN71.
* Ne convient pas aux enfants de moins de 10 mois.
* Colisage de 24 pièces.                                                                               

MM603 Carton Pièce

Light grey 19,00 € 21,80 €

MM034
Peluche lapin avec couverture
40 cm

* 100% polyester. Couverture séparée.
* Fermeture par les pattes autour de la couverture. 
* Conforme à la norme européenne EN71.
* Convient aux enfants de tous les âges.
* Colisage de 24 pièces.                                                                               

MM034 Carton Pièce

Cream 17,90 € 20,60 €

MM51
Peluche ours zippé
45 cm

* 100% polyester. Rembourrage amovible.
* Zip à l’arrière pour accès marquage au ventre. 
* Conforme à la norme européenne EN71.
* Ne convient aux enfants de tous âges.
* Colisage de 24 pièces.                                                                               

MM51 Carton Pièce

Mid brown 20,80 € 23,90 €

MM019
Peluche agneau doudou plat
26 x 26 cm

* 100% polyester. Carré double épaisseur de tissu.
* Accès zippé pour broderie. 
* Conforme à la norme européenne EN71.
* Convient aux enfants de tous les âges.
* Colisage de 48 pièces.                                                                               

MM019 Carton Pièce

Cream 9,90 € 11,40 €
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JZG30
Pack de 10 torchons MILAN - 145 g/m2

50 x 70 cm

* 100% coton.
* Lavable à 60°c.
* Coloris : White/Blue - White/Red
* Colisage de 24 pièces. (1 pièce = 10 unités).                                                                                   

JZG30 Carton Pièce

Couleurs 14,40 € 18,80 €

TC041
Torchon - 120 g/m2

50 x 70 cm

* 100% coton tissé. 
* Passants de suspension. 
* Bord cousu. 
* Colisage de 144 pièces.                                                                                   

TC041 Carton Pièce

White 3,50 € 4,20 €

K134
Fouta à rayures - 145 g/m2

170 x 90 cm

* 100% coton. 
* Franges torsadées avec noeud. 
* Traitement spécial et aspect volontairement vieilli. Variations 
   de couleurs d’un produit à l’autre, chaque pièce unique. 
* Colisage de 20 pièces.                                                                                   

Dark grey/Light greyDenim/Sky Dark grey/Pink

K134 Carton Pièce

Couleurs 22,60 € 27,50 €

K132
Fouta rayé avec franges - 380 g/m2

180 x 100 cm

* 100% coton. 
* 1 face en coton tissé jacquard et 1 face éponge. 
* Colisage de 12 pièces.                                                                                   

White/Grey

K132 Carton Pièce

White/Grey 25,50 € 31,00 €
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* 100% coton.
* Col châle. Attache. Revers aux manches.
* Poches appliquées. Ceinture.
* Lavable à 60°c.
* Colisage de 8 pièces.                                    

JZTEdgar
Peignoir - 420 g/m2

XS/S - M/L - XL/XXL - 3XL/4XL

Navy

JZTEdgar Carton Pièce

Couleurs 52,20 € 56,20 €

* 100% coton lourd.
* Peignoir avec capuche.
* Col en velours.
* 2 poches. Ceinture.
* Colisage de 10 pièces.                                   

PK845
Peignoir - 450 g/m2

S/M - L/XL

PK845 Carton Pièce

Couleurs 66,70 € 76,10 €

White Navy White

K113
Serviette de bain - 450 g/m2

140 x 70 cm

* 100% coton.
* Largeur de la frise : 3 cm.
* Colisage de 20 pièces.

White

Black

Light grey

Navy

Yellow

Royal

FuchsiaBurgundy

Tropical

Red

Forest Chocolate

Orange Burnt

Beige

Pale pink

Azure

Lime

Dark grey

K113 Carton Pièce

Couleurs 12,30 € 15,10 €
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K101
Serviette de bain Bio. - 450 g/m2

140 x 70 cm

* 100% coton biologique.
* Maille bouclette.
* Bordure de serviette plate Terry 8 cm sur un côté.
* Certificat GOTS délivré par Ecocert Greenlife.
* Colisage de 20 pièces.

Sand

Black Hibiscus red Sage green Iron greyNavy

White

K101 Carton Pièce

Couleurs 13,20 € 16,00 €

K102
Serviette de plage Bio. - 450 g/m2

150 x 100 cm

* 100% coton biologique.
* Maille bouclette.

* Bordure de serviette plate Terry 8 cm sur un côté.
* Certificat GOTS délivré par Ecocert Greenlife.

* Colisage de 20 pièces.

Sand

Black Hibiscus red Sage green Iron greyNavy

White

K102 Carton Pièce

Couleurs 21,40 € 26,00 €
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JZTTO55-04
Serviette de bain - 550 g/m2

140 x 70 cm

* 100% coton. 
* 2 attaches pour être suspendue.
* Bordure décorative. 
* Lavable jusqu à 60°c.
* Colisage de 20 pièces.                 

Red Ecru GreyChocolateRoyalBlack WhiteSandNavy

JZTT055-04 Carton Pièce

Couleurs 16,90 € 18,20 €

TC04
Serviette de bain - 550 g/m2

130 x 70 cm

* 100% coton à fil de chaîne continu (ringspun). 
* Velours épais. 

* Bordure en chevrons sur les deux côtés. 
* Passant de suspension. 

* Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. 
* Colisage de 36 pièces.                 

B. blue Lilac Fuchsia Deep redPurple RedOceanRoyalNavy Plum Orange YellowPowder blue Pink

Moss green Oatmeal Pebble GreyCream Steel greyForestB. green

Lemon Lime

Peppermint WhiteTeal Chocolate Mocha

TC04 Carton Pièce

Couleurs 13,90 € 15,90 €

Black
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PK851 / PK852 / PK853
Serviette Toilette / Bain / Plage - 420 g/m2

50 x 100 cm / 70 x 140 cm / 100 x 150 cm

* 100% coton. 
* Bande jacquard, largeur de 8 cm.
* PK851 : 50 x 100 cm /Colisage de 50 pièces.
* PK852 : 70 x 140 cm /Colisage de 30 pièces.   
* PK853 : 100 x 150 cm /Colisage de 20 pièces.                 

Black Navy Royal Red Dark grey

PK851 Carton Pièce

Couleurs 7,80 € 8,90 €

PK852 Carton Pièce

Couleurs 14,10 € 16,10 €

PK853 Carton Pièce

Couleurs 20,70 € 23,60 €

PK862 / PK863
Serviette microfibre - 200 g/m2

75 x 130 cm / 110 x 180 cm

* 85% polyester/15% polyamide. 
* Fine et ultra absorbante.
* PK862 : 75 x 130 cm /Colisage de 100 pièces. 
* PK863 : 110 x 180 cm /Colisage de 50 pièces.                  

Royal Atoll Light blue Lavender Fuchsia Red Orange Yellow Apple Lime

Light grey Sand White

PK862 Carton Pièce

Couleurs 8,60 € 9,80 €

PK863 Carton Pièce

Couleurs 16,30 € 18,60 €








